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En düşük emekli aylığının 
yüzde 18.48 artırılarak 20 bin

liraya yükseltilmesine tepki gösteren
CHP lider Özgür Özel, “Sokakta ve
Meclis’teki tepkiler üzerine emekliye
bin 62 lira verip, maliyetin 69,5 milyar
lira olmasından yüksünüyorlar. 
Bu kara düzende zengine kaynak var,
emekliye yok. Yollara geçiş garantisi
var, emekliye geçim garantisi yok. 

Ey Erdoğan;
2026'da geçim
yoksa, seçim
var. CHP
emeklinin 
yanındadır.
Meclis’te 
nöbete 
devam, 
mücadeleye
devam” dedi.
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İBB'nin engelli, 65 yaş üstü
vatandaşlar, şehit ve gazi 

aileleri, basın kartı sahipleri, milli
sporcular ve öğrenciler gibi yolcula-
rına indirimli ve ücretsiz ulaşım için
verdiği taşıma kartlarını kaybedenler
büyük bir şokla karşılaştı. Kaybettiği
kartın başkası tarafından kullanıldığı
anlaşılan ücretsiz kart sahiplerine
yüklü miktarda ceza kesildiği öğre-

nildi. Cezanın ödenmemesi duru-
munda kartların yenilenmediği, yeni
bir kart alınması için ise 27 bin TL
ödeme talep edildiği belirtildi.
Bu şekilde mağdur olan bin-
lerce kişi şikayette bulunurken,
kartını kaybettiği gün 153'ü 
arayarak iptalini yapanlara da
aynı gerekçeyle para cezası
kesildiği ortaya çıktı. 
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ÜCRETSiZ KARTINI KAYBEDENLER
BÜYÜK BiR ŞOKLA KARŞILAŞTILAR

Otizmli ve engelli olduğu 
gerekçesiyle İBB'den ücretsiz

ulaşım kartı alan E.B. isimli gence de
aynı cezanın kesilmesi şaşkınlık
yarattı. Engelli gencin babası, 
çocuğunun otizmli olduğunu, 
3 bakıcı ile zor hareket ettiğini,
kartının kaybolduğunu öğrendik-
leri anda kapattırmak için 
başvuru yaptıklarını söyledi.

Kendilerine 3 bin TL ceza kesildiğini
öğrendiğinde deliye döndüğünü 
belirten baba, “Kartın, başkası tara-
fından usulsüz kullanılmasının ceza-
sını neden biz ödüyoruz? Bulan ve
kullanan kişi neden ödemiyor? Ay-
rıca CİMER'e de konuyla iligili şika-
yetimizi bildirdik. Bize, gerekli cezayı
ödemeden yeni kart alamayacağımız
yönünde dönüş yaptılar” dedi. 

BU CEZA KARTIMIZI USULSÜZ 
KULLANAN KiŞiYE KESiLMELi

Funda ERKOÇ

Sayfa 2

Dünyanın en güzel 
100 kadını listesinde...

Ali İbrahim ÖNSOY

Sayfa 5

Oscarlık 
oyuncular (2)

Zengine var 
emekliye yok!

“Dijital Dönüşüm Çağında
Habercilik: Yapay Zekâ ve

Dijital Yetkinlikler” panelinde 
konuşan Cumhurbaşkanlığı 
İletişim Başkanı Prof. Dr. Burha-
nettin Duran, “Bizi yönlendiren
şey, yapay zekâlar olmamalı. Hızlı
erişim iyi bir imkân ama sağlıklı ve
doğru bildiği haberi ortaya koyabil-

mek için gazetecinin 
aktörlüğü, eskisinden daha da
önemli hale geldi” dedi. Basın
İlan Kurumu Genel Müdürü
Abdulkadir Çay ise “Yapay zekâ
programları ne kadar iyi olursa
olsun, gazetecisiz, içerik kalitesin-
den yoksun, ilkesiz gazetecilik 
yapamayız” diye konuştu. I SAYFA 16
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Özgür Özel

TERÖR MUTLAKA BİTECEK!

MHP Grup Başkanvekili Filiz
Kılıç, Suriye'deki gelişmelere 

ilişkin açıklama yaptı. Kılıç, “Çevremiz-
deki, bu komşularımızdaki herhangi 
bir huzursuzluk çok küçük bile olsa 
direkt olarak Türkiye'yi etkilediği için
bizim bu konularda hassasiyetimiz en
üst seviyede ve çok yakinen takip edi-

yoruz. Suriye'de
bir kelebek
kanat çırpsa 
direkt olarak
Türkiye'yi etkili-
yor. Türkiye'de
ve komşuları-
mızla birlikte
bölgede terörü
bitireceğiz”
dedi. I SAYFA 7
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Kelebek uçsa
etkileniyoruz!

Filiz Kılıç

EMEKLiLERE
KAYNAK YOK!

YIL: 21     SAYI: 6676 FİYAT: 7 TL               10 OCAK 2026 CUMARTESİ

İBB tarafından otizmli E.B. isimli kişiye verilen ücretsiz yolcu taşıma kartı, aynı zamanda engelli 
olan genç için kabusa dönüştü. Kartını kaybeden engelli gencin babası, yeni kart çıkarmaya gittiğinde
“Kartın başkası tarafından kullanıldığı tespit edildi” denilerek kendisine yüklü miktarda ceza
kesildiğini öğrendi. Cezayı ödememesi durumunda ise yeni bir kart verilmeyeceği dile getirildi
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En düşük emekli aylığı
yeni düzenlemeyle 
birlikte 20 bin TL'ye 
yükseltildi. AK Parti'li
Abdullah Güler, artışın
yeterli olmadığını, 
kaynak üretiminde ciddi
uğraş verdiklerini söyledi

GAZETECiNiN AKTÖRLÜĞÜ

Basın İlan Kurumu
tarafından düzenle-

nen “Dijital Dönüşüm 
Çağında Habercilik: Yapay
Zekâ ve Dijital Yetkinlikler”
başlıklı panele katılan Damga
gazetesi İmtiyaz Sahibi Mehmet
Mert, kısa bir süre önce çıkan
'Manşete Giden Yol' isimli kitabını,
Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı
Prof. Dr. Burhanettin Duran’a takdim
etti. Mert, kitabın içeriği hakkında 
Duran'a bilgi verdi. Duran ise
Mert'e teşekkür etti. I SAYFA 16

COK ONEMLi
KUPA
SAHİBİNİ
BULUYOR!

Turkcell Süper Kupa finalinde
Galatasaray ile Fenerbahçe

bugün Atatürk Olimpiyat Stadyu-
mu'nda karşılaşacak. Karşılaşmanın
saati ilk olarak 20:30 olarak açıklan-
mıştı. Kötü hava şartları ve beklenen

fırtına nedeniyle
dev maçın saati-
nin 18.45'e alın-

dığı açıklandı.
TFF'den 
yapılan 

açıkla-
mada,
bu 

kararın
her iki

ku-
lüple
görü-

şülerek
alındığı

belirtildi.
I SAYFA 15
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İstanbul 1. Ağır Ceza Mahke-
mesi, “Aziz İhsan Aktaş suç

örgütü” davasında aralarında CHP’li
Adana Büyükşehir Belediye Belediye
Başkanı Zeydan Karalar, Avcılar 
Belediye Başkanı Utku Caner Çaykara
ve Beşiktaş Belediye Başkanı Rıza 
Akpolat'ın da bulunduğu 33 kişinin
tutukluluğunun devamına karar verdi.
Mahkeme, ilk duruşma öncesi 
“deliller toplanmadı, kaçma şüphesi
var” gerekçesini yineledi. I SAYFA 9
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Küçükçekmece Belediyesi, ağaç
budama çalışmalarından elde edi-
len ağaç dallarıyla ihtiyaç sahiple-
rine yakacak desteğinde bulunuyor.
Bu kapsamda son üç yılda 522 ha-
neye ücretsiz yakacak hizmeti ve-
rildi. Belediye Başkanı Kemal Çebi,
“Bu hizmetle hem doğayı koruyor
hem de vatandaşların ihtiyaçlarını
karşılıyoruz” dedi. I SAYFA 5

BELEDİYEDEN

ÜCRETSİZ
ODUN
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Ücretsiz İstanbulkart'ını
kaybeden başka bir 
engelli, “Kaybolduğunu
fark eder etmez, 153'ü
arayarak durumu 
bildirdim ve iptalini 
talep ettim. Kartımın 
kaybolduğu gün nere-
deyse aynı saatler içinde
bir başka kişi tarafından
kullanıldığını ve bu 
kullanım nedeniyle 
kartıma 27 bin 500 TL
ceza geldiğini öğrendim.
Başkasının yaptığı 
usulsüzlükten dolayı ceza
ödemek istemiyorum”
diye isyan etti. 

HEMEN iPTAL ETTiM
YiNE DE CEZA YEDiM!

MÜGE 
CESUR

HABER

Başkanlara 
tahliye yok!

İstanbul Barosu Başkanı 
İbrahim Kaboğlu ve yönetim

kurulu üyeleri hakkında açılan ve
“basın ve yayın yoluyla terör
propagandası yapmak” ve “basın ve
yayın yoluyla yanıltıcı bilgi yaymak”
suçlarının yöneltildiği davada karar
çıktı. Mahkeme, Kaboğlu ve yönetim
kurulu üyeleri hakkında suçun 
unsurları oluşmadığını belirterek
beraat kararı verdi. Avukatlar 
“Savunma susmadı, susmayacak”
şeklinde slogan attı. I SAYFA 3
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Mahkemeden
beraat kararı

GÜÇLÜ EĞiTiM

GÜÇLÜ
iLETiŞiM

İletişim ve marka 
stratejileri alanında 

20 yılı aşkın deneyime sahip
Mehmet Utku Şentürk, 'Eğitim
Markası Yaratmak' adlı kitabında
eğitim sektöründe yaşanan 
dönüşümü 
bütüncül
bir bakış
açısıyla
ele 
alıyor.
Şentürk’e
göre
güçlü 
eğitim 
modeli, güçlü
iletişimle 
desteklen-
mediği 
sürece 
kalıcı 
olamıyor.
I SAYFA 8
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AK Parti, en düşük
emekli aylığının yükseltil-

mesine ilişkin düzenlemeyi de
içeren kanun teklifini Meclis'e
sundu. Buna göre, 2026 yılında
en düşük emekli aylığı belli oldu.
Teklifi Meclis'e sunan AK Parti
Grup Başkanı Abdullah Güler,
“En düşük emekli aylığı yüzde
18,47 oranında artırılarak 20 bin
lira olmuştur. Yeterli midir? 
Elbette yeterli değildir ama 
bütçemizin imkanları sonuna
kadar zorlanmıştır. Kaynak 
üretimi noktasında çok ciddi uğ-
raşlar verilmiştir” dedi. I SAYFA 5

ELBETTE YETERLİ DEĞİLDİR!
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İstanbul’da fırtınada bebeğiyle 
yürümekte zorlanan anneye çevik

kuvvet polisleri kalkanlarıyla siper oldu.
Anne Gülşah Gül, “Bebeğimi doktora 
götürmem gerekiyordu. Polis arkadaşlar
yardımcı olmak için yanımıza geldi. Bize
kalkan oldular. O an inanılmazdı. Tek 
amacımız bebeğimi korumaktı. O kadar 
kişi çok fazla mücadele verdiler. Hayatım
boyunca minnet duyacağım” dedi. I SAYFA 9
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ÇEViK
KUVVET
KALKAN
OLDU!

MARİNA DÖRDE
KATLANIYOR!

HABERİN DEVAMI SAYFA 4’TE
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TRT 1 ekranlarında her hafta 
ilgiyle takip edilen “Mehmed: Fe-
tihler Sultanı” dizisinin kadrosu 
genişliyor. Başarılı sanatçı Suzan 
Kardeş, dizinin 64. bölümüyle 
birlikte izleyicinin karşısına çıktı.
Kardeş, yapımda tarihin en dik-
kat çekici figürlerinden biri olan 
Vlad Tepeş’in annesi Morena 
karakterine hayat veriyor. Güçlü 
ve gizemli bir kadın olarak hikâyeye dahil olan Morena’nın, 
dizinin ilerleyen bölümlerinde önemli kırılma noktalarına 
imza atması bekleniyor.
Suzan Kardeş’in performansı ve karakterin taşıdığı dramatik 
derinlik, dizinin atmosferine yeni bir soluk katarken, More-
na’nın hikâyedeki rolü şimdiden merak konusu oldu. “Meh-
med: Fetihler Sultanı”, yeni karakterlerle birlikte temposunu 
artırarak TRT 1 ekranlarında yolculuğunu sürdürmeye 
devam ediyor.

EKOTÜRK TV’DE Özlem Esra Ada’nın 
sunumu ile ekrana gelen “Pembe Masa” 
her hafta sonu ünlü konukları ve ilginç 
sohbetleri ile ekranda fark yaratmaya 
devam ediyor. Pembe Masa’ya oturan ün-
lüler hayatları ile ilgili bir çok sırrı, Özlem 

Esra Ada ile paylaşarak 
farklı gündemlere 

imza atarak biz 
magazinciler için 
adeta bulunmaz 
bir haber kaynağı 
yaratıyorlar… 
Alışa gelmiş soh-
betlerin dışında 
bir sohbet prog-
ramı arıyor-
sanız “Pembe 
Masa” tam size 

göre!

COLORADO Eyalet Üniversitesi’nden
(CSU) araştırmacılar, fiziksel aktivitenin
beyindeki hücreleri birbirine bağlayan

beyaz cevherini yenileme yeteneği üzerinde olumlu
bir etkisi olup olmadığını görmek için 60 yaşın
üzerindeki insanları inceledi. Haftada en az üç kez
40 dakikalık yürüyüşlere çıkmanın beynin beyaz
maddesini yenilediğini ve bilişsel olarak kişiyi
güçlü tutmaya yardımcı olabileceğini buldular.
Araştırmanın sonuçları, yaşlı insanlara beyinlerini
sağlıklı ve aktif bir şekilde tutmanın basit bir yo-
lunu sunuyor.

Hafızada iyileşme gözlendi  

Beyaz madde, beynin ve omuriliğin kısımlarını
sinir liflerine bağlayan beynin en geniş ve en derin
kısmındaki doku. Sağlıklı bir beyaz cevher daha iyi
hafızaya, daha iyi problem çözmeye ve artan biliş-
sel yetenekleri de beraberinde getirir. NeuroImage
dergisinde yayınlanan araştırma için ekip, 247 katı-
lımcıyı gözlemledi. Katılımcıların her biri 60-80
yaşları arasında olan ve günlük yaşamlarında çok
az şiddetli fiziksel aktivite gerçekleştiren kişilerdi.
Araştırmacılar, katılımcıların sınırlı aktivitelerine
rağmen hala yeterli düzeyde bilişsel yeteneğe sahip
olduklarından emin olmak istediler ve ardından
onları üç farklı gruba ayırdılar. İlk grup, katılımcı-
ların düzenli olarak esnedikleri ve az fiziksel efor
gerektiren rutinler uyguladıkları bir programa tabi
tutuldu. İkinci grupta, haftada üç kez 40 dakikalık
yürüyüşe çıktılar. Son gruba ise haftada üç kez, fi-
ziksel ve zihinsel olarak en zorlayıcı görevlerden
biri olarak görülen dans egzersizleri verildi.

Beyaz cevheri küçülttü

Katılımcılara çalışmalar başladığından ve çalışma-
lardan altı ay sonra beyaz cevherlerinin sağlığının
ve işlevinin incelendiği beyin taramaları yapıldı.
Son iki grupta yer alanlar, programa altı ay katıl-
dıktan sonra daha sağlıklı beyin ve beden işlevleri
gösterdiler. fiziksel olarak daha zinde hale geldiler.
Ayrıca araştırmacılar, beyinlerinin MRI taramala-
rında beyaz cevherlerinin de yenilenmiş gibi görün-
düğünü buldular. Yürüme grubunun parçası
olanlar en iyi sonuçları gösterenler oldu ve hafıza
sınavlarında da en iyi performansı sergilediler. Ak-
tivitesi oldukça durgun olan ilk gruptaki kişilerde
ise beyaz cevherlerinin küçüldüğü görüldü ve bazı
bilişsel testlerde de daha kötü performans göster-
diler.

Gençlerde henüz denenmedi

Çalışmanın ortak yazarı ve CSU’da nörobilim ve
insani gelişme profesörü olan Dr Agnieszka
Burzynska, The New York Times’a beyaz madde
üzerine çok fazla araştırma yapılmadığını söyledi:
“Bazı bilim insanları, sadece birkaç yıl öncesine
kadar beynin yapısının yaşam boyunca değişebile-
ceğine bile inanmıyorlardı.” Araştırmacılar, bu ça-
lışmanın sonuçlarının genç insanlar için de geçerli
olup olmadığından emin değiller, ancak insanlara
sağlıklı kalmak için aktif bir yaşam tarzı yaşamala-
rını tavsiye ediyorlar. Burzynska, The Times’a ver-
diği demeçte; bulguların beynin beyaz maddesini
korumak için kalkmak ve hareket etmek için güçlü
bir neden verdiğini söylüyor.
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Yürümek hafızaya
çok iyi geliyor

Fazla şeker komaya sokuyor
Kurban Bayramı’nda çocukların aşırı et ve şeker tüketimine dikkat edilmesi gerektiğini belirten Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bölümünden Uzm. Dr.
Akif Çelik, ailelere uyarılarda bulundu. Çelik, “Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve kronik böbrek hastalığı, yüksek tansiyon gibi sağlık sorunları
olan çocuklarda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyunun azalmasına hatta komaya dahi neden olabilir” dedi
ÇAMLICA Medipol Üniversitesi Hasta-
nesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bö-
lümü’nden Uzm. Dr. Akif Çelik,
bayramlar gibi özel günlerde değişen
beslenme rutinine bağlı olarak birçok
sindirim probleminin yaşandığını belir-
terek “Bayramlar vasıtasıyla toplumda
birliktelik ruhu artar, milli bilinç oluşur
ve sosyal ilişkiler gelişir. Ama doğum
günleri, bayramlar gibi özel kutlamalar
ve etkinliklerde aşırı besin tüketimi, dü-
zensiz beslenme alışkanlıklarına ve sin-
dirim sorunlarına neden olabilir.
Bayramlarda ve özel etkinliklerde ço-
cukların beslenmesi, ailenin diğer birey-
lerinden farklı değildir. Sağlıklı
beslenme önerileri tüm aile için geçerli-
dir. Makro besin ögelerimiz yağ, kar-
bonhidrat (şeker) ve proteinlerden
oluşur. Vücudumuz ve metabolizma-
mız günlük dengeli oranda protein, yağ
ve karbonhidrata gereksinim duyar, bu
dengenin herhangi bir şekilde bozul-
ması sağlığımızı olumsuz etkiler. Gün-
lük alınan enerjinin yüzde 50-55’inin
karbonhidrattan, yüzde 10-15’inin pro-
teinden, yüzde 30-35’inin de yağlardan
gelmesi önerilir” diye konuştu. Aşırı
şeker tüketiminin ishale neden oldu-
ğuna da değinen Çelik, şöyle devam
etti: “Günlük harcadığımız enerjiden

daha fazla kaloriyi almak ve aşırı besin
tüketimi kısa dönemde kabızlık, kusma,
karın ağrısı, ishal gibi sindirim sorunla-
rına neden olur. Uzun vadede ise obe-
zite, kalp ve damar hastalıkları,
hipertansiyon gibi ciddi sağlık sorunla-
rına neden olabilir. Aşırı şeker tüketimi-
nin de ishal yaptığı bilinir. Özellikle
doğum günleri ve bayramlarda aşırı
şeker tüketiminden kaçınmak gerekir.
Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve

kronik böbrek hastalığı, yüksek tansi-
yon gibi sağlık sorunları olan çocuk-
larda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin
aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyu-
nun azalmasına hatta komaya dahi
neden olabilir. Yağlar en yavaş sindiri-
len makro besindir. Yağlı yiyecekler özel
günlerde genellikle keyifli bir kaçamak
olarak tüketilir. Aşırı yağ tüketimi kısa
dönemde şişkinlik, hazımsızlık, mide
krampları, ishallere neden olduğu gibi

uzun vadede ise kalp ve damar hasta-
lıklarına yol açabilir."

Protein kaçağına dikkat

Fazla protein alımının da zararlarına da
işaret eden Çelik, “Vücudumuzun yapı
taşı proteinlerden oluşur. Proteinler vü-
cudumuz için önemli bir makro besindir.
Özellikle kırmızı veya beyaz et, yumurta
ve tahıllar başlıca protein kaynaklarıdır.
Aşırı protein tüketiminin böbreklerimizin
çok daha fazla oranda süzme yapmasına
ve ardından da idrarda protein kaçağına
yol açtığı gösterildi. Protein ağırlıklı bes-
lenmenin protein yıkımının son ürünü
olan ürik asidin eklemlerde birikimi so-
nucu oluşan Gut hastalığına neden ol-
duğu da bilinir. Ayrıca çoğunlukla
bağırsaklarımızda yaşayan ve vücudu-
muz için sağlıklı olan mikroorganizmalar
vardır. Bu canlıların, sindirim sistemi ve
bağırsak sağlığı üzerine, bağışıklık siste-
minin güçlenmesine ve metabolizmamı-
zın düzenlenmesi gibi birçok faydalı
görevleri vardır. Bağırsak mikrobiyomu
olarak adlandırılan bu canlıların sayısı,
dengesiz ve tek makro besin ağırlıklı bes-
lenme gibi durumlarda hızla azalır ve za-
rarlı mikroorganizmaların sayısı artar.
Bu nedenle sağlığımız olumsuz yönde 
etkilenir” ifadelerini kullandı. 
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P rostat büyüdüğünde yaşanan

idrar şikayetlerinin hastanın gün-
lük yaşamını zorlaştırdığına dik-

kat çeken Hattat Klinik’ten
Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim
Hattat, “Hayat kalitesini düşürür. İdrar
şikayetleri sertleşme sorunu, erken bo-
şalma ve cinsellikte başarısızlık korkusu
yaratabilir. Yapılan incelemelerle prostat
büyümesinin ne boyutta olduğu, iyi
huylu mu yoksa kötü huylu mu olduğu
anlaşılabilir. İyi huylu prostat büyüme-
sinde tıkanıklığın derecesine göre ilaçlar
veya cerrahi işlemler gibi hastaya uygun
tedavi seçilebilir. Son yıllarda kullanılan
teknolojik tedaviler ve lazerler en az yan
etki ile prostat büyümesini başarıyla te-
davi eder” diye konuştu. Erkeklerin pro-
stat olma korkusu yaşadıklarını aktaran
Prof. Dr. Hattat, “Bir hastalık zanne-
dilse de prostat aslında erkeklerde bulu-
nan bir salgı bezi. Kestane
büyüklüğündeki bu bez mesanenin tam
altında yer alıyor ve idrar kanalını çevre-
liyor. Dolayısıyla prostat dokusunda bü-
yüme olduğunda idrar yolu şikayetleri
gelişiyor. İşte bu yakınmalar ve prostatın
iyi huylu büyümeleri halk arasında ‘pro-
stat olmak’ olarak biliniyor” dedi.

40'lı yaşlara dikkat 

Prostat büyümesinin her erkekte mey-

dana gelen doğal bir durum olduğu-
nun aktaran Prof. Dr. Hattat, “40’lı
yaşlardan itibaren erkek vücudunda
oluşan hormon değişimleri prostatı
büyütüyor. Yani gerçekten de her erkek
hayatının belli bir noktasında ‘prostat’
oluyor. Ancak bu büyüme erkeklerin
sadece üçte birinde tedavi gerektirecek
boyuta ulaşıyor. Ailesinde prostat bü-
yümesi olanlar bu hastalığa daha sık
yakalanıyor. 60 yaşındaki erkeklerin
yarısından fazlasında prostat büyü-
mesi bulunuyor. Prostat büyüdüğünde
ve idrar yolunu sıkıştırıp can sıkıcı
idrar şikayetlerine yol açtığında tedavi
de şart oluyor” diye konuştu.

İdrar sıkıntısı belirti

Prostatın iyi huylu büyümesinde belir-
tiler yavaş yavaş yıllar içinde arttığın-
dan birçok erkeğin ciddi tıkanıklıkları
olsa bile buna alışabildiğine dikkat
çeken Prof. Dr. Hattat, “Erkekler bu
belirtileri ‘normal’ kabul edebiliyor.
Yine de prostat büyümesinde sık id-
rara çıkmak, zor idrar yapmak, idrara
başlarken bir süre beklemek, idrarı
kesik kesik boşaltmak, tuvaletten çık-
tıktan çok kısa bir süre sonra tekrar
idrar hissi duymak ve mesanenin tam
boşalmadığını hissetmek en sık görü-
len yakınmalar arasında. Bunlara ani

idrar sıkışmalarını, idrar kaçırma ve
geceleri idrar hissiyle uyanmayı da ek-
leyebiliriz. İdrar sıkıntıları olan erkek-
lerin vakit kaybetmeden bir uzmana
danışması gerekiyor” ifadelerini kul-
landı.

Son teknolojik tedaviler 

Prostat büyümesi tedavisinde, büyü-
müş olan prostat dokusunu ortadan
kaldırıp idrar kanalındaki tıkanıklığının
giderildiğini belirten Prof. Dr. Hattat,
“Bu tıkanıklığın derecesi ise hangi te-
davinin seçileceği konusunda ana fak-
tör.  Günümüzde iyi huylu prostat
büyümesini çeşitli ilaç tedavileri, cer-
rahi işlemler veya ısı terapileri ile gide-
rebiliyoruz.  Hafif tıkanıklarda ilaçlar
etkili olabilirken, daha ileri durum-
larda cerrahilere yönelebiliyoruz. Son
yıllarda geliştirilen lazer tedavileri ise
en son teknolojik çözümleri sunuyor.
Örneğin çok yüksek enerji kullanılarak
prostatı buharlaştıran lazerlerde, has-
talar işlemden birkaç saat sonra evle-
rine gidebiliyor ve günlük yaşamlarına
birkaç gün içinde başlayabiliyor.
Sonda ihtiyacı en aza indiriliyor, kan
sulandırıcı kullanan hastalarda ilacın
kesilmesi gerekmiyor. En güzeli de
idrar sıkıntıları 24 saat içinde büyük
ölçüde rahatlıyor” dedi.

Prostat bezinin idrar fonksiyonla-
rının yanında cinsel yaşamı da
olumsuz etkilediğinin altını çizen
Prof. Dr. Halim Hattat, “İyi huylu
prostat büyümesinde yaşanan
idrar şikayetleri cinsellikte korku
yaratabiliyor. İdrar sorunu yaşa-
yan erkek, bunun beraberlik esna-
sında olmasından çekinerek
cinsellikten soğuyabiliyor. Cinsel
isteksizlik ve başarısızlık korkusu
başlayabiliyor. Tüm bunlar sert-
leşme problemine yol açabiliyor.
Yine uzun vadede erken boşalma
da görülebiliyor. Bu nedenle özel-
likle 40 yaş üzerinde yaşanan cin-
sel fonksiyon sorunlarında prostatı
kontrol etmek gerekiyor. Prostat
büyümesinde uygulanan tedavi-
lerde de mesaneye geri boşalma,
meni hacminde azalma, isteksizlik,
sertleşme problemi gibi yan etkileri
daha az olanları seçmek cinsel ha-
yatı koruyor” diye konuştu.

SERTLEŞME
PROBLEMİ 

Dönemsel olarak ürolojik muayene ve PSA kontrolleri yaptırmak prostat büyümesini erken
dönemde teşhis şansı tanıyor. Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim Hattat, “40’lı yaşlardan
itibaren erkek vücudunda oluşan hormon değişimleri prostatı büyütüyor” dedi ve özellikle
ailesinde prostat hastalığı olanların kontrollerini aksatmaması gerektiğini söyledi. 

60-80 yaş aralığındaki 247
katılımcıyı gözlemleyen yeni
bir çalışma, yürüme gibi fizik-
sel aktivitelere katılmanın,
beyni olumlu bir şekilde
etkileyebileceğini buldu.

COLORADO Eyalet Üniversitesi’nden
(CSU) araştırmacılar, fiziksel aktivitenin
beyindeki hücreleri birbirine bağlayan

beyaz cevherini yenileme yeteneği üzerinde olumlu
bir etkisi olup olmadığını görmek için 60 yaşın
üzerindeki insanları inceledi. Haftada en az üç kez
40 dakikalık yürüyüşlere çıkmanın beynin beyaz
maddesini yenilediğini ve bilişsel olarak kişiyi
güçlü tutmaya yardımcı olabileceğini buldular.
Araştırmanın sonuçları, yaşlı insanlara beyinlerini
sağlıklı ve aktif bir şekilde tutmanın basit bir yo-
lunu sunuyor.

Hafızada iyileşme gözlendi  

Beyaz madde, beynin ve omuriliğin kısımlarını
sinir liflerine bağlayan beynin en geniş ve en derin
kısmındaki doku. Sağlıklı bir beyaz cevher daha iyi
hafızaya, daha iyi problem çözmeye ve artan biliş-
sel yetenekleri de beraberinde getirir. NeuroImage
dergisinde yayınlanan araştırma için ekip, 247 katı-
lımcıyı gözlemledi. Katılımcıların her biri 60-80
yaşları arasında olan ve günlük yaşamlarında çok
az şiddetli fiziksel aktivite gerçekleştiren kişilerdi.
Araştırmacılar, katılımcıların sınırlı aktivitelerine
rağmen hala yeterli düzeyde bilişsel yeteneğe sahip
olduklarından emin olmak istediler ve ardından
onları üç farklı gruba ayırdılar. İlk grup, katılımcı-
ların düzenli olarak esnedikleri ve az fiziksel efor
gerektiren rutinler uyguladıkları bir programa tabi
tutuldu. İkinci grupta, haftada üç kez 40 dakikalık
yürüyüşe çıktılar. Son gruba ise haftada üç kez, fi-
ziksel ve zihinsel olarak en zorlayıcı görevlerden
biri olarak görülen dans egzersizleri verildi.

Beyaz cevheri küçülttü

Katılımcılara çalışmalar başladığından ve çalışma-
lardan altı ay sonra beyaz cevherlerinin sağlığının
ve işlevinin incelendiği beyin taramaları yapıldı.
Son iki grupta yer alanlar, programa altı ay katıl-
dıktan sonra daha sağlıklı beyin ve beden işlevleri
gösterdiler. fiziksel olarak daha zinde hale geldiler.
Ayrıca araştırmacılar, beyinlerinin MRI taramala-
rında beyaz cevherlerinin de yenilenmiş gibi görün-
düğünü buldular. Yürüme grubunun parçası
olanlar en iyi sonuçları gösterenler oldu ve hafıza
sınavlarında da en iyi performansı sergilediler. Ak-
tivitesi oldukça durgun olan ilk gruptaki kişilerde
ise beyaz cevherlerinin küçüldüğü görüldü ve bazı
bilişsel testlerde de daha kötü performans göster-
diler.

Gençlerde henüz denenmedi

Çalışmanın ortak yazarı ve CSU’da nörobilim ve
insani gelişme profesörü olan Dr Agnieszka
Burzynska, The New York Times’a beyaz madde
üzerine çok fazla araştırma yapılmadığını söyledi:
“Bazı bilim insanları, sadece birkaç yıl öncesine
kadar beynin yapısının yaşam boyunca değişebile-
ceğine bile inanmıyorlardı.” Araştırmacılar, bu ça-
lışmanın sonuçlarının genç insanlar için de geçerli
olup olmadığından emin değiller, ancak insanlara
sağlıklı kalmak için aktif bir yaşam tarzı yaşamala-
rını tavsiye ediyorlar. Burzynska, The Times’a ver-
diği demeçte; bulguların beynin beyaz maddesini
korumak için kalkmak ve hareket etmek için güçlü
bir neden verdiğini söylüyor.
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Yürümek hafızaya
çok iyi geliyor

Fazla şeker komaya sokuyor
Kurban Bayramı’nda çocukların aşırı et ve şeker tüketimine dikkat edilmesi gerektiğini belirten Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bölümünden Uzm. Dr.
Akif Çelik, ailelere uyarılarda bulundu. Çelik, “Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve kronik böbrek hastalığı, yüksek tansiyon gibi sağlık sorunları
olan çocuklarda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyunun azalmasına hatta komaya dahi neden olabilir” dedi
ÇAMLICA Medipol Üniversitesi Hasta-
nesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bö-
lümü’nden Uzm. Dr. Akif Çelik,
bayramlar gibi özel günlerde değişen
beslenme rutinine bağlı olarak birçok
sindirim probleminin yaşandığını belir-
terek “Bayramlar vasıtasıyla toplumda
birliktelik ruhu artar, milli bilinç oluşur
ve sosyal ilişkiler gelişir. Ama doğum
günleri, bayramlar gibi özel kutlamalar
ve etkinliklerde aşırı besin tüketimi, dü-
zensiz beslenme alışkanlıklarına ve sin-
dirim sorunlarına neden olabilir.
Bayramlarda ve özel etkinliklerde ço-
cukların beslenmesi, ailenin diğer birey-
lerinden farklı değildir. Sağlıklı
beslenme önerileri tüm aile için geçerli-
dir. Makro besin ögelerimiz yağ, kar-
bonhidrat (şeker) ve proteinlerden
oluşur. Vücudumuz ve metabolizma-
mız günlük dengeli oranda protein, yağ
ve karbonhidrata gereksinim duyar, bu
dengenin herhangi bir şekilde bozul-
ması sağlığımızı olumsuz etkiler. Gün-
lük alınan enerjinin yüzde 50-55’inin
karbonhidrattan, yüzde 10-15’inin pro-
teinden, yüzde 30-35’inin de yağlardan
gelmesi önerilir” diye konuştu. Aşırı
şeker tüketiminin ishale neden oldu-
ğuna da değinen Çelik, şöyle devam
etti: “Günlük harcadığımız enerjiden

daha fazla kaloriyi almak ve aşırı besin
tüketimi kısa dönemde kabızlık, kusma,
karın ağrısı, ishal gibi sindirim sorunla-
rına neden olur. Uzun vadede ise obe-
zite, kalp ve damar hastalıkları,
hipertansiyon gibi ciddi sağlık sorunla-
rına neden olabilir. Aşırı şeker tüketimi-
nin de ishal yaptığı bilinir. Özellikle
doğum günleri ve bayramlarda aşırı
şeker tüketiminden kaçınmak gerekir.
Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve

kronik böbrek hastalığı, yüksek tansi-
yon gibi sağlık sorunları olan çocuk-
larda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin
aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyu-
nun azalmasına hatta komaya dahi
neden olabilir. Yağlar en yavaş sindiri-
len makro besindir. Yağlı yiyecekler özel
günlerde genellikle keyifli bir kaçamak
olarak tüketilir. Aşırı yağ tüketimi kısa
dönemde şişkinlik, hazımsızlık, mide
krampları, ishallere neden olduğu gibi

uzun vadede ise kalp ve damar hasta-
lıklarına yol açabilir."

Protein kaçağına dikkat

Fazla protein alımının da zararlarına da
işaret eden Çelik, “Vücudumuzun yapı
taşı proteinlerden oluşur. Proteinler vü-
cudumuz için önemli bir makro besindir.
Özellikle kırmızı veya beyaz et, yumurta
ve tahıllar başlıca protein kaynaklarıdır.
Aşırı protein tüketiminin böbreklerimizin
çok daha fazla oranda süzme yapmasına
ve ardından da idrarda protein kaçağına
yol açtığı gösterildi. Protein ağırlıklı bes-
lenmenin protein yıkımının son ürünü
olan ürik asidin eklemlerde birikimi so-
nucu oluşan Gut hastalığına neden ol-
duğu da bilinir. Ayrıca çoğunlukla
bağırsaklarımızda yaşayan ve vücudu-
muz için sağlıklı olan mikroorganizmalar
vardır. Bu canlıların, sindirim sistemi ve
bağırsak sağlığı üzerine, bağışıklık siste-
minin güçlenmesine ve metabolizmamı-
zın düzenlenmesi gibi birçok faydalı
görevleri vardır. Bağırsak mikrobiyomu
olarak adlandırılan bu canlıların sayısı,
dengesiz ve tek makro besin ağırlıklı bes-
lenme gibi durumlarda hızla azalır ve za-
rarlı mikroorganizmaların sayısı artar.
Bu nedenle sağlığımız olumsuz yönde 
etkilenir” ifadelerini kullandı. 
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idrar şikayetlerinin hastanın gün-
lük yaşamını zorlaştırdığına dik-

kat çeken Hattat Klinik’ten
Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim
Hattat, “Hayat kalitesini düşürür. İdrar
şikayetleri sertleşme sorunu, erken bo-
şalma ve cinsellikte başarısızlık korkusu
yaratabilir. Yapılan incelemelerle prostat
büyümesinin ne boyutta olduğu, iyi
huylu mu yoksa kötü huylu mu olduğu
anlaşılabilir. İyi huylu prostat büyüme-
sinde tıkanıklığın derecesine göre ilaçlar
veya cerrahi işlemler gibi hastaya uygun
tedavi seçilebilir. Son yıllarda kullanılan
teknolojik tedaviler ve lazerler en az yan
etki ile prostat büyümesini başarıyla te-
davi eder” diye konuştu. Erkeklerin pro-
stat olma korkusu yaşadıklarını aktaran
Prof. Dr. Hattat, “Bir hastalık zanne-
dilse de prostat aslında erkeklerde bulu-
nan bir salgı bezi. Kestane
büyüklüğündeki bu bez mesanenin tam
altında yer alıyor ve idrar kanalını çevre-
liyor. Dolayısıyla prostat dokusunda bü-
yüme olduğunda idrar yolu şikayetleri
gelişiyor. İşte bu yakınmalar ve prostatın
iyi huylu büyümeleri halk arasında ‘pro-
stat olmak’ olarak biliniyor” dedi.

40'lı yaşlara dikkat 

Prostat büyümesinin her erkekte mey-

dana gelen doğal bir durum olduğu-
nun aktaran Prof. Dr. Hattat, “40’lı
yaşlardan itibaren erkek vücudunda
oluşan hormon değişimleri prostatı
büyütüyor. Yani gerçekten de her erkek
hayatının belli bir noktasında ‘prostat’
oluyor. Ancak bu büyüme erkeklerin
sadece üçte birinde tedavi gerektirecek
boyuta ulaşıyor. Ailesinde prostat bü-
yümesi olanlar bu hastalığa daha sık
yakalanıyor. 60 yaşındaki erkeklerin
yarısından fazlasında prostat büyü-
mesi bulunuyor. Prostat büyüdüğünde
ve idrar yolunu sıkıştırıp can sıkıcı
idrar şikayetlerine yol açtığında tedavi
de şart oluyor” diye konuştu.

İdrar sıkıntısı belirti

Prostatın iyi huylu büyümesinde belir-
tiler yavaş yavaş yıllar içinde arttığın-
dan birçok erkeğin ciddi tıkanıklıkları
olsa bile buna alışabildiğine dikkat
çeken Prof. Dr. Hattat, “Erkekler bu
belirtileri ‘normal’ kabul edebiliyor.
Yine de prostat büyümesinde sık id-
rara çıkmak, zor idrar yapmak, idrara
başlarken bir süre beklemek, idrarı
kesik kesik boşaltmak, tuvaletten çık-
tıktan çok kısa bir süre sonra tekrar
idrar hissi duymak ve mesanenin tam
boşalmadığını hissetmek en sık görü-
len yakınmalar arasında. Bunlara ani

idrar sıkışmalarını, idrar kaçırma ve
geceleri idrar hissiyle uyanmayı da ek-
leyebiliriz. İdrar sıkıntıları olan erkek-
lerin vakit kaybetmeden bir uzmana
danışması gerekiyor” ifadelerini kul-
landı.

Son teknolojik tedaviler 

Prostat büyümesi tedavisinde, büyü-
müş olan prostat dokusunu ortadan
kaldırıp idrar kanalındaki tıkanıklığının
giderildiğini belirten Prof. Dr. Hattat,
“Bu tıkanıklığın derecesi ise hangi te-
davinin seçileceği konusunda ana fak-
tör.  Günümüzde iyi huylu prostat
büyümesini çeşitli ilaç tedavileri, cer-
rahi işlemler veya ısı terapileri ile gide-
rebiliyoruz.  Hafif tıkanıklarda ilaçlar
etkili olabilirken, daha ileri durum-
larda cerrahilere yönelebiliyoruz. Son
yıllarda geliştirilen lazer tedavileri ise
en son teknolojik çözümleri sunuyor.
Örneğin çok yüksek enerji kullanılarak
prostatı buharlaştıran lazerlerde, has-
talar işlemden birkaç saat sonra evle-
rine gidebiliyor ve günlük yaşamlarına
birkaç gün içinde başlayabiliyor.
Sonda ihtiyacı en aza indiriliyor, kan
sulandırıcı kullanan hastalarda ilacın
kesilmesi gerekmiyor. En güzeli de
idrar sıkıntıları 24 saat içinde büyük
ölçüde rahatlıyor” dedi.

Prostat bezinin idrar fonksiyonla-
rının yanında cinsel yaşamı da
olumsuz etkilediğinin altını çizen
Prof. Dr. Halim Hattat, “İyi huylu
prostat büyümesinde yaşanan
idrar şikayetleri cinsellikte korku
yaratabiliyor. İdrar sorunu yaşa-
yan erkek, bunun beraberlik esna-
sında olmasından çekinerek
cinsellikten soğuyabiliyor. Cinsel
isteksizlik ve başarısızlık korkusu
başlayabiliyor. Tüm bunlar sert-
leşme problemine yol açabiliyor.
Yine uzun vadede erken boşalma
da görülebiliyor. Bu nedenle özel-
likle 40 yaş üzerinde yaşanan cin-
sel fonksiyon sorunlarında prostatı
kontrol etmek gerekiyor. Prostat
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lerde de mesaneye geri boşalma,
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daha az olanları seçmek cinsel ha-
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itibaren erkek vücudunda oluşan hormon değişimleri prostatı büyütüyor” dedi ve özellikle
ailesinde prostat hastalığı olanların kontrollerini aksatmaması gerektiğini söyledi. 

60-80 yaş aralığındaki 247
katılımcıyı gözlemleyen yeni
bir çalışma, yürüme gibi fizik-
sel aktivitelere katılmanın,
beyni olumlu bir şekilde
etkileyebileceğini buldu.

İ stanbul Büyükşehir Belediyesi
(İBB), Covid-19 nedeniyle bir yılı
aşkın bir süredir zor günler geçiren

kültür sanat sektörü için projeler geliş-
tirdi. Pandeminin başladığı Mart
2020’den aynı yılın sonuna kadar  kül-
tür-sanat sektörüne 12 milyon TL tuta-
rında destek sunuldu. İBB’nin sektör
emekçilerine sağladığı desteklerle, en-
düstrisi temsilcilerinin yaşadığı zorlukla-
rın giderilmesi ve İstanbulluların
kültür-sanattan uzak kalmaması amaç-
landı. İBB Kültür Daire Başkanlığı ve
KÜLTÜR AŞ eliyle gerçekleştiren des-
tekler,  binlerce sanatçıya ulaştı. Bu dö-
nemde; “Sokakta Sanat Var”,
“Sahnebüs”, “Sokak Sokak Masal” ve
“İstanbul’da Bir Sonbahar Kabaresi”
,“Yolculuk Arası Bi’ Caz Molası”,
“Sokak Müzisyenleri Kafede”, “Akade-
miden Sahneye”, “Klasik Sabahlar
Kahve Konserleri”, “Roman Havası”,
“İstanbul Sokak Festivali”, “Sound
Check Harbiye” ve Sahnede Bir Hayat”

gibi pek etkinlik gerçekleştirildi. Sanatçı-
lar pandemi koşullarında nefes alma im-
kanı bulurken, İstanbullular da
özledikleri kültür sanat programlarıyla
buluştu.

Seyircilerle buluşacaklar

İBB’nin müzisyenlerin yanında olmak
için hayata geçirdiği projelerden “İstan-
bul Bir Sahne”, pandemiden etkilenen
binlerce müzisyenin performanslarına 
ev sahipliği yapıyor. İstanbul’un dört bir
yanı zor günler yaşayan sanatçılar için
birer açık hava sahnesine dönüşüyor.
Bugüne kadar binin üzerinde müzisye-
nin yer aldığı proje, İstanbulluları özle-
dikleri kültür sanat etkinlikleriyle
buluştururken müzisyenlere de önemli
bir destek sağlanıyor. İBB iştiraki 
KÜLTÜR AŞ’nin gerçekleştirdiği
projeyle İstanbul’un parkları, durakları,
sokakları, otoparkları, günlük işe gidiş
geliş noktaları ve ikonik mekanları dev
bir açık hava sahnesine dönüştü. Kentin
39 ilçesini müzikle buluşturacak şekilde
planlanan etkinliklerde Adalar’dan 

Bağcılar’a, Çatalca’dan Sultanbeyli’ye
kadar 100 nokta belirlendi.

Dijital konserler de vardı

İBB, Nisan ayının pandemi koşulları ne-
deniyle müzisyenleri bekletmemek için,
Enver Ören Kültür Merkezi’nde özel bir
sahne oluşturarak konser kayıtlarını al-
maya başladı. Dijital Sahne olarak
devam eden projenin ikinci bölümü ise
bugünlerde İBB Cemal Reşit Rey Kon-
ser Salonu’nda devam ediyor. Kurulan
özel sahnelerde gösterilen performans-
lar, Kültür.İstanbul YouTube hesabın-
dan “Dijital Sahne Konserleri” adıyla
paylaşılıyor. İBB, Covid-19 vakalarının
düşmesi ve mesafeli bir şekilde açık ha-
vada etkinlik yapmaya elverişli koşulla-
rın oluşması nedeniyle etkinliklerini kent
genelinde yaydı. İlk et-
kinliklerini 5 Haziran
Cumartesi günü,  5
farklı noktada 21 konser
ile gerçekleştirdi. Kısıt-
lamanın olduğu Pazar
günleri dışında kalan

zamanlara konserler planladı. Farklı
tarzdan müzisyenler, uzun süredir uzak
kaldıkları seyircileriyle buluştu.

Müzisyenlerin yüzü güldü

İBB, her bir müzisyene 2 bin TL destek
sağladığı “İstanbul Bir Sahne” projesini
Mart 2021’de gerçekleştirdiği bir açık
çağrı ile başlattı.. Projeye 2 bin 289 baş-
vuru yapılırken, müzik topluluklarıyla
birlikte toplam sayı 6 bin 841 olarak ger-
çekleşti. Başvuru şartlarını sağlayan mü-
zisyen sayısı ise 5 bin 10 kişi oldu.
“İstanbul Bir Sahne”nin Dijital Sahne
çekimlerinde bin 60 müzisyen, perfor-
mans sergiledi. 5 Haziran’dan itibaren
açık havada gerçekleştirilmeye başlanan
etkinliklerde ise bugüne kadar 200’ün
üzerinde sanatçı ağırlandı.

4 12 HAZİRAN 2021 CUMartEsİ İSTANBULwww.gazetedamga.com.tr

Bağcılar Belediyesi’nin 2023 hedeflerine
ulaşabilmesini sağlamak amacıyla;  “En-
tegre Yönetim Sisteminde Bağcılar Mo-

deli” kapsamında üst yöneticilerin katılımıyla “2021
yılı farkındalık artırma” oturumu gerçekleştirildi. Bağ-
cılar Belediyesi Başkan Yardımcısı ve Kalite Üst Yö-
netim Temsilcisi M. Akif Görentaş, EYS altında
yapılan çalışmaların kapsamı, gerekliliği, hedefleri ve
çalışmaların etkinliği hususunda yöneticilerin sergile-
yecekleri liderliğin, öncü belediye olma anlayışını
daha ileriye taşıma noktasında önemini ifade etti.
Bağcılar Belediyesi Strateji Geliştirme Müdürü Ser-
bay Öztürk ise yönetim sistemlerine ve modellerine
ilişkin küresel ve yerel farkındalık aktarımı ile başla-
dığı sunumda EYS (Entegre Yönetim Sistemi)  kap-
samında belediyede yapılan çalışmalar, mevcut
durum ve 2023 yılı hedeflerine değindi. Sunum so-
nunda katılımcıların görüşleri alınarak 2023 hedefle-
rine ulaşmak için yapılacak çalışmalar konusunda
fikir alışverişinde bulunuldu.

Kültür sanat sektörüyle dayanışmasını daha da
geliştirmeyi amaçlayan İBB; “İstanbul Bir Sahne” ve
“İstanbul’da Perdeler Kapanmasın” projeleriyle
sanatçılara önemli destekler sağlamaya devam ediyor

Bağcılar Belediyesi yöneticilerinin katılımıyla
EYS (Entegre Yönetim Sistemi) çalışmaları
kapsamında “2021 yılı farkındalık artırma” 
oturumu düzenlendi. Programda hem mevcut
durum değerlendirildi hem de geleceğe dönük
yapılacak çalışmalar tartışıldı

T ürkiye'nin gidişatı malum. “Suç örgütü
lideri” bir yanda, kelli felli bakanlar bir
yandan herkes hababam bir şeyler söy-

leyip, bir şeyler anlatıyor. Kimine “hak” veriyo-
ruz, kimini çok “yanlış” buluyoruz. Bitmek
bilmeyen bu politik hengameler ve çekişmeler
içinde ise bir de ekonomik “sıkıntılar” boy gös-
teriyor. Ay sonunu getirme telaşı, parasızlık,
uzun mühlettir kısa çalışma ödeneği ile geçin-
meye mahkum edilenler, işsizler, umutsuzlukar
o kadar çok ki... Say say bitiremeyiz. Hal böyle
olunca tüm bu “ham ervahlıktan” sıyrılıp biraz
gülümseye ihtiyaç duyuyor insan. Ama nasıl?
Gezin diyeceğim de o para ister. Ama okumak
desen bak o bedava. Hadi gelin bugünlerden
çok da başka günleri anlatmayan rahmetli Aziz
Nesin'in “Esneyen İnsanlar Ülkesi” isimli hika-
yesini okuyalım...

“Bir varmış, bir yokmuş, sana varsa bana
yokmuş, bana varsa ona yokmuş. Bir zamanlar
yeryüzünün bir yerinde bir ülke varmış. Bu ül-
kedeki kişiler mutluluk içinde yaşar dururlar-
ken, Tanrı vermesin, bir bilinmez salgın hastalık
onları kırıp geçirmeye başlamış. Öyle bir hasta-
lık ki, ülkedeki insanların birtakımı zayıfla-
maya, küçülmeye, birtakımları da
şişmanlamaya, irileşmeye başlamış. Zayıflayan-
ların boyları da günden güne ufalıyormuş. Ama
bu ufalma, küçülme, zayıflama o kadar yavaaaş
yavaş oluyormuş ki hiç kimse ne kendisinin, ne
de başkalarının küçüldüğünün farkına 
varmıyormuş.

Günde ancak beş on gram zayıflıyor, bir iki
milimetre küçülüyorlarmış. İnsanlar küçüle
ufala, zayıflaya sıskalaşa, bir zaman gelmiş,
baston kadar incelmiş, sacayağı kadar kısalmış-

lar. Günden güne daha da kısalıp ufalıyorlarmış.
Beri yandan birtakım insanlar da günden

güne şişmanlıyor, irileşiyorlarmış. Öbürlerinin
küçülmesi, ufalması gibi, bu irileşme, şişman-
lama da, günden güne bikaç milim, günde beş
on gram olduğundan, ne kendileri, ne de başka-
ları onların her gün biraz daha devleştiklerinin
farkına varmıyorlarmış. Boyları yangın kuleleri
kadar uzamış, gövdeleri vapurlar kadar irileş-
miş. Ama o ülkede büyüyenlerin sayısı, zayıfla-
yıp ufalanların sayısına denk değilmiş. İki yanın
sayısı birbirine eşit olmuyormuş. Beş on küçü-
lene, ufalana karşılık, ancak bir kişi kocaman-
laşırmış. Zayıfların çocukları. da zayıf, fındık
kadar küçük doğmaya başlamışlar. Buna karşı-
lık, irilerin çocukları da fil yavrusu kadar
büyük, kocaman doğuyorlarmış. Doğuştan
küçük olanlarla, doğuştan büyük olanlar, oldum
olasıya bu işin böyle gelip böyle gittiğini sanır-
lar, bunda hiçbir ayrılık, uygunsuzluk, olağanüs-
tülük görmezlermiş. Görmedikleri gibi,
küçülenler, kendilerinden daha küçüklerini
görüp, onlara bakarak, “Tanrım, buna da şü-
kürler olsun, küçüğün küçüğü var. Ben yine iyi-
yim!” diye avunurlarmış.

Günden güne irileşenler de, kendilerinden
daha irilerini gördükçe, “Tanrım, beni ondan
daha iri yap!” diye yakarırlarmış. Dileklerini,
yakarmalarını Tanrı da dinler, onları günden-
güne şişirir de şişirirmiş. Bir zaman gelmiş ki,
şişmanlayanlar, irileşenler, oturdukları evlere;
yattıkları yataklara, geçtikleri yollara sığmaz
olmuşlar. Her ne yapsalar, ayakları yorganların-
dan dışarı çıktığından, yorganlarını ayaklarına
göre uzatmaya, yolları gövdelerine göre aç-
maya, evlerini de boylarına göre büyütmeye
başlamışlar.

Bir zaman gelmiş, açtıkları yollardan da ge-
çemez, büyüttükleri evlere de giremez, uzattık-

ları yorganlarına da sığamaz ol-
muşlar. Yeniden, evlerini yollarını, yorganlarını
büyütmüşler. Alanlar küçük gelmiş, alanları aç-
mışlar. Yaşadıkları kent küçük gelmiş, kentten
dışarı kaçmışlar. Yayıldıkça yayılmışlar, taş-
tıkça taşmışlar.

Küçülenler de küçüldükçe küçülmüşler, ufal-
dıkça ufalmışlar, artık öyle olmuş ki, bir zaman
sonra kimisi ev diye karpuz kabuğuna, kimisi
ceviz, kimisi de fındık kabuğuna girer olmuş. İş
bu kadarla da kalmamış, bir zaman sonra kü-
çüle küçüle temelli kaybolmaya başlamışlar.
Gözle görülemez olmuşlar. Ancak mikroskopla
bakılınca görülebiliyorlarmış. Bütün bu olan bi-
tenleri, herkes olağan bişey sanır, hiçbiri yakın-
mada bulunmazmış.

Gel zaman, git zaman, irileşenlerin irileş-
mesi, şişmanlayanların şişmanlaması durmuş.
İş bununla da kalmamış. Onlar da küçülmeye,
ufalmaya başlamışlar. Gündengüne zayıflıyor-
larmış. Ne var ki, zayıflamaları, şişmanlama-
ları gibi yavaş yavaş değil, birdenbire
oluyormuş. Eskiden boylan günde bir iki milim
uzarken, şimdi günde bir iki karış birden kısalı-
yorlarmış. Eskiden günde bikaç gram şişman-
larken, şimdi günde beş on gram birden
zayıflıyorlarmış. Boyu beş metre, ağırlığı iki ton
olanlar gece yataklarına böyle yatıyor, sabah,
boyları iki metre, ağırlıkları iki yüz kilo olarak
uyanıyorlarmış. Büyük bir hızla erimeye başla-
mışlar. Bir zaman gelmiş, artık birbirlerini bile
tanımıyor, aynadaki hayallerinden korkuyorlar-

mış. Büyük bir korkuya düşmüşler. Bu büyük
korkuyla küçüle küçüle büsbütün yok olmak-
tansa, kendi canlarına kıyanlar bile olmuş.
Arka arkaya kendilerini öldürüyorlarmış. Ken-
tin her yanında ağlamalar, bağırtılar göklere
yükseliyormuş:

– Zayıflıyoruz!.. – Eriyoruz!… – Bitiyoru-
uuz!.. Ağlamak, sızlamak, bağırmak bir işe ya-
ramamış. “Büsbütün ortadan yok olup
gitmeden aklımızı başımıza devşirelim. Küçül-
memizi önleyici bir çıkar yol bulalım!” demiş-
ler. Artık şişmanlamaktan, büyümekten
geçmişler, oldukları gibi kalsalar, çoktan razı-
lar. Doktorlara başvurmuşlar. Doktorlar onlar-
dan beter. Herkes kendi başının derdine
düşmüş. Göz göre göre ufalıyor, eriyorlar. Bu
öyle amansız bir salgın hastalıkmış ki, ondan
ona geçiyormuş. Doktorlar, şişmanlık ilaçlan
vermişler, kemikleri besleyici iğneler yapmışlar.
“Bol bol yiyin!” demişler “Üzülmeyin, canınızı
sıkmayın!” demişler. Ama bütün bunların hiç-
biri yararlı olmazmış. O zaman o ülkede yaşa-
yanlar, düşünmüşler, taşınmışlar, “Başka bir
ülkeden, derdimize derman bulacak bir uzman
arayalım,” demişler. Dedikleri gibi de yapıp,
dünyanın en büyük şişmanlatma uzmanını kendi
ülkelerine çağırmışlar. Uzman gelmiş, küçülen-
lere, ufalanlara bakmış.

– Bu yeni bir hastalık değil, demiş. Dünyanın
başka yerlerinde de görülmüştür. Her ne kadar
salgın bir hastalıksa da önlenebilir. Aranızda bir
zaman yaşayacağım. Ben ne yaparsam, siz de
gözünüzü, kulağınızı açın, benim yaptığım gibi
yapın. Göreceksiniz ki, benim yaptıklarımı ya-
parsanız, hem zayıflamanız, küçülmeniz, hem
şişmanlamanız duracak… Nasılsanız öyle kala-
caksınız. Bunu söyledikten sonra uzman, onla-
rın gözleri önünde tartılmış, ölçülmüş. Ağırlığı
75 kilo, boyu da 1.79 gelmiş.

O ülkede yaşayanlar, neler yapacak diye uz-
mandan gözlerini ayırmamışlar. Hepsi göz
kulak kesilmiş. Hep ona bakıyorlarmış. Uzman
o ülkede kırk gün, kırk gece kalmış. Sonra
orada yaşayanları çevresine toplayıp,

– Bunca zaman aranızda yaşadım. Neler
yaptığımı gördünüz, siz de benim gibi yapar,
benim gibi yaşarsanız, bu dertten kurtulursu-
nuz!.. demiş. Demiş ama, o ülkede yaşayanlar,
uzmanın kendilerinden ayrı onların yaptıkların-
dan başka bişey yaptığını görmemişler. Görseler
de anlamamışlar. Uzman,

– İşte bakın, yine gözünüzün önünde tartılı-
yorum!… demiş. Tartılmış, ağırlığı 75 kilo; öl-
çülmüş, boyu 1.79… Nasıl geldiyse yine öyle.
Ne şişmanlamış, ne zayıflamış. O ülkede yaşa-
yanlar büsbütün şaşırmışlar. “Bu uzman bizden
ayrı, bizim yaptıklarımızdan başka ne yaptı da,
hiç zayıflamadı, kısalmadı?..” demişler.
Uzman, vapura binip, o ülkeden ayrılırken,

– Anladınız ya… demiş, ben ne yaptımsa siz
de öyle yapın!… Allasmarladık. Uzman bir
gece önceden uykusuz olduğu için, bu sözleri
söyledikten sonra küçük dili görünene kadar ağ-
zını açıp, bir de esnemiş.

O ülkede yaşayanlar bunu görünce, hep bir-
den sevinçle bağırmışlar: – Tamam… – Uzman
esnedi… – Uzman gerindi… – Şimdi anladık
neden zayıflamadığını… – Uzman ne yaptıysa,
biz de onu yapalım… O günden sonra, o ülkede
yaşayanlar, uzman esnedi, gerindi diye, onlar da
hiç durmadan esnemeye, gerinmeye başlamış-
lar. Gerçekten de zayıflamaları, küçülmeleri, kı-
salmaları durmuş. İriler iri, ufaklar ufak
kalmış. Hiçbir değişme olmamış. Çünkü, esne-
mekten, gerinmekten vakit bulup da yaşayamı-
yorlarmış ki küçülsünler, ufalsınlar, ya da
büyüyüp irileşsinler… Hep esniyor, hep gerini-
yorlarmış...”

Bir garip ülke...

T.C.
BAKIRKÖY

4. İCRA DAİRESİ
2020/8478 ESAS

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de     Basın: (1391377)

TAŞINIRIN AÇIK ARTIRMA İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup:
Birinci artırmanın aşağıda belirtilen gün, saat ve yerde yapılacağı ve o gün kıymetlerinin %50'sine istekli bulun-
madığı taktirde, yine aşağıda belirtilen gün, saat ve aynı yerde 2. artırmanın yapılarak satılacağı; şu kadar ki, ar-
tırma bedelinin malın tahmin edilen değerinin %50'sini bulmasının ve satış isteyenin alacağına rüçhanı olan
alacakların toplamından fazla olmasının ve bundan başka paraya çevirme ve payların paylaştırma giderlerini
geçmesinin şart olduğu; birinci artırmadan on gün önce başlamak üzere artırma tarihinden önceki gün sonuna
kadar esatis.uyap.gov.tr adresinden elektronik ortamda teklif verilebileceği, birinci artırmada istekli bulunmadığı
takdirde elektronik ortamda birinci artırmadan  sonraki beşinci günden başlamak üzere ikinci artırma gününden
önceki gün sonuna kadar elektronik ortamda teklif verilebileceği, mahcuzun satış bedeli üzerinden aşağıda belir-
tilen oranda KDV.'nin alıcıya ait olacağı ve satış şartnamesinin icra dosyasından görülebileceği; gideri verildiği
takdirde şartnamenin bir örneğinin isteyene gönderilebileceği; fazla bilgi almak isteyenlerin yukarıda yazılı dosya
numarasıyla dairemize başvurmaları ilan olunur. 07/06/2021

1.İhale Tarihi : 06/07/2021 günü, saat 11:00 - 11:10 arası.
2.İhale Tarihi : 26/07/2021 günü, saat 11:00 - 11:10 arası.
İhale Yeri : MERKEZ EFENDİ MAHALLESİ, KALE İŞ 

MERKEZİ NO:275-295 ZEYTİNBURNU/İSTANBUL 
No    Takdir Edilen Değeri TL. Adedi KDV Cinsi (Mahiyeti ve Önemli Nitelikleri) 
1       1.000,00 1   %18 1 Adet KLAVYE iMAC BİLGİSAYAR VE APPLE KLAVYE

( iMAC G5 1.8 GHz, 17 İnch, Power PC G5 80 GB HD
2       8.500,00 1   %18 1 Adet YAZICI XEROX MARKA WC7525 

RENKLİ LAZER YAZICI
3    400,00 1   %18   1 Adet MİNİ BUZDOLABI REGAL MARKA ( BÜRO TİPİ)
4    4.500,00 1   %18 1 Adet RENKLİ YAZICI XEROX-PHASER 

6300 RENKLİ LAZER YAZICI
5     48.500,00 1   %18 1 Adet CNC ROUTER MAKİNASI 

POYSAN-B72120 MODEL TİPLİ MAKİNA, 
6     45.000,00 1   %18 1 Adet CNC MAKİNASI MARKASIZ 
7     2.600,00 1   %18 1 Adet KOMPRESÖR MAKİNASI PİSTONLU TİP, 
8     18.000,00 1   %18 1 Adet DERİ YAKMA(SICAK BASKI) MAKİNASI 

(İİK m.114/1, 114/3)
* : Bu örnek, bu Yönetmelikten önceki uygulamada kullanılan Örnek 63'e karşılık gelmektedir.

kUltUr sanata 
ıBB katkısı

Örnek No: 25*

Anıl BODUÇ

statİk fİkİr

anilboduc@gmail.com

TAYLAN DAŞDÖĞEN

Kadın emeği pazarının
yeni adresi belli oldu
Aile ekonomisine katkıda bulunmak isteyen yüzlerce kadın girişimci, İstanbul Gönüllüleri Kadın
Emeği Pazarı’nda ürünlerini halkla buluşturmaya devam ediyor. Kadın Emeği Pazarı, Sarıyer
Meydanı ve Üsküdar Marmaray çıkışında; 7-19 Haziran 2021 tarihleri arasında sokağa çıkma
kısıtlamasının olmadığı her gün, 10.00-19.00 saatleri arasında açık olacak

Kendi olanaklarıyla üretim
yapan ancak ürettikleri
ürünleri tüketiciyle buluş-

turma konusunda sıkıntı yaşayan ka-
dınlar için başlatılan Kadın Emeği
Pazarı, İstanbul’un çeşitli meydanla-
rında yeniden yerini aldı. Toplam
350’den fazla kadın üreticinin, Üskü-
dar pazarında yer alan 48 stantta ve
Sarıyer’de bulunan 24 stantta dönü-
şümlü olarak ürünlerini tüketici ile bu-
luşturması amaçlanıyor. Geçtiğimiz
Şubat ayında, Kadıköy İskele-
sinde kurulan pazar, yine 350 ka-
dının ürünlerine ev sahipliği
yapmıştı.  Konuyla ilgili açıkla-
malarda bulunan proje sorum-
lusu Derya Komut Aytekin,
“Tamamen İstanbul Büyükşehir

Belediyesi’nin (İBB) bize sağladığı
stantlarla, buradaki lojistik destekle-
riyle birlikte güzel bir birliktelik kurgu-
ladık. Bundan sonra da çeşitli ilçelerde
kadın emeği için pazarlarımızı kurgu-
lamaya devam ediyor olacağız” dedi.

Vatandaşlar mutlu oldu

Kadın Emeği Pazarı’nda tezgah açan
kadınlar, pandemi döneminde düşen
gelirlerine de destek olmuş oluyor. Gö-
rüşlerini dile getiren bir kadın girişimci,

“Çok teşekkür ediyorum Büyükşehir
Belediyesi’ne de ayrıca çünkü biz üc-
retsiz açtık. Böyle bir yere biz aylık 3
bin lira 4 bin lira kira veriyorduk” ifa-
desinde bulundu. Kadın girişimciler, el
emekleriyle ürettikleri; kolye, yastık,
bez bebek, tablo, örgü çanta gibi çeşitli
ürünlere kentlinin yoğun ilgi gösterdik-
lerini söyledi. İBB ve İstanbul Gönül-
lüleri’nin birlikte gerçekleştirdiği
“Kadın Emeği Projesi” ilk olarak Be-
şiktaş İskele Meydanı’nda hayat bul-

muştu. 14 Aralık-31 Aralık
tarihleri arasında Kadın Emeği
Pazarı’nda, 500 kadın girişimci
tarafından üretilen çeşitli ve ya-
ratıcı ürünler stantlarda satışa
sunulmuş, kentli yoğun ilgi gös-
termişti.  SAVAŞ ATAK
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İ stanbul Büyükşehir Belediye (İBB) Başkanı
Ekrem İmamoğlu, “1-7 Ekim Camiler ve Din
Görevlileri Haftası” kapsamında, din görevlisi

ve cami çalışanıyla bir araya geldi. Florya Sosyal
Tesisleri’nde gerçekleştirilen yemekli toplantı,
Kur’an-ı Kerim tilavetiyle başladı. İBB, toplantı için
İstanbul genelinde görev yapan toplam 3 bin 574
din görevlisine davetiye gönderdi. Davete katılan
yaklaşık 700 din görevlisiyle bir araya gelen İma-
moğlu, “Bu özel haftanın bu yıl, ‘Cami, din görevli-
leri ve vefa’ temasıyla kutlanmasını çok değerli
buluyorum. Çünkü vefa gerçekten de insanı insan
yapan en önemli hasletlerden biri” dedi. Vefa duy-
gusunun, insani ve toplumsal olarak ihtiyaç duyu-
lan özelliklerden biri olduğunu vurgulayan
İmamoğlu, “Hep birlikte kıbleye yöneldiğimiz, sec-
deye durduğumuz camilerimiz de bir anlamda, in-
sandaki vefa hissinin simgeleridir. Kâinatı en
kusursuz, insanı en güzel şekliyle yaratan Allah’a
duyduğumuz şükran ve vefa hislerimizi en yoğun
yaşadığımız, en güçlü ifade ettiğimiz yerlerdir ca-
miler” diye konuştu.

Kibirle dolan benlikler yanlış yapar

“Kendimizi başkalarından üstün görmeye başladı-
ğımızda, önümüze açılan yol bizi ancak düşman-
lığa ve çatışmaya götürür” diyen İmamoğlu,
şunları söyledi:  “Kibirle dolan benlikler yalnız et-
raflarına ve kendilerine değil, temsil ettikleri inanç
ve değerlere de zarar verirler. Bir insanın, insan ola-
rak yaratılmış olma vasfını geri plana atarak, onu
sahip olduğu fiziksel özellikleri, sosyal kimlikleri,
düşünce ve inançları dolayısıyla kendimizden farklı,
kendimizden aşağı görmek, inançlı bir kalbin yapa-
cağı şey olamaz. Yalnız insanlara değil, tüm canlı-
lara, tüm kâinata aynı sevgi ve saygı dolu
yaklaşımla muamele etmek zorundayız. İyiliği em-
redip, kötülüklerden uzak tutan, güzel ahlaklı olma
yollarını gösteren, toplumda eşitlik ve adalete
büyük değer veren dinimizin bu insancıl, bu er-
demli özünü daha çok anlayıp daha fazla hissede-
bilmeli ve hissettirebilmeliyiz.” 

Din hizmeti büyük sorumluluk

Bütün din ve inançlarda, din üzerinden menfaat
elde etme hevesine kapılanlar olduğuna vurgu
yapan İmamoğlu, “Din istismarcılığı maalesef
dünya barışının, toplumsal güvenliğin ve bireylerin
iç huzurunun önünde önemli bir engel oluşturuyor.
İnançlı olmayı; manası ve kıymeti üzerinde düşü-
nülmeden, hissedilmeden yerine getirilen ibadetler-
den ibaret gören bir din anlayışı da bu tabloyu
ağırlaştırıyor” saptamalarında bulundu. Bu nok-
tada, din görevlilerinin çok önemli bir görev üstlen-
diğine inandığının altını çizen İmamoğlu, “Çünkü
din görevlileri, büyüklerimizin ifadesiyle, ‘Hademe-
i hayrat’tırlar. Yani hayır için hizmet edenlerdir, ha-
yatlarını hayır yoluna adamışlardır. Din hizmetinde
olmak çok büyük bir sorumluluktur ve en yüksek
seviyede hassasiyet gerektirir. Çünkü din görevlileri
dini konuşarak, anlatarak değil, bizzat yaşayarak
öğretirler. Ülkemizin ve İslam aleminin bütün din
görevlilerinin, vazifelerini en ideal şekliyle yerine ge-
tirecek şartlara kavuşmalarını diliyorum.  Bu yolda
sarf ettiğiniz gayret için sizleri tebrik ediyorum.
Görevinizi en doğru şekliyle yapma hassasiyetiniz
için teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı.

MURAT PALAVAR
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İ stanbul mu?  Şöyle anlatayım….
Ben inanmıyorum. Ne İstanbul’u parlarken gö-
receğim ne de sorunsuz bir şehir şeklinde. Her

şey doğru düzgün olsa yaşanmaz ki bu hayat burada.
Düşünün, ne şarkılar eşlik eder dertli rakı sofrasına.
Ne gözyaşlarınıza ortak olurlar. Boğaza bakmadan
nasıl yaşanır. Yazılara nasıl ilham alınır? Yaşam bo-
yunca hepimizin problemlerin çözümleri büyütür.
Herkesin hayal kurmaya hakkı vardır ya hani, işte
ben bu hakkınızı bu yazı boyunca elinizden alacağım.
İstanbul sorunu ne benim yazdıklarımla çözülür nede
benim anlattıklarımla. Ama unutmamanız için, hep
hatırlamanız için yazıyorum.

 İstanbul mu? Şöyle anlatayım… Gelişmemiş bir
metropol İstanbul. Yüzlerce yıllık medeniyetin, mede-
niyetlerin başkenti. Ama hiç kimse görevini yerine ge-
tiremedi bugüne kadar. İstanbul Asya ile Avrupa
arasında 3 bacaklı bir köprü kaldı. Asfaltı çarpık,
çizgileri silik bir yol oldu durdu İstanbul. Bundan beş
yıl sonra da on yıl sonra da İstanbul yine aynı İstan-
bul olacak gene “asfaltı” hala bozuk ama “çizgileri”
boyanmış bir metropol olarak… seçimlerde “beyaza”
boyanan, gün geçtikçe “grileşen” İstanbul’umuz.
Malzeme yapılacak siyasilerin elinde umutsuzların
yalan umudu, taşı yaprağı “sarıya özenle boyanmış”
İstanbul. Milyon dolarlıklarla, milyon liralıkların
komşu olduğu yegâne mekân İstanbul. Güneşin ça-
murla kapatılacağına inanılan. Haksızların haklı ol-
duğu canım İstanbul um. Sakatların
“yaşayamamaya” mahkûm edildiği tek dünya kenti
İstanbul. Her sokağında ayrı bir medeniyet kokladı-
ğın, her görüntüsünden ayrı zevk aldığın, gündüzleri
yaşatan, akşamları hüzünlendiren, boğazında kendi
kaybettiğin tek kent İstanbul. Çiçeklerin, ağaçların
şehri içinde olmaması gerektiğine inanılan bir metro-
pol İstanbul. 

Sana sesleniyorum; ey tarihin eskitemediği İstan-
bul artık uykudan uyanma, silkinme zamanı gelmiştir,
at üstünde birikmiş kirleri, seni kullanmak isteyenlere
ve yıllarca meydanı boş bulup sırtından geçinenlere
izin verme, işte bu şehir Türkiye’nin kalbidir, her ne
kadar beyni Ankara’da olsa da kalp “temiz” kan
pompalamazsa beyin ne yapsın ey İstanbullu.? 

Büyük insan; yaptığı şeylerin arkasında bas bas ba-
ğıran değil, komplekslerini yenmiş başarısı için bağı-
ranları izleyen insandır.

İstanbul’un kurtuluşu
farklı bir bakışla...
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İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu, ‘1-7 Ekim Camiler ve Din
Görevlileri Haftası’ kapsamında, İstanbul’da görev yapan 
700 din görevlisiyle bir araya geldi. “Kibirle dolan benlikler
yalnız etraflarına ve kendilerine değil, temsil ettikleri inanç
ve değerlere de zarar verirler” diyen İmamoğlu, “Bütün din
ve inançlarda, din üzerinden menfaat elde etme hevesine
kapılanlar olabiliyor. Din istismarcılığı, maalesef 
dünya barışının önünde önemli bir engel 
oluşturuyor” ifadelerini kullandı

İBB Genel Sekreter Yardımcısı Mahir Polat da etkinlikte yaptığı konuşmasında,
camilere yönelik yaptıkları çalışmaları detaylarıyla anlattı. Bu çalışmaların
devam edeceğini vurgulayan Polat, “Din görevlilerinin bir kentin yaşamında, bir
ülkenin yaşantısında çok büyük bir toplumsal bağlayıcı olduğunu unutmamak
gerekir” dedi. İmamoğlu’nun talimatıyla kurdukları “Dinler Masası”nın camiler
ve cemaatlerinin ihtiyaçlarının belirlenmesi ve gerekli yanıtların verilmesi nok-
tasında önemine dikkat çeken Polat, “Camiler ve din adamlarına yönelik hizmet
çalışmaları artarak devam edecektir” şeklinde konuştu. İmamoğlu, konuşmala-
rın ardından katılımcıları masalarında ziyaret etti. 

DIN ISTISMARCILIGI
BARISA ENGEL 
OLUR!

Din görevlileri bağlayıcıdır

Hayvanlara özel zabıta 
Esenyurt Belediye Başkanı Kemal Deniz Bozkurt, Hayvanları Koruma Günü'nde yaptığı konuşmada,
“Sadece hayvan hakları ve hayvanlar ile ilgili çalışmalar yapacak zabıtamız olacak” dedi

ESENYURT Belediyesi, 4
Ekim Hayvanları Koruma
Günü kapsamında can dost-

larımızın yaşam hakları konusunda far-
kındalık etkinliği düzenledi. Veteriner
İşleri Müdürlüğü Modern Hayvan Ba-
kımevi ve Rehabilitasyon Merkezi'nde
gerçekleştirilen etkinliğe, Esenyurt Bele-
diye Başkanı Kemal Deniz Bozkurt,
Belediye Başkan Yardımcısı Halis Şim-
şek, belediye birim müdürleri ve yüz-
lerce Esenyurtlu çocuk katıldı. 

Zabıta birimini oluşturduk

Yeryüzünde bütün canlıların yaşama
hakkı olduğunu ve insanların önemli
görevlerinden bir tanesinin de hayvan
haklarını korumak olduğunu vurgula-
yan Başkan Bozkurt, bu anlamlı günde
can dostlarımızın haklarını korumak ve
onları yaşatmak için farkındalık yaratan
önemli bir hizmetin açılışını yaptı. Baş-
kan Bozkurt, “Bu dünya sadece insan-
lara ait bir yer değil. Sadece insanların
yaşadığı durumda da bu dengede kal-
ması mümkün değil. Dünya üzerindeki
bütün canlıların yaşama hakkı var. Bu
güzellik de ancak öyle ortaya çıkıyor,
dolayısıyla hayvan haklarını korumak,
o dengeyi sağlamak da biz insanların
önemli görevlerinden bir tanesi. Bele-
diye olarak tabi bunu ancak bunu icra
edebiliriz. Biz de arkadaşlarımızla bera-
ber göreve geldiğimizden beri hayvan-
ların yaşamış olduğu beslenme,
barınma ve şiddet sorunlarına dair bir-
çok çalışma yapıldı. Hayvanların sahip-
lendirilmesi için ve diğer sağlık
sorunlarının giderilmesi için çalışmalar
yapıldı. Bunun daha yerinden incelen-
mesi ve daha nitelikli hale getirilmesi
için de arkadaşlarımız bir zabıta birimi
oluşturdu. Bu, sadece hayvan hakları ve
hayvanlar ile ilgili çalışma yapacak bir
zabıta olacak. Hukuk çerçevesinde hak-
larının korunması sağlanacak. Onların
daha sağlıklı, huzurlu olması için ça-
lışma yürütecekler” dedi. 
ZEHRA ÇELİK

Kartal sanatseverleri
beklİyor
Kartal Belediyesi fuaye alanı, fotoğraf
sanatçısı Barış Kerim Cesur’un ‘insan’ temalı
sergisi “Yansımalar”a ev sahipliği yapıyor

KÜLTÜR ve Sosyal İşler Müdürlüğü’nün
kültür sanat etkinlikleri kapsamında açılı-
şını gerçekleştirdiği sergide, Türkiye Fo-

toğrafçılar ve Gezi Kulübü Başkanlığı görevinin yanı
sıra, fotoğrafçılık, kameramanlık, oyunculuk ve bel-
gesel alanında çalışmalar yaparak etkinlikler düzen-
leyen sanatçının, üç yıllık birikimin ürünleri olan
fotoğraflar, meraklıları ile buluşuyor. Fotoğrafladığı
insanların; beden dillerini, psikolojilerini yansıtarak
2017 yılında başlattığı “Yansımalar” adlı sergiyi,
Kartal Belediyesi’nin ev sahipliği yaptığı etkinlik ile
2021 yılında sonlandırmış olacağını söyleyen sokak
fotoğrafları sanatçısı Cesur, “Fotoğraflar İstanbul
başta olmak üzere Anadolu’nun çeşitli yerlerinde
çekildi. Tamamı siyah beyaz fotoğraflardan oluşu-
yor. Yaşamı; hem zorluğu hem de kolay olduğu
denklemi üzerinden inşa ederken, hayatın insanlar-
dan neleri getirip neleri götürdüğünü ve bu psikolo-
jik durumun yüzümüzde nasıl izler bıraktığını
bazılarımızda görebiliyoruz. İşte ben bu izlerin fo-
toğraflarını çekmeye çalıştım.” Diyerek Kartal Bele-
diye Başkanı Gökhan Yüksel’e ve Kartal Belediyesi
ailesine destekleri için teşekkür etti. Serginin so-
nunda sanatçıya Kartal Belediyesi Başkan Yardım-
cısı Cengiz Türkmen tarafından Kartal heykelciği
takdim edildi. Meraklıları, sergiyi 18 Ekim 2021 tari-
hine kadar Kartal Belediyesi fuaye alanında ziyaret
edebilecek.

Çekmeköy’den okullara destek
ÇEKMEKÖY Belediyesi yeni eği-
tim öğretim dönemi öncesinde
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ile

koordineli şeklide gerçekleştirdiği çalışma-
larla okulların birçok ihtiyacını karşılamış,
bakım ve onarımlarını ger-
çekleştirmişti. Eğitim öğre-
tim döneminde de devam
eden çalışmalarla ilçedeki
devlet okullarına temizlik
malzemesi desteğinde bu-
lunuldu. Okullara teslim
edilen temizlik malzemesi
yardım kitlerinin içinde;
Sıvı El Sabunu , Çamaşır
Suyu , Oto Yıkama Fırçası,
Çöp Torbası Büyük Boy,

Çek Çek Sil,  Mikrofiber Temizlik Bezi, As-
kılı Wc Koku Giderici, Sıvı  Ovma Maddesi ,
Arap Sabunu, Yüzey Temizlik Maddesi ,
Fotoselli Kağıt Havlu , Jumbo  Mini Tuvalet
Kağıdı  ve Faraş Fırça Takımı yer alıyor.

Şehit Öğretmen İzzet Yüksel Ortaokulu’nda
malzeme teslim törenine katılan Çekmeköy
Belediye Başkanı Ahmet Poyraz,” 2021-
2022  Eğitim öğretim döneminde de okulla-
rımızın temizlik malzemesi ihtiyacını

belediye olarak
karşılıyoruz. Gele-
ceğimizin teminatı
gençlerimiz ve ço-
cuklarımızın daha
hijyenik ve daha
kaliteli ortamlarda
eğitimlerini sür-
dürmeleri için var
gücümüzle çalış-
malarımıza devam
edeceğiz, ” dedi.

İBB Başkanı
Ekrem 

İmamoğlu

MAGAZiNMATiK
Funda Erkoç’la

fundaerkoc@gmail.com

Dr.Ömer Cenker Ilıcalı’nın başka-
nı olduğu Çocuk Eğitim Derne-
ği’nde eğitim alan 0-6 yaş ara-
sındaki işitme engelli çocukların 
gelişimlerini desteklemek ama-
cıyla müzik şölenin yaşandığı 
muhteşem bir konser düzenlendi
Bu anlamlı konsere misafir sa-
natçı olarak katılan Burak Kut’un 
müthiş performansıyla  iş dünya-
sından Seda İçin Taymez ve Meli-
ke Argiş’de işitme engelli çocuk-
lar için  Jolly Joker Vadi sahnede 
müzikseverlerle buluştu. Gecede 
iş insanları Melike Argiş ve Seda 
İçin Taymez ünlü şarkıcı Burak 
Kut eşliğinde birbirinden güzel 
şarkılarla unutulmaz bir geceye 
imza attı. İşitme engelli çocukla-
rın hayatlarına eşit bir başlangıç 
yapabilmeleri, toplumsal hayata 
daha kolay uyum sağlamaları ve 
daha sağlıklı bir gelişim süre-
ci geçirmeleri adına büyük bir 
umut kaynağı olan geceden top-
lanan gelirle, 100 işitme engelli 
çocuğun ve ailelerinin bir yıl 
boyunca ihtiyaç duyduğu özel 
eğitim masrafları karşılanacak

BURAK KUT  
FARK YARATTI

“Alt Kattakiler” GALA YAPTI

Pembe Masa 
bir başka!

GEÇTIĞIMIZ hafta, Mahal Ga-
lata Sahnesi’nde gerçekleşen Alt 
Kattakiler oyununun galasında 
tiyatroseverler bir araya geldi
Alegorik bir “Burjuva Distop-
yası” olarak tanımlanan ve kara 
komedi unsurları taşıyan oyun, 
izleyicilerden büyük ilgi gördü. 
Toplumsal statüler ve sınıf fark-
lılıklarını ironik bir bakış açısıyla 
ele alan Alt Kattakiler, seyircileri 
güldürürken düşündürmeyi de 
başardı. 2022 Suat Taşer Kısa 
Oyun Yarışması’nda “Sahnelen-

meye Değer Oyun Ödülü” kaza-
nan yapım, Mahal Galata Sahne-
si’nde seyirciyle buluştu. Oyunun 
yönetmenliğini ve ışık tasarımını 
Aytuğ Civan üstlenirken, sahneyi 
paylaşan oyuncu kadrosu Fulya 
Aksular, Sinem Yener Ekşioğlu, 
Abbas Tekin, Gözde Yıldız ve 
Aytuğ Civan’dan oluşmaktadır. 
Dinamik oyunculuk performans-
ları ve etkileyici sahne tasarımıy-
la dikkat çeken Alt Kattakiler, 
sezon boyunca tiyatroseverlerle 
buluşmaya devam edecek.

TELEVIZYON mu? TYT Türk 
Yeter! Sloganı ile kanalın Yöne-
tim Kurulu Başkanı ve 3 Dönem 
MHP İstanbul Milletvekilliği 
yapan Arzu Erdem’in “Türki-
ye’nin Yeni Televizyonu olarak, 
2025 Aile Yılı’na uygun içerikler 
üreteceğiz. Aile değerlerini ön 
planda tutan, birlik ve beraber-
liği pekiştiren programlarla her 
yaştan izleyiciye hitap edeceğiz. 
Eğitici, eğlenceli, kültürel ve 
sosyal içeriklerle dolu bir yayın 

akışı sunarak güvenli ve samimi 
bir televizyon deneyimi yaşatma-
yı hedefliyoruz” sözleri ile yola 
çıkan TYTTürk  kanalı bünyesine 
kattığı bir çok ünlü ekran yüzü ile 
şimdiden konuşulmaya başlandı 
bile. Seda Sayan, Derya Baykal, 
Cengiz Semercioğlu, Aydan 
Şener, Emre Buga gibi isimleri 
kadrosuna katan TYT Türk’ün 
farklı bir televizyonculuk anlayışı 
ile çıktığı yolda medyada bambaş-
ka bir renk olacağını düşünüyoru.

HENÜZ filmin senaryosunun 
detayları tam olarak açıklanmış 
değil, ancak şimdiden Bülent 
Ersoy’un hayatını kimin canlandı-
racağı büyük merak konusu olmuş 
durumda. Bu rol, Türk sinema 
ve televizyon tarihine geçecek 
bir performans sergileme fırsatı 
sunuyor. Ancak asıl soru şu: Bu 
cesareti kim gösterecek?

Kim cesaret 
gösterecek?

Türk müziğinin yaşayan efsa-
nelerinden Bülent Ersoy’un 
hayatı film oluyor. Sanatı, 

özel hayatı, mücadelesi ve büyük 
başarılarıyla adından söz ettiren 
Diva’nın hayatını ekrana taşımak 
büyük bir sorumluluk. Ancak şu 
sıralar en çok merak edilen soru 
şu: Bülent Ersoy’u kim oynaya-
cak?
Bülent Ersoy, sadece güçlü sesiy-
le değil, karakteri, sahne duruşu 
ve hayatı boyunca verdiği müca-
deleyle de bambaşka bir figür. 
Onu canlandıracak oyuncunun 
sadece fiziksel benzerliği değil, 
onun enerjisini, duygularını ve 

sahne karizmasını da yansıtma-
sı gerekiyor. Öyle ki, sanatçıyı 
sadece taklit etmek değil, onun 
ruhunu anlayıp ekrana taşımak 
oldukça zorlu bir iş olacak. Bu 
denli güçlü bir karakteri oyna-
mak için ön plana çıkan birkaç 
isim var. Sosyal medyada bazı 
kullanıcılar Gonca Vuslateri 
gibi yetenekli oyuncuların rolün 
altından kalkabileceğini düşünü-
yor. Diğer yandan, Birce Akalay 
gibi sahne duruşu ve karizmasıyla 
dikkat çeken isimler de gündeme 
geliyor. Ancak Bülent Ersoy’un 
hem sesi hem de sahne tavırları 
düşünüldüğünde, belki de tama-

men yeni bir yüz keşfetmek daha 
etkili olabilir.

Geniş bir zaman dilimi
Bülent Ersoy’un hayatı oldukça 

geniş bir zaman dilimini kapsı-
yor. 1970’lerde başladığı sanat 
hayatından, önce Zeki Müren’in 
veliahtı olarak anılması, sonra ise 
zorlu bir süreçten geçerek Türk 
Sanat Müziğinin en önemli ismi 
haline gelmesi, belki de belgesel 
niteliğindeki filmin en dikkat çe-
ken bölümlerinden olacak. Tabii 
ki, sahne hayatı kadar özel hayatı 
ve geçirdiği hukuki süreçler de 
filmin önemli başlıkları arasında 

yer alıyor.

Büyük bir miras
Bülent Ersoy’u canlandırmak 

yalnızca bir rol oynamak değil, 
büyük bir mirası taşıma sorumlu-
luğunu da beraberinde getiriyor. 
Bunu başarabilmek için oyuncu-
nun sadece teknik olarak değil, 
duygusal derinlik olarak da hazır 
olması gerekiyor. Duygusal iniş 
çıkışları, sahnedeki özgüveni, 
konuşma tarzı ve güçlü duruşu 
düşünüldüğünde, rolü üstlenecek 
kişinin ciddi bir hazırlık sürecin-
den geçmesi şart.

DIVA’YI OYNAMAK  
HIC KOLAY DEGIL!

Yağmur ile  
Kapadokya günleri!
KANAL 7 ekranında “Kan 
Çiçekleri” dizisi ile oyunculuğa 
adım atan ve üç sezon boyunca 
başarısını katlayarak sürdüren 
genç oyuncu Yağmur Yüksel’in 
yeni projesi merakla bekleni-
yordu. Kan Çiçekleri dizisinin 
sezon finali yapmasından sonra 
bir çok proje görüşmesi yapan 
Yüksel’in Limon yapım imzalı 
“Kızgın Topraklar” dizisi ile 
anlaştığı ortaya çıkmıştı. Kad-
rosunda  İlayda Mine Çopur, Ni-

zam Namidar ,Atilla Olgaç, Ber-
rin Arısoy , İncinur Başdemir 
ve Ahmet Varlı gibi isimlerin 
olduğu “Kızgın Topraklar” di-
zisinde Yağmur Yüksel “Eylül” 
karakterine hayat verecek ve 
dizinin çekimleri Kapadokya’da 
gerçekleşecek!  Kan Çiçekleri 
dizisi ile üç sezon sonunda hatırı 
sayılır bir hayran kitlesine ka-
vuşan Yüksel’in yeni dizisindeki 
performansını şimdiden merak 
etmekteyim!

TYT Türk çok iddialı

Uykusuz  
gecelere 

hazır olun!
OKAN Bayülgen ile uykusuz geceler 

geçireceğiz. Ünlü şovmen uzun yıllar-

dır farklı sohbet programları ile izleyi-

cinin ilgisini çekmeyi başarıyor. Bayül-

gen ‘Muhabbet Kralı’ adlı programla 

Habertürk TV’de her Cumartesi gecesi 

siyasetten sanata, bilimden popüler 

kültüre kadar geniş bir konu yelpaze-

si işlenecek. Güçlü konuklar, dikkat 

çekici tartışmalar ve bol kahkahalı bir 

sohbet programı artık hafta sonlarımızı 

vazgeçilmezi olacak!

EMİR BERKE ZİNCİDİ: 
“BEKLEMEM GEREKİYORDU”

TÜRK OYUNCULAR ASYA 
LİSTESİNE DAMGA VURDU

ARAFTA 1 MİLYON 
ABONEYE ULAŞTI
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TC Candler’ın her yıl merakla beklenen 
“Dünyanın En Güzel 100 Kadını” listesi 
2025 sonuçlarıyla açıklandı. Sinema, 
dizi, moda ve dijital dünyadan isimlerin 
yer aldığı listede Türkiye bu yıl da güçlü 
temsiliyle dikkat çekti.
2025 listesinde Türkiye’den toplam yedi 
ünlü isim yer aldı. Hande Erçel 15. sı-
rayla Türkiye adına listenin en üst sıra-

sında bulunurken, Özge Yağız 27’nci, 
Cemre Baysel 34’üncü, Su Burcu Yazgı 
Coşkun 53’üncü, Cemre Arda 62’nci, 
Sıla Türkoğlu 73’üncü ve Afra Saraçoğ-
lu 93’üncü sırada kendine yer buldu.
Uluslararası projelerde de adından sıkça 
söz ettiren Hande Erçel’in ilk 20’de yer 
alması, Türk oyuncular adına listenin 
en dikkat çeken sonucu oldu. Erçel’in 

bu başarısı kısa sürede sosyal medyada 
gündem olurken, hayranlarından binler-
ce paylaşım geldi.
TC Candler listesi her yıl olduğu gibi 
bu yıl da geniş yankı uyandırdı. Türk 
oyuncuların listede bu denli geniş yer 
bulması, sosyal medyada “Türk kadın-
ları dünyaya damga vurdu” yorumlarını 
beraberinde getirdi.

DÜNYANIN EN GÜZEL DÜNYANIN EN GÜZEL 
100 KADINI LİSTESİNDE 100 KADINI LİSTESİNDE 
TÜRKİYE RÜZGÂRITÜRKİYE RÜZGÂRI

Usta sanatçı Işıl Yücesoy’dan se-
venlerini sevindiren bir haber geldi. 
Yücesoy, ikinci kez anneanne olma-
nın mutluluğunu yaşadı. Amerika’da 
hayatını sürdüren kızı Meneviş, sağ-
lıklı bir kız bebek dünyaya getirdi.
Ailenin yeni üyesine Lidya adı veri-
lirken, bu doğumla birlikte Meneviş 
ikinci kez anne oldu. Meneviş, 2021 

yılında dünyaya gelen Ozan isimli bir 
erkek çocuk annesiydi. Böylece Işıl 
Yücesoy’un biri kız, biri erkek olmak 
üzere iki torunu oldu.
Edinilen bilgilere göre anne ve bebe-
ğin sağlık durumları gayet iyi. Güzel 
haber, sanatçının yakın çevresinde 
ve hayranları arasında büyük sevinç-
le karşılandı.

Türk pop müziğinin yenilikçi isim-
lerinden Hande Yener, kariyerinin 
en iddialı sahne projeleri arasında 
yer alan “Hande Bizi Sezen’e Götür” 
konser serisiyle müzik dünyasında 
büyük ses getirdi. Proje, ilk konse-
rinden itibaren yoğun ilgi görerek 
izleyici rekorları kırdı.
Sezen Aksu’nun unutulmaz şarkı-
larına saygı niteliği taşıyan konser 
serisi, izleyicileri zamanda nostaljik 
bir yolculuğa çıkarıyor. 30 Ocak 
gecesi, 15 bin kişilik Ülker Sports 

Arena’da senfoni orkestrası eşli-
ğinde gerçekleşecek dev konserin 
biletleri, etkinlikten bir ay önce 
tamamen tükendi.
Yoğun talep üzerine “Hande Bizi Se-
zen’e Götür” projesinin 31 Ocak’ta 
gerçekleşecek ikinci konserinin 
biletleri yeniden satışa sunuldu. 
Klasikleşmiş Sezen Aksu şarkılarını 
Hande Yener’in özgün yorumu ve 
sahne enerjisiyle buluşturacak olan 
konser, müzikseverlere unutulmaz 
bir gece yaşatmaya hazırlanıyor.

IŞIL YÜCESOY’UN 
TORUN SEVİNCİ 
İKİYE KATLANDI

SUZAN KARDEŞ SUZAN KARDEŞ 
SÜRPRİZİ!SÜRPRİZİ!

HAFTANIN EN TREND KADINLARI ONLAR!HAFTANIN EN TREND KADINLARI ONLAR!

HANDE’NİN HANDE’NİN 
SEZEN GECESİ!SEZEN GECESİ!

Sosyal medya etkileşim verilerine 
göre 30 Aralık – 5 Ocak haftasında en 
popüler kadın oyuncular belli oldu. 
Dizi projeleri, reklam anlaşmaları ve 
paylaşımlarıyla gündemden düşmeyen 
isimler, hafta boyunca dijital platform-
larda yüksek etkileşim aldı.

Listenin öne çıkan isimleri arasında 
Afra Saraçoğlu, Demet Özdemir ve 
Hande Erçel yer alırken; genç kuşağın 
dikkat çeken oyuncularından Su Bur-
cu Yazgı Coşkun ve Ava Yaman da 
haftanın en çok konuşulanları arasına 
girdi. Biran Damla Yılmaz, Sinem 

Ünsal, Deniz Baysal, Miray Daner ve 
Melis Sezen ise sosyal medyada yoğun 
ilgi gören paylaşımlarıyla listeye giren 
diğer isimler oldu. Her hafta düzenli 
olarak açıklanan bu liste, oyuncuların 
dijital dünyadaki popülerliğini ve hay-
ran etkileşimini gözler önüne seriyor.

Kanal 7 ekranlarında hafta içi her akşam izle-
yiciyle buluşan Arafta, güçlü hikâyesiyle diji-
talde de büyük bir başarıya imza attı. Tutkulu 
bir aşk ve intikam destanını ekrana taşıyan 
dizinin resmi YouTube kanalı 1 milyon abo-
neye ulaştı.
Başrollerini Emin Günenç ve İlsu Demirci’nin 
paylaştığı Arafta, “her tercihin bir bedeli var-
dır” mesajını merkeze alan çarpıcı anlatımıyla 
hem televizyon hem de dijital platformlarda 
geniş bir izleyici kitlesi yakalamayı başardı. 
Dizinin sahneleri, bölümleri ve özel içerikleri 
YouTube’da da yoğun ilgi görürken, elde 
edilen bu başarı sosyal medyada da gündem 
oldu.
Arafta, hafta içi her akşam saat 21.15’te Ka-
nal 7’de izleyiciyle buluşmaya devam ediyor.

2010–2013 yılları arasında ekrana 
gelen ve Türk televizyon tarihi-
ne damga vuran Öyle Bir Geçer 
Zaman ki, birçok oyuncunun 
kariyerinde dönüm noktası olmuş-
tu. Dizide canlandırdığı Küçük 
Osman karakteriyle hafızalara 
kazınan Emir Berke Zincidi, uzun 
süredir ekranlardan uzak kalma-
sıyla merak ediliyordu.
Şimdilerde 20 yaşında olan Zinci-

di, yıllar içindeki değişimiyle gün-
deme gelirken oyunculuğa neden 
ara verdiğini de ilk kez açıkladı. 
Genç oyuncu, bilinçli bir karar 
aldığını belirterek, “Ara verme-
min amacı yüzümün oturmasını 
beklemekti. İzleyici karşısına daha 
güçlü ve doğru bir şekilde çıkmak 
istedim” sözleriyle süreci anlattı. 
Gözler şimdi, genç oyuncunun yer 
alacağı yeni projelerde.

The Most Han-
dsome Man In 
Asia 2025 sonuç-
ları açıklandı ve 
Türk oyuncular 
Asya’da bir kez 
daha büyük ilgi 
gördü. Yapılan 
değerlendirmede 
dört Türk oyun-
cu, “en yakışıklı 
erkekler” listesine 
girmeyi başararak 
uluslararası arenada dikkat çekti.
Listede Halil İbrahim Ceyhan 
5’inci sırada yer alarak Türkiye’den 
en üst dereceyi alan isim oldu. 
Onu 8’inci sıradaki Engin Akyü-
rek takip ederken, Barış Baktaş 

10’uncu sıraya 
yerleşti. Kerem 
Bürsin ise 19’uncu 
sıradan listeye 
girerek Asya’daki 
güçlü hayran kit-
lesini bir kez daha 
ortaya koydu.
Dört Türk oyun-
cunun aynı anda 
listede yer alması, 
Türk dizi ve sine-
ma sektörünün 

Asya’daki etkisini gözler önüne 
serdi. Sonuçların açıklanmasının 
ardından sosyal medyada bin-
lerce paylaşım yapılırken, “Türk 
oyuncular Asya’da damga vurdu” 
yorumları öne çıktı.
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
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Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
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1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
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71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

www.damgagazetesi.com

Elebaşılığını yurt dışında cezaevinde bulunan bir kişinin yaptığı organize 
suç örgütüne yönelik bu sabah İstanbul merkezli 21 ilde eş zamanlı ope-
rasyon düzenlendi. Operasyonlarda 96 şüpheli gözaltına alındı

96 kişi gözaltında!

İSTANBUL Emniyeti 
Organize Suçlarla Mü-
cadele Şube Müdürlüğü 

ekipleri, Bakırköy Cumhuriyet 
Başsavcılığı koordinesinde yürü-
tülen çalışmalar kapsamında yurt 
dışında cezaevinde olan bir kişi 
tarafından yönetilen suç örgütüne 
yönelik çalışma başlattı. Çalışma-
ların ardından İstanbul merkezli 
Ankara, İzmir, Diyarbakır, Antal-

ya, Amasya, Ordu, Düzce, Elazığ, 
Şanlıurfa, Trabzon, Mardin, To-
kat, Sinop, Bitlis, Samsun, Ça-
nakkale, Sakarya, Adıyaman, Ma-
latya ve Tekirdağ’da eş zamanlı 
operasyonlar gerçekleştirildi. 
Yapılan çalışmalarda, gözaltına 
alınan şüphelilerin genellikle yaşı 
küçük kişileri örgütün hücre evle-
rine yerleştirdiği, bu kişileri çalıntı 
araç veya motosiklet kullanarak 

kasten yaralama, iş yeri kurşun-
lama ve yağma amacıyla tehdit 
eylemlerinde kullandığı belirlendi. 
Ayrıca şüphelilerin, sosyal med-
ya platformları üzerinden lüks 
yaşam ve yüksek kazanç vaadiyle 
suç örgütlerine üye kazandırmaya 
çalıştıkları ve örgüt propagandası 
yaptıkları tespit edildi. Gözaltına 
alınan şüphelilerle ilgili işlemlerin 
sürdüğü bildirildi.

Beylikdüzü’nde düzenlenen uyuşturucu operasyonunda 88 kilogram eroin ele 
geçirildi ve operasyonda gözaltına alınan bir şüpheli tutuklandı

BEYLIKDUZU’NDE 
DEV OPERASYON!

Beylikdüzü’nde polis ekiplerinin ger-
çekleştirdiği uyuşturucu operasyonunda, 
durdurulan bir araçta tam 88 kilogram 

eroin ele geçirildi. Operasyon kapsamında gö-
zaltına alınan Z.J.C. isimli şüpheli, çıkarıldığı 
mahkeme tarafından tutuklandı.

Operasyon nasıl başladı?

Büyükçekmece Cumhuriyet Başsavcılığı’nın 
talimatıyla harekete geçen Narkotik Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, yüklü 
miktardaki eroinin ‘torbacı’ olarak adlandırılan 

sokak satıcılarına dağıtılarak piyasaya sürülece-
ğini tespit etti. Bu kritik bilgi üzerine operasyon 
planı devreye sokuldu.

88 kilogram kokoin ele geçirildi
7 Ocak günü saat 13.05 sıralarında, Adnan 
Kahveci Mahallesi Eylül Sokak’ta seyir halin-
deki 34 MZY 933 plakalı araç polis ekiplerince 
durduruldu. Araçta yapılan aramada, bagaj 
kısmında bulunan iki çuvalın içinden 132 parça 
halinde preslenmiş toplam 88 kilogram eroin 
çıktı. Ele geçirilen uyuşturucunun sokak satıcıla-
rına dağıtılmak üzere olduğu belirtildi.

Sarıyer’de motosiklet sürücüsü Kemal Uğur (27) 
iddiaya göre hakimiyetini kaybettiği motosikletle 
denize düşerek hayatını kaybetti. Çevredekiler ta-
rafından denizden çıkarılan Kemal Uğur, kaldırıldığı 
hastanede tüm müdahalelere rağmen kurtarılamadı

Avcılar Ispartakule’de seyir halindeki bir motosik-
lette henüz bilinmeyen bir nedenle yangın çıktı. 
Alev alev yanan motosikleti itfaiye ekpleri söndürdü

Motosiklet 
alev aldı

KADIKÖY Bos-
tancı’da mağdur 
E.Ç.’ye ait moto-

siklet park edildiği yerden 
çalındı. Sabah kalktığında 
E.Ç. motosikleti park ettiği 
yerde bulamayıp polise 
başvurada bulundu.Olayla 
ilgili soruşturma başlatıldı. 
Asayiş Şube Müdürlüğü, 
Oto Hırsızlığı Büro Amir-
liği yaptıkları incelemede 
motosikletin çalınma 
anının güvenlik kamerası 
tarafından kaydedildiğini 
belirledi. Görüntülerde 
şüphelilerden birinin park 
halindeki motosikletin 
yanına gelerek direksiyon 
kilidini kırdığı, ardından da 

olay yerinden uzaklaştığı 
anlar görülüyor. Şüpheli-
nin başka bir motosikleti 
kullanan suç ortağıyla 
birlikte kaçtıkları anlar da 
görüntülere yansıyor.

Tutuklandılar
Polis yaptığı çalışmada 
kimliklerini tespit ettiği 
şüpheliler E.D.(28) ve 
E.K.’yi (22) gözaltına aldı. 
Şüphelilerden E.D.’nin 
poliste daha önceden 77, 
E.K.’nin ise 9 suç kaydı 
olduğu ortaya çıktı.Polis-
te işlemleri tamamlanan 
şüpheliler çıkarıldıkları 
mahkemece tutuklanarak 
cezaevine gönderildi. DHA

OLAY, 7 Ocak 
Çarşamba günü 
saat 18.00 sıra-

larında Rumeli Hisarı 
Sahili’nde meydana geldi. 
İddiaya göre, kaldırımda 
motosikletiyle ilerleyen 
Kemal Uğur, bilinmeyen 
bir nedenle hakimiyetini 
kaybettiği motosikletiyle 
denize düştü. Kemal Uğur, 
çevredekiler tarafından 
denizden çıkarılarak ilk 
müdahalesi yapıldı. İhbar 
üzerine olay yerine itfaiye, 
polis ve sağlık ekipleri sevk 
edildi. Sağlık ekiplerinin 
yaptığı kontrollerin ardın-
dan ağır yaralanan sürücü 
Kemal Uğur ambulansla 
Baltalimanı Kemik Hasta-

lıkları Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi’ne kaldırıldı.

Hastanede hayatını 
kaybetti
Motosiklet sürücüsü 
Kemal Uğur hastanedeki 
tüm müdahalelere rağmen 
kurtarılamadı. Olayla ilgili 
soruşturma başlatılırken, 
olay anına ilişkin güvenlik 
kamera görüntüleri de 
ortaya çıktı. Görüntüler-
de motosiklet sürücüsü 
Uğur’un sahilde ilerlediği 
sırada denize düştüğü 
anlar görülüyor. Uğur’un 
denize düştğünü fark eden 
ve o sırada balık tutan va-
tandaşlar ise panikle etrafa 
koşuyor DHA

Hırsızlar  Hırsızlar  
tutuklandıtutuklandı

Çok acı!Çok acı!

Kadıköy’de park halindeki 
motosikleti çalan 2 şüpheli 
polis tarafından yakalandı. 
Şüphelilerin motosiklet hır-
sızlığı yaptığı anları güven-
lik kameraları kaydetti

OLAY,  Tahta-
kale Mahallesi 
Petonya Sokak’ta 

meydana geldi. Sürücü, 
arıza yapan motosikleti 
yol kenarına çekip dur-
durdu. Motosikletten 
alevler çıkmaya başladı. 
Kısa sürede tamamen 
yanan motosikleti gören-
ler itfaiyeye haber verdi. 

Olay yerine gelen itfaiye 
yangını söndürüp tama-
men metal yığınına dönen 
araçta soğutma çalışması 
yaptı. Yangının çıkış ne-
deni araştırılıyor.
Motosikletin alev alev 
yandığı anlar ise çevre-
dekiler tarafından cep 
telefonu kamerasıyla gö-
rüntülendi. DHA

İstanbul  genelinde etkili olan fırtına nedeniyle Şişli ve Beyoğ-
lu’nda bazı binaların çatısı uçtu. Kuvvetli rüzgar sonrası çatıla-
rın uçtuğu anların güvenlik kamera görüntüleri ortaya çıktı

BEYOĞLU’NDA çatı uçtuktan 
sonra dışarı çıkan bir vatandaş, olanı 
biteni izlerken başka bir binanın çatı-

sından kopan parçaları fark etti. Sesleri duyan 
vatandaş ölümden koşarak kurtuldu. Yoldan 
dakikalar önce geçen sürücüler, çatı parçaları-
nın üstlerine uçmasından son anda kurtuldu. 
Beyoğlu’nda yerinden sökülen çanak anten ise 
sokakta park halinde bulunan bir aracın üs-
tüne düştü. İstanbul’da başlayan fırtına kenti 
etkisi altına aldı. Fırtına nedeniyle çatılar uçtu, 
ağaçlar devrildi. Bazı yollar ise yer yer etkili 
olan yağış nedeniyle göle döndü. Şişli Paşa 
Mahallesi Darülaceze Yolu Caddesi üzerinde 

bir binanın çatısı uçtu. Sokağın trafiğe 
kapandığı ve araçların zarar gördüğü 
olayda bir sürücü, çatı parçalarının 
altından kalmaktan dakikalarla kurtuldu. O 
anlar güvenlik kamerasına yansıdı. Beyoğlu 
Piyalepaşa Mahallesi Cemiyet Sokak’ta da bir 
binanın çatısı sokağa uçtu. Dışarı çıkan bir 
vatandaş olanı biteni izlediği sırada başka bir 
binanın çatısından kopan parçalar olduğunu 
fark etti. Sesleri duyan vatandaşın koşarak 
ölümden kurtulduğu anlar güvenlik kamera-
sına yansıdı. Keçeci Piri Mahallesi’nde mey-
dana gelen olayda ise çatıdan kopan parçalar 
uçarak sokağa düştü. Park halindeki araçların 

Ortalık toz duman!

zarar gördüğü olay da kameralara yansıdı.

Anten aracın üstüne düştü
Şişli Mahmut Şevket Paşa Mahallesi ve Beyoğlu 
Piyalepaşa Mahallesi’nde meydana gelen olay-
larda ise çatıların uçarak sokağa düşmesi sonucu 
araçlarda hasar oluştu. Kağıthane’de de fırtına 
sonrası bir iş yerinin camları kırıldı. Beyoğlu 
Keçeci Piri Mahallesi’nde ise fırtınanın etkisiyle 
yerinden sökülen çanak anten park halindeki ara-
cın üzerine düştü. O anlar güvenlik kameralarına 
saniye saniye yansıdı. DHA

Bir hafta arayla saldırı
OLAY, İnönü Ma-
hallesi’nde meydana 
geldi. İddiaya göre, 

Maslak Çeşme Caddesi’ne 
plakasız motosiklet ile gelen 
bir kişi kebapçı dükkanının 
önünde durarak silahla etrafa 
rastgele ateş açmaya başladı. 
İçeride bulunan müşteriler 
panik yaşarken, saldırı son-
rası şüpheli geldiği motosik-
letle kaçtı. İhbar üzerine olay 

yerine polis ve sağlık ekipleri 
sevk edildi. Saldırıda ölen 
ya da yaralanan olmazken, 
olay yeri inceleme ekiplerinin 
yaptığı çalışmalarda silahtan 
çıkan 2 merminin iş yerine 
isabet ettiği belirlendi. Polis 
ekipleri kaçan saldırganı 
yakalamak için çalışma baş-
latırken, aynı iş yerinin bir 
hafta önce de kurşunlandığı 
öğrenildi. DHA

Baştan sona düzembazlık
İSTANBUL Cum-
huriyet Başsavcı-
lığınca yürütülen 

soruşturma kapsamında, li-
derliğini Erol Kurtulmuş’un 
yaptığı öne sürülen suç 
örgütünün faaliyetleri çer-
çevesinde, altın ve kıymetli 
maden ticaretinde kota ve 
mevzuat dışı işlemler yap-
tığı tespit edilen 7 şüpheli 
hakkında, ‘Suç örgütüne üye 
olma’, ‘Kaçakçılıkla müca-
dele kanununa muhalefet’, ‘Kamu ku-
rum ve kuruluşlarının zararına nitelikli 
dolandırıcılık’, ‘T.C.M.B. Kanunu ve 
bunun tebliğlerine muhalefet’, ‘Finans-
manı ve borç yönetiminin düzenlenmesi 
hakkında kanuna muhalefet’ ile ‘Türk 
parasının kıymetini koruma hakkında 
kanuna muhalefet’ suçlarından eş za-
manlı operasyon düzenlendi.

7 kişi gözaltına tutuldu
Operasyonlarda 7 şüpheli gözaltına 
alınırken, arama ve el koyma işlemleri 
de gerçekleştirildi. Düzenlenen operas-
yonlarda 39 kilogram altın, 60 kilogram 
gümüş, 50 Cumhuriyet altını, 13 adet 
5.800.000 dolar değerinde senet, 10 bin 
ABD doları, 17 bin Euro ve 1 milyon 
100 bin lira ele geçirildi.  
DHA
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İSTANBUL İL TARIM VE ORMAN MÜDÜRLÜĞÜ
İLANEN TEBLİGAT

İstanbul İl Tarım ve Orman Müdürlüğü Tarımsal Altyapı ve Arazi Değerlendirme Şube Müdürlüğü
ve Büyükçekmece İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğünce kesilmiş idari para cezası yaptırım kararları, adreslerinden
ayrıldıktan ve yeni adreslerinin tüm araştırmalara rağmen tespit edilmediğinden tebliğ edilememiştir.

Aşağıda özeti belirtilen idari para cezası yaptırım kararı ve diğer kararlar 7201 Sayılı tebligat Kanununun
28, 29, 30 ve 31. Maddelerine göre ilanen tebliğ olunur.    

K adiköy'de 40 yıllığına Koç Holding'e devre-
dilen Kalamış ve Fenerbahçe Yat Lima-
nı’nın "revizyon" adı altında genişletilmek

için hazırlanan projeye itirazlara rağmen “Çevresel
Etki Değerlendirmesi (ÇED) Olumlu” kararı ve-
rildi. Vatandaşların ve çevre örgütlerinin tepkisi ne-
deniyle ÇED halkın katılım toplantısı
yapılamayan, verilen yüzlerce itiraz dilekçesine ve
eylemlere rağmen onaylanan proje hayata geçtiği
takdirde, 103 bin metrekare olan yat limanı 437 bin
788 metrekareye çıkacak. 1. Derece Doğal SİT
Alanı, 2. Derece Doğal SİT Alanı ve 3. Derece Ar-
keolojik SİT Alanı olan Fenerbahçe Yarımadası’na
komşu olan yat limanı Fenerbahçe Mahallesi kıyı
kenar çizgisinin deniz tarafında kalan 314 bin 541
metrekare deniz alanı ve 111 bin 840 metrekare
kara alanını da içine alacak. Mevcut durumda
1288 olan yat bağlama kapasitesi, 2 bin 120 adede
çıkacak olan marinada mendirek alanı 24 bin 900
metrekareden 36 bin 158 metrekareye çıkacak. Rıh-
tım uzunluğu bin 193,5 metreden bin 555 metreye,
iskele uzunluğu da 2 bin 666,5 metreden 4 bin 054
metreye uzayacak. Yüzer iskele alanı da toplamda
11 bin 407,40 metrekareye çıkacak. Ayrıca 1997
metrekarelik deniz dolgusu yapılacak.

Kirliliğe neden olacak

Bölgenin geleneksel kentsel dokusunun bozulacağı
ve kıyının sadece "küçük bir azınlığın" yararına su-
nulacağı için karşı çıkan mahalleli artan tekne sa-

yısı ve mendirek uzatımının deniz sirkülasyonunu
engelleyerek müsilaj, kötü koku ve kirliliğe neden
olacağını savunuyor. Kadıköy Belediyesi’nin ÇED
raporuna yer alan görüş yazısında bölgenin olası
bir depremde tsunami riski taşıdığını ve tsunami-
den kaçış yollarının tabelalarla belirlendiğini ancak
AFAD’dan alınan görüş yazısında "bölgenin afet
bölgesi olmadığı" belirtilmesi çelişkiye
neden oldu.

14 yılda 5 ihale

Fenerbahçe-Kalamış Yat
Limanı 1998 yılından beri
Koç Holding tarafından iş-
letiliyor. Halk TV'nin habe-
rine göre liman 2011’den
bu yana geçen 14 yılda beş
kez ihaleye çıkarıldı. İlk ihale
2014’te yapılmış, Koç Holding
664 milyon dolarlık teklifini geri
çekmişti. 2017’de yeterli talep oluş-
madığı için bir ihale iptal edilmiş, 2021’de
Koç Holding ihaleyi kazanmış fakat ihale iki ay
sonra iptal etmişti. Son ihalede müteahhit Vahit
Karaarslan 505 milyon dolar ile Koç’un önünde
ihaleyi kazanmış ancak ardından ihaleden çekil-
mişti. İkinci yüksek teklifi veren Koç Holding,
2025’in Şubat ayında imzalanan 504 milyon dolar-
lık sözleşmeyle işletme hakkını 40 yıllığına devraldı.
HABER MERKEZİ

SIRA
NO

ADI 
SOYADI/

FİRMA ADI

İLGİLİ 
KANUNUN
MADDESİ

CEZA 
MİKTARI

(TL)

KARAR
TARİH 
VE NO

YAPTIRIMI 
UYGULAYAN İDARE

ADRESİ

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Bilal 
GÜNEŞ

Şengül
ERKUT

Ahmet 
BİÇAKÇİ

Asker 
SALMAN

Furkan
CİHANGİR

İsmet 
KORKUSUZ

Hakan TAT

Zübeyde 
GÖZÜBÜYÜK

İsmail
ÖZTÜRK

Şenyıl 
ASLAN

İnceğiz Mah. Mera 
Çıkmazı 

No:14 Çatalca/
İSTANBUL

Yeni Mah. 26233 
Sokak No:16 İç 

Kapı No:13 
Merkez/ADIYAMAN

Sultançiftliği Mah. 
Ordu Cad. No:1 İç 

Kapı No:1 Sultangazi/
İSTANBUL

Balıkyolu Mah. 
Ozanlar Cad. 

No:119/2 Esenyurt/
İSTANBUL

Kaleiçi Mah. Şehit 
Uzay Kişin Sokak Şakir 

Aytekin Apt. B Blok
No:6B İç Kapı No:10 
Çatalca/İSTANBUL

Malkoçoğlu Mah. 301.
Sokak No:42 İç Kapı

No:3 Sultangazi/
İSTANBUL

Duısburg/Almanya 
Federal Cumhuriyeti

Eyüpsultan Mah. Zühal
Sokak No:1 İç Kapı
No:31 Sancaktepe/

İSTANBUL

Dizdariye Mah. Enver
Paşa Cad. Kadakal İş

Hanı No:5 İç Kapı 
No:24 Büyükçekmece/

İSTANBUL

75. Yıl Mah. 1338 
Sokak No:14 İç 

Kapı No:9 
Sultangazi/İSTANBUL

5403 Sayılı
Kanun 21 (a)

5403 Sayılı
Kanun 21 (a)

5403 Sayılı
Kanun 21 (a)

5403 Sayılı
Kanun 21 (a)

5403 Sayılı
Kanun 21 (a)

5403 Sayılı
Kanun 21 (a)

5403 Sayılı
Kanun 21 (a)

5403 Sayılı
Kanun 21 (a)

5996 Sayılı
Veteriner 
Hizmetleri

Bitki Sağlığı,
Gıda ve yem
Kanununun

24. Maddesinin
4. Fıkrasına

aykırı 
faaliyetten 

dolayı 
kanunun 40.

Maddesinin 1.
Fıkrası (ı)

bendine göre 

5403 Sayılı
Kanun 21 (a)

1.710,00 TL

7.700,00 TL

1.006,00 TL

433,00 TL

7.190,44 TL

1.749,00 TL

133.111,88 TL

1.575.000,00 TL

262.477,00 TL

7.700,00 TL

07.11.2025
Tarih ve

21814518

13.02.2025
tarih ve

18028842

24.01.2025
tarih ve

17652678

24.01.2025
tarih ve

17652632

03.01.2025
tarih ve

17375929

21.01.2025
tarih ve

17632052

14.05.2025
tarih ve

19224583

06.02.2025
tarih ve

17792701

18.09.2025
tarih ve

21088298

13.02.2025
Tarih ve

18028974

İstanbul İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü Tarımsal Altyapı

ve Arazi Değerlendirme
Şube Müdürlüğü

İstanbul İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü Tarımsal Altyapı

ve Arazi Değerlendirme
Şube Müdürlüğü

İstanbul İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü Tarımsal Altyapı

ve Arazi Değerlendirme
Şube Müdürlüğü

İstanbul İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü Tarımsal Altyapı

ve Arazi Değerlendirme
Şube Müdürlüğü

İstanbul İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü Tarımsal Altyapı

ve Arazi Değerlendirme
Şube Müdürlüğü

İstanbul İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü Tarımsal Altyapı

ve Arazi Değerlendirme
Şube Müdürlüğü

İstanbul İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü Tarımsal Altyapı

ve Arazi Değerlendirme
Şube Müdürlüğü

İstanbul İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü Tarımsal Altyapı

ve Arazi Değerlendirme
Şube Müdürlüğü

Büyükçekmece İlçe Tarım 
ve Orman Müdürlüğü

İstanbul İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü Tarımsal Altyapı

ve Arazi Değerlendirme
Şube Müdürlüğü

MARİNA ALANI
4 KAT BÜYÜYOR!

Kadıköy’deki Kalamış ve Fenerbahçe 
Yat Limanı’nın genişletilmesi için hazırlanan
projeye “ÇED olumlu” kararı çıktı. Proje
tamamlandığında marina alanı dört katına
yaklaşırken, artan tekne sayısının deniz
sirkülasyonunu bozacağı ve kirliliği
artıracağı uyarıları yapıldı. Fenerbahçe-
Kalamış Yat Limanı 1998 yılından beri Koç
Holding tarafından işletiliyor

TMMOB
Mimarlar Odası

İstanbul Büyükkent 
Şubesi, imar planı 

değişikliğinin kıyı siluetini
bozacağı, deniz ekosistemini
etkileyeceği, doğal su akımla-

rını değiştireceği ve yelken
sporuna ayrılan alanı 
daraltacağı yönünde

eleştirilerde 
bulunmuştu.

Farkındalık etkinliği
Beylikdüzü Belediyesi, 07–14 Ocak Beyaz Baston Görme Engelliler Haftası
kapsamında “Beyaz Baston Farkındalık Etkinliği” düzenledi. Rehber Köpekler
Derneği’nin de katkılarıyla gerçekleştirilen seminerde, öğrencilerle terapi seansı yapıldı

BeYlikdüzü Belediyesi, 7–14 Ocak
Beyaz Baston Görme Engelliler Haftası
kapsamında “Beyaz Baston Farkındalık

Etkinliği” düzenledi. Beylikdüzü Bilim Yaşam
Okulları Seminer Salonu’nda ortaokul öğrencileri
ile gerçekleşen farkındalık semineriyle, toplumsal
duyarlılık ve birlikte yaşamanın önemi öne çıkarıldı.
Rehber Köpekler Derneği iş birliğiyle yapılan semi-
nerde; görme engelli bireylerin günlük yaşamda
daha bağımsız ve güvenli hareket edebilmesini sağ-
layan rehber köpeklerin rolü, öğrencilere kapsamlı
biçimde aktarıldı. 

Deneyimlerini paylaştı

Programın konuşmacıları arasında yer alan Rehber
Köpek Hareketlilik Eğitmeni Burcu Bora, gönüllü-
lükten profesyonelliğe uzanan süreci ve pozitif
köpek eğitimiyle yaşamların nasıl dönüştürülebile-
ceğini öğrencilere anlattı. Rehber Köpek Kullanıcısı
ve İBB Şehir Tiyatroları Seyirci İlişkileri çalışanı
olan Nazan Onat, rehber köpeğin günlük hayatta

yarattığı farkı ve kazandırdığı bağımsızlığı deneyim-
leriyle paylaşırken, Rehber Köpekler Derneği Gö-
nüllü Ailelerinden biri olan Hüsniye Güngör ise
gönüllülüğün önemine ve gönüllü aile olma süre-
cine dair bilgiler verdi. Çocuklar seminerde, merak
ettikleri soruların cevaplarını keyifli ve interaktif bir
şekilde buldu.

Köpeklerle terapi seansı

Beyaz Baston Farkındalık Etkinliği kapsamında, se-
minerin ardından ortaokul öğrencileri ile rehber kö-
peklerin katılımıyla terapi seansı gerçekleştirildi.
Çocuklar programda, rehber köpeklerle birebir etki-
leşim kurarak hem keyifli hem de öğretici anlar ya-
şadı. Öte yandan yoğun ilgiyle takip edilen etkinlik,
çocuklarda empati duygusunun gelişmesine katkı
sağlarken engelli bireylerin günlük yaşamına dair
farkındalık kazanmalarına olanak sundu. Terapi se-
ansı sayesinde ise öğrenciler, rehber köpeklerin
görme engelli bireylerin yaşamındaki rolünü yakın-
dan tanıma fırsatı buldu. HABER MERKEZİ

92,6 milyon yolcu taşındı
Türk Hava Yolları (THY), 2025 yılında 92,6 milyon yolcu taşıdığını
duyurdu. Havayolu şirketi, filodaki uçak sayısını da 516 olarak bildirdi

THY, 2025 yılı Aralık
ayı ve Ocak-Aralık
ayını kapsayan dö-

neme ilişkin yolcu ve trafik so-
nuçlarını açıkladı. Verilere göre
havayolu şirketi aralık ayında
7,3 milyon yolcuya hizmet eder-
ken, dış hat doluluk oranı yüzde
82,6 iç hat doluluk oranı ise
yüzde 82,7 olarak kayıtlara
geçti. Dıştan dışa transfer yolcu
sayısı Aralık 2024 döneminde
2,8 milyon iken, 2025 yılının
aynı döneminde yüzde 14,1 ar-
tarak 3,2 milyon olarak gerçek-
leşti. Toplam Arz Edilen Koltuk
Km (AKK), Aralık 2024 döne-
minde 21,4 milyar iken, 2025 yı-

lının aynı döneminde yüzde 9,2
artarak 23,3 milyara ulaştı. Taşı-
nan Kargo ve Posta hacmi Ara-
lık 2025 döneminde 2024 yılına
göre yüzde 15,9 artarak 192,4
bin ton olarak kaydedildi.

Yüzde 8,8 arttı

Ocak-Aralık 2025 trafik sonuç-
ları değerlendirmesine göre ha-
vayolu şirketi 2024 yılının aynı
dönemine göre taşınan yolcu
sayısı yüzde 8,8 artarak 92,6
milyon olarak gerçekleşti. Dış-
tan dışa transfer yolcu sayısı
Ocak- Aralık 2024 döneminde
31,7 milyon iken, 2025 yılının
aynı döneminde yüzde 12,8 ar-

tarak 35,7 milyon olarak gerçek-
leşti. Toplam yolcu doluluk
oranı Ocak-Aralık döneminde
yüzde 83,2 olarak kaydedildi.
Yurt dışı yolcu doluluğu yüzde
82,9 seviyesinde, yurt içi yolcu
doluluğu da yüzde 86 olarak
gerçekleşti. Toplam Arz Edilen
Koltuk Km (AKK) Ocak – Ara-
lık döneminde 2024 yılında
254,1 milyar iken, 2025 yılında
yüzde 7,5 artarak 273,2 milyar
oldu. Ocak – Aralık döneminde
toplam taşınan Kargo ve Posta
hacmi 2024 yılında 2 milyon ton
iken, 2025 yılında yüzde 8,4 ar-
tarak 2,2 milyon ton olarak kay-
dedildi. DHA
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O yuncu ses, beden, jest ve mimiklerini kulla-
narak bir karakteri ya da durumu canlandı-
ran meslek grubuna verilen unvandır. Bunlar

tiyatro, film, televizyon, radyo ve diğer sahne sanat-
ları mecralarında görev alırlar. Görsel sanat oyuncu-
ları oyun bittiğinde her günkü gibi gündelik
yaşamlarına devam eder. Gündelik yaşamlarını aldık-
ları ücret ile idame ettirirler. Oyuncu yaşamını ve
mesleğini geliştirmek için bu ücreti hak ettiğini bilir.
Oynadığı oyuna kendini kaptırmadığı gibi toplumsal
yaşamdan da ayrı kalmaz.

Kimi oyuncular var ki oynadı role kendini kaptır-
makta. Rolün gereği kimi silahşor, komutan, kral ya
da kraliçe kimi vatan kurtaran, çağ atlatan olarak
oynar. Rolü iyi ya da kötü karakterli olabilir ama onu
iyi oynayan aktör seyirci ve dinleyici tarafından geri
dönüş beğeni ve alkış alır takdir edilir. 

Toplumsal yaşamda roller gerçektir kimse oyun
yapmaz provası bile yoktur. Ağızdan çıkan bir söz, ya-
pılan bir mimik hareketi, kaleme alınan yazı, olaylara
müdahale edenin kişilik karakterini ortaya çıkarır.
Derste öğretmenin sorduğu soruya hemen yanıt veren
ile ilgisiz kalan öğrenci öğretmen tarafından dikkatle
izlenir. Okulda, çalışma yaşamında ya da yaşamın
herhangi bir yerinde öğreticinin bir kere gösterdiğini
veya söylediğini tekrar etmeden yapan öğrenci öğre-
tici tarafından dikkate alınır. Dahası bir kere söylenip
gösterildiğini hafızasına kazıyan keza ona geçmiş
bilgi ve becerilerini de katarak içerik ve biçim veren
daha da dikkatli izlenir. Oyuncu bu üç durumun han-
gisi olursa olsun ona kendinden bir şeyler katarsa
değerli olur.

Dünden bugüne seçilen veya atanan politikacı, aka-
demisyen, yazar ya da toplumsal yaşamda görev üst-
lenen kişi kendine gerçek bir rol biçmiştir. Oynadıkları
gerçek bir yaşamdır. Hangi görevi üstlenirlerse üstlen-
sinler yaşamda prova yoktur, arkadan kimse replik
vermez. Dün yaptığını bugün inkâr etmek ya da dün
dünde kaldı bugüne bakalım demek omurgasızlığın en
belirgin halidir.

Çok uzaklara gitmeye gerek yok kurulu sistemin
ekran yüzlerini her geçen gün açıkça görülmekte.
Kendini pazarlamak için hemen her şeyi yapanlar adli
soruşturma olduğunda hemencecik suratları değiş-
mekte. Toplumun bir kesiminin inandığı değerleri ağ-
zına alıp sonrada “beni kandırdılar” demekte.

Kurulu sistemin seçilen veya atanan kişileri özel-
likle son birkaç yıldır her yılbaşı geldiğinde o yıla bir
anlam yüklemekte. Kadın ve kızları koruma yılı dedi-
ler ama onları koruyamadılar ve hala ölümleri devam
etmekte. Emekli yılı dediler “tüik’in” enflasyonu bile
yüzde 40’larda iken yüzde yirmiyi bu yıl ise yüzde
12’yi layık gördü. Aile yılı deyip toplumun en küçük
çekirdeğini bile yaşamını idame edememe durumuna
getirdi.

İktidara muhalif parti oylarıyla seçilenler son gün-
lerde iktidara koşar adım gitmekte. Dün iktidara mu-
halif olan parti ve kişiler bugün onun “müttefiki” ya
da “emir eri” olmuş. Hatta kimileri onun bakanı ve
meclis başkanı olduğu bir gerçek. Bir gerçek daha var
ki evlere şenlik. 12 Mart ve 12 Eylül askeri faşist dar-
belerinde mağdur olduğunu söyleyen birileri kimlere
destek verdiklerini gayet iyi biliyor. Askeri Faşist Dar-
belerin büyütüp beslediği kurulu sistemin parçasına
“yetmez ama evet” diyen kim? Onlara şarkı türkü
yazıp söyleyen kim? Onları şirin göstermek için top-
lumsal mücadelenin bedel ödemiş kararlı ve inançlı
kişileriyle aynı kefeye koyan kim?

Yaşamlarında sorumluluk almayıp birilerinin yap-
tıklarına konan ama onu bile işlevli hale getirmeyip
batıranlar şimdi tekrar sahnede yerini almakta. Zoru
gördüğünde sıvışıp kaçan kurulu sisteme biat eden her
dönemin şahısları topluma kılavuz olacakmış. Dün
yaptıkları unutulmuş gibi günümüzde hangi yüzle arzı
endam eder?

Geride bıraktıkları enkaz ve dağılmış ilişkiler nasıl
unutulur?

Seçilen, atanan ya da kendince sorumluluk alan bi-
rileri çıkarları için rol yapmaya hala devam etmekte.

Başta ABD başkanı olmak üzere tüm yöneticiler
Oscar’a aday olmalı siz ne dersiniz?

10 OCAK 2026 CUMARTESİ

Oscarlık 
oyuncular (2)

A K Parti, en düşük emekli aylığı-
nın yükseltilmesine ilişkin dü-
zenlemeyi de içeren kanun

teklifi Meclis'e sundu. Buna göre, 2026
yılında en düşük emekli aylığı belli oldu.
Yeni en düşük emekli aylığı Ocak 2026
tarihinden itibaren geçerli olacak. Aylık-
ların yatma süresine kadar kanunun
onaylanması yetişmezse, fark olarak
belirlenen tarihte 3 bin 119 lira hesap-
lara yansıyacak. Milyonlarca emekliyi
ilgilendiren artış önce komisyonda gö-
rüşülecek, ardından Meclis Genel Ku-
rulu'na gelerek oylanacak. Meclis'ten
geçmesi halinde Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan'ın onayıyla birlikte
Resmi Gazete'de yayımlanıp resmen
yürürlüğe girecek. 

Güler açıklama yaptı

Teklifi Meclis'e sunan AK Parti Grup
Başkanı Abdullah Güler, “16 bin 881
lira olarak uygulanmakta olan en düşük
emekli aylığının karşılığı 4 milyon 11
bin kişiydi. 20 bin liraya artınca bu ra-

kamdan yararlanacak olan emekli sayısı
4,9 milyon kişiye çıkmaktadır” dedi.
Güler, “En düşük emeklilerimize vere-
ceğimiz maaşın da yer aldığı toplam 13
maddeden oluşan sosyal ve ekonomi
politikalarının desteklenmesine yönelik
bazı kanunlarda değişiklik yapılmasına
dair kanun teklifimizi Meclis Başka-
nı'mıza teslim ettik" diye konuştu. 

Taban aylıklar artacak

“2026 yılı itibarıyla SSK ve BAĞ-KUR
aylıkları yüzde 12,19 oranında, memur
emekli aylıkları ise yüzde 6,85 oranın-
daki enflasyon farkı dahil olmak üzere
yüzde 18,60 oranında artırılmaktadır”
diyen Güler, “Taban aylık katsayısına
da taban aylıklar artacak. Halen 16 bin
881 lira olarak ödenen en düşük emekli
aylığı yüzde 18,47 oranında artırılarak
20 bin lira olarak uygulanacaktır" ifade-
lerini kullandı. Bütçeden ekstra 69
buçuk milyar lira aktarılacağını belirten
Güler, “Enflasyonla mücadelemizde
herhangi bir olumsuzluğa sebebiyet

vermeden, bütçe disiplinini koruyarak
bu imkanı geliştirmeye çalıştık” açıkla-
masını yaptı. 

Elbette yeterli değil

Güler, emekli aylığındaki yeni düzenle-
meyi savunarak, “Yeterli midir? Elbette
yeterli değildir ama ekonomimizin ve
bütçemizin imkanları sonuna kadar bu-
rada zorlanmıştır. Kaynak üretimi nok-
tasında çok ciddi uğraşlar verilmiştir.
Bu konuda ben hem Çalışma Bakanı-
mız Vedat Işıkan Bey'e hem Mali Ha-
zine Bakanımız Mehmet Şimşek Bey'e
ve Cumhurbaşkanı Yardımcımız Cev-
det Yılmaz Bey'e de bu desteklerinden
dolayı teşekkürlerimi arz ediyorum"
dedi. CHP Kocaeli Milletvekili Harun
Özgür Yıldızlı AK Parti'nin emekli ma-
aşlarına yapmayı planladığı zamma
sosyal medyadan tepki gösterdi.
''Emekliysen sürün'' ifadelerini kullanan
Yıldızlı, “Zulüm ile ebat olunmaz, bu
kara düzen ile yaşanmaz” ifadelerini
kullandı.HABER MERKEZİ

En düşük emekli aylığı belli
oldu. SSK ve Bağ-Kur emekli
aylıklarında taban ücret 
20 bin TL'ye yükseltildi. 
AK Parti Grup Başkanı 
Abdullah Güler, emekli
aylığındaki artışı, “Yeterli
midir? Elbette yeterli değildir
ama ekonomimizin ve 
bütçemizin imkanları sonuna
kadar burada zorlanmıştır”
şeklinde değerlendirdi. Güler,
kaynak üretimi noktasında çok
ciddi uğraş verdiklerini açıkladı

EMEKLILERE
KAYNAK YOK!

Anadolu Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Yusuf
Adıgüzel, 10 Ocak Çalışan
Gazeteciler Günü dolayısıyla
ulusal ve yerel basın 
temsilcileriyle bir araya 
geldi. Adıgüzel, “Gazetecilik
yapmak gerçekten sadece
fikirle değil, aynı zamanda
bedenen de çok büyük bir
fedakarlık gerektiriyor” dedi

istanbul Üniversitesi Balta-
limanı Sosyal Tesisleri'nde ga-
zetecilerle bir araya gelen

Anadolu Üniversitesi Rektörü Prof. Dr.
Yusuf Adıgüzel, kendisinin de gazetecilik
mezunu olduğunu belirterek 10 Ocak
Çalışan Gazeteciler Günü'nü kutladı.
Adıgüzel, “Bugün burada 10 Ocak Çalı-
şan Gazeteciler Günü’nü kutlamak için
toplandık. Gazeteci kimliğim de var, Ga-
zetecilik Bölümü mezunuyum. Meslek-
taşınız olarak Çalışan Gazeteciler
Günü’nü birlikte kutluyor olmamız
benim için ayrı bir önem taşıyor. Gazete-
cilik kamuoyunu aydınlatmak, doğru bil-
giye ulaşmak için zaman zaman canları
pahasına yapılan çok kutsal bir meslek.
Şu anda dünyanın birçok yerinde sıcak
çatışmalar var. Dolayısıyla gazetecilik
yapmak gerçekten sadece fikirle değil,
aynı zamanda bedenen de çok büyük bir
fedakarlık gerektiriyor” diye konuştu.

Kalite yükseldi

Üniversitelerin eğitim-öğretim, araştırma-
geliştirme ve toplumsal katkı olmak üzere
üç ana fonksiyonu olduğunu söyleyen
Prof. Dr. Adıgüzel, Anadolu Üniversitesi-
nin bu alanlardaki performansını, “Ana-
dolu Üniversitesi, bilimsel üretimi ve
araştırma kapasitesiyle uluslararası görü-
nürlüğünü güçlendirdi. Web of Science
kapsamındaki yayınlarda dünya ortala-
masının üzerine çıkan atıf etki değeri, üni-
versitenin bilimsel etkinin niteliğini
artırma kararlılığını bir kez daha gösterdi.
WoS yayın sayısı 493 oldu. Toplam aka-
demik yayın sayısı bin 650 oldu. 411 ulus-
lararası makale, 153 ulusal makale, 288
uluslararası bildiri, 117 ulusal bildiri, 52
uluslararası kitap, 12 ulusal kitap yayım-
landı. Bu tablo, üniversitenin hem bilim-
sel çeşitlilik hem akademik kalite
açısından güçlü bir konuma yükseldiğini
gösterdi” şeklinde anlattı. 

13 madalya aldık

Prof. Dr. Adıgüzel, “2025 yılında dev-
reye giren Anadolu Veri Merkezi
(BAUM) ve AUPress, üniversitenin
bilgi güvenliği, yayıncılık ve kurumsal
iletişim kapasitesini modernize eden
önemli yatırımlar oldu. AnaHaber –
Anadolu Üniversitesi Haber Ajansı’nın
kurulması, üniversitenin medya alanın-
daki üretim gücünü kurumsal bir çatıya
taşıdı” diye konuştu. Adıgüzel, “2025
yılında Anadolu Üniversitesi, spor ala-
nında hem ulusal hem de uluslararası
düzeyde önemli başarılara imza attı.
Ulusal müsabakalarda 19 farklı branşta
toplam 34 madalya kazanılırken; Av-
rupa Üniversiteler Şampiyonası, Dünya
Üniversiteler Şampiyonası, Dünya
Şampiyonları ve İslami Oyunlar gibi
uluslararası organizasyonlarda toplam
13 madalya elde edildi” ifadelerini 
kullandı.  DHA

Buyuk Bir
fedakarlık

Tam 522 haneye 
ücretsiz
yakacak!
Küçükçekmece Belediyesi, ağaç 
budama çalışmalarından elde edilen
ağaç dallarıyla ihtiyaç sahiplerine 
yakacak desteğinde bulunuyor. Bu 
kapsamda son üç yılda 522 haneye
ücretsiz yakacak hizmeti verildi 

KüçüKçeKmece Belediyesi'nin,
ilçe genelinde sosyal yardım hiz-
metlerinden yararlanan vatan-

daşların, zorlu kış şartlarında ısınma
ihtiyacına çözüm üretmek ve kaynakları ve-
rimli kullanmak amacıyla gerçekleştirdiği
yakacak desteği devam ediyor. Sosyal Hiz-
metler Müdürlüğü’ne yakacak desteği tale-
binde bulunan vatandaşlara, park ve
bahçeler ekipleri tarafından budanan ve ay-
rıştırılan ağaç dalları yakacak olarak verili-
yor. Küçükçekmece Belediye Başkanı
Kemal Çebi, “İhtiyaç sahibi vatandaşları-
mıza verdiğimiz yakacak desteği, hem içi-
mizi hem de evlerimizi ısıtıyor. Budanan
ağaçları yakacak yardımı olarak komşuları-
mıza ulaştırmaya devam ediyoruz. Bu hiz-
metle hem doğayı koruyor hem de
vatandaşların ihtiyaçlarını karşılıyoruz. Her
türlü israfı önleyerek vatandaşlarımıza hiz-
met etmeye devam edeceğiz” dedi.

Pazarlarda 
fiyat denetimi
Şişli Belediyesi, asgari ücret artışını fırsata
çevirerek haksız fiyat artışı yapılmasının
önüne geçmek üzere pazar yerlerine
yönelik denetimleri yoğunlaştırdı

ŞiŞli Belediyesi Zabıta Müdür-
lüğü ekipleri, vatandaşların sağ-
lıklı, güvenli ve huzurlu bir

ortamda alışveriş yapabilmesi amacıyla semt
pazarlarına ve gıda satan işletmelere yönelik
denetimlerine yeni yılda da hız kesmeden
devam ediyor. Ekipler, son olarak Yayla Ma-
hallesi Cinderesi Sokak’ta kurulan semt pa-
zarında denetim gerçekleştirdi. Denetimler
sırasında ekipler tarafından fiyatlar tek tek in-
celerken, tezgâhlardaki ürünlerin etiketinin
mevzuata uygun olup olmadığı kontrol
edildi. Ayrıca tartı aletlerinin doğru ve ayarlı
çalışıp çalışmadığı incelendi. Zabıta ekipleri,
terazilerin alışveriş yapan vatandaşların ra-
hatlıkla görebileceği şekilde konumlandırıl-
ması doğrultusunda pazarcı esnafına
uyarılarda bulundu.

Pazarcılar bilgilendirildi

Hijyen kurallarına ilişkin denetimlerde, ürün-
lerin temizliği ve satış koşulları kontrol edilir-
ken, tezgâh ve ürünlerin belirlenen alanların
dışına taşmaması konusunda da pazarcılar
bilgilendirildi. Yaya geçişlerini engelleyen ve
işgale neden olan unsurlara müdahale edildi.
Ayrıca, pazar giriş ve çıkış noktalarına yerleş-
tirilen kontrol terazileri sayesinde vatandaşla-
rın satın aldıkları ürünlerin kilosunu yeniden
tartarak kontrol etmeleri sağlandı. DHA

İnternet yok
telefon yok!

Başta başkent Tahran olmak üzere İran’da birçok nok-
tada yaşanan olaylar ülkeye yapılan uçuşları olumsuz
etkiledi. Yaşanan olaylar nedeniyle Türk Hava Yolları

(THY), AJet ve Pegasus İran'a yapılacak seferleri iptal etmek zo-
runda kaldı. Ülkeye sadece İstanbul’dan İran’a sefer yapan yerel
havayolları uçuş gerçekleştirirken, yerel havayollarının yolcu
sayısında büyük artış gözlemlendi. Diğer yandan uçuşlarda sa-
atler süren gecikmeler yaşanıyor. Ülkelerine dönmek için İstan-
bul Havalimanı’na gelen İranlı yolculrdan biri, “Şu anda kadar
hiçbir şekilde mesaj atamıyoruz. Ailemle en son 2 gün önce gör-
üştüm. Dün geceden beri haberimiz yok. Bekliyoruz hiçbirşey
yapamıyoruz” dedi. Başka bir yolcu ise endişelerini dile getire-
rek, “Uçağımız Tahran'a gidiyor. İnternet kapalı. Uçağımız gidi-
yor mu gitmiyor mu bilmiyoruz. Babamla en son dün gece
görüştüm” diye konuştu. DHA



B u harcama kalemleri içinde si-
nema, eğlence parkları ve oyun
alanları, havuz–aquapark ziya-

retleri, spor ve açık hava aktiviteleri ile
çeşitli etkinlik ve organizasyonlar öne çı-
kıyor. Bu tablonun şehirleşme sürecinde
eğlence ve sosyalleşme alanlarının öne-
minin giderek arttığına işaret eden Tureks Uluslar-
arası Fuarcılık Yönetim Kurulu Başkanı ve Fuar
Organizatörü Nergis Aslan, “ATRAX – Uluslar-
arası Eğlence, Park, Spor ve Rekreasyon Alanları
Fuarı ile şehirlerin yalnızca barınma ve çalışma
eksenli değil, sosyal yaşamı destekleyen alanlarla
birlikte planlanması gerektiğini vurguluyoruz.
Parklar, spor ve aktivite alanları, bahçeler, havuz-
lar ile turistik ve sosyal tesisler hem bireysel refahı
artırıyor hem de şehirlerin ekonomik ve sosyal ca-
zibesini güçlendiriyor” değerlendirmesinde
bulundu. Eğlence, giderek lüks bir
harcama olmaktan çıkarak
planlı ve sürdürülebilir bir
bütçe kalemi hâline dö-
nüşüyor. Bu eğilim, şe-
hirlerin gelişim
rotasını da doğru-
dan etkiliyor. Pera-
kende ve AVM
yatırımlarında eğ-
lence, oyun ve
deneyim alanları-
nın payı artarken;
parklar, spor ve
aktivite alanları,
bahçeler, havuzlar
ile sosyal tesisler şehir
planlamasının vazgeçil-
mez unsurları arasında yer
alıyor. Eğlenceye yapılan yatı-
rımlar ise şehir ekonomisine, istih-
dama ve iç tüketime doğrudan katkı
sağlıyor.

eğlence ve ekomoninin buluşma noktası 

Bu dönüşümden yola çıkarak 15-17 Ocak
2026 tarihlerinde gerçekleştirilecek ATRAX –

Uluslararası Eğlence, Park, Spor ve Rekreas-
yon Alanları Fuarı, bu yıl “Ciddi Eğlence –
Yarının Mutlu Şehirleri İçin Eğlenceyi Ciddiye
Alıyoruz” temasıyla sektörü bir araya getiri-
yor. “Şehirlerin Estetiği, Tesislerin Cazibesi,
Eğlencenin Geleceği” sloganıyla düzenlenen
fuar, eğlenceyi yalnızca bir tüketim alanı ola-
rak değil; şehir yaşamının, toplumsal mutlulu-
ğun ve ekonomik gelişimin stratejik bir unsuru
olarak ele alıyor.  Eğlence ve rekreasyon alan-
larının şehir yaşamındaki rolüne dikkat
çeken Tureks Uluslararası Fuarcılık Yönetim
Kurulu Başkanı ve Fuar Organizatörü Nergis
Aslan, “Bugün sinemadan dijital platform-
lara, çocuklara yönelik tematik alanlardan
konserlere kadar uzanan geniş bir eğlence
ekosisteminden söz ediyoruz. Özellikle ço-
cuklu aileler, ekonomik belirsizliklere rağmen
deneyim odaklı harcamaları hayatlarından çı-
karmıyor. Bu tablo bize şunu net biçimde gös-
teriyor ki eğlence artık bir lüks değil, yaşam
kalitesinin ayrılmaz bir parçası. Çocukla bir-
likte sosyalleşme ihtiyacının artması, ebeveyn-
lerin ortak zaman geçirebilecekleri güvenli ve
nitelikli alanlara yönelmesi, tematik çocuk eğ-
lence merkezlerinin çoğalması ve deneyim
odaklı tüketimin güçlenmesiyle birlikte eğ-
lence harcamalarını daha görünür hâle getiri-
yor. 15–17 Ocak 2026 tarihleri arasında
İstanbul Fuar Merkezi’nde gerçekleşecek
ATRAX – Uluslararası Eğlence, Park, Spor ve
Rekreasyon Alanları Fuarı’nı da bu dönüşü-
mün merkezinde konumlandırıyoruz. Eğlen-
cenin yalnızca tüketilen bir alan olmadığını;
şehirlerin estetiğini güçlendiren, gayrimenkul-

den turizme kadar pek çok sektöre
değer katan stratejik bir unsur

olduğunu vurguluyoruz.
Spor ve rekreasyon ya-

tırımlarının şehir
planlamasında ya-

rattığı katma
değer her geçen
gün daha iyi
anlaşılıyor.
ATRAX, fir-
malara yal-
nızca
ürünlerini ser-
gileyecekleri bir

platform değil;
aynı zamanda

ihracatlarını büyü-
tecekleri, yeni iş bir-

likleri kuracakları ve
uluslararası pazarlara açı-

lacakları güçlü bir buluşma
noktası sunuyor. Önümüzdeki dö-

nemde, ailelerin eğlenceye ayırdığı payın den-
geli bir şekilde artmaya devam etmesini;
eğlence ve rekreasyon alanlarının ise şehirlerin
geleceğinde çok daha merkezi ve stratejik bir
rol üstlenmesini öngörüyoruz” dedi.
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Görsel Yönetmenler
Türkan ERVAN

Seçkin ULA 
Murat PALAVAR

Müge SEZER

Kripto para piyasaları 2026’ya
girerken spekülatif dalgalardan çok
makro dengeler, kurumsal yatırımcı
davranışları ve gerçek kullanım
alanlarıyla şekillenen daha olgun bir
yapıya evriliyor. SAFEbit Yönetim 
Kurulu Üyesi ve Hazine Direktörü 
Olcay Yıldız kripto para piyasalarına
ilişkin 2026 beklentilerini açıkladı

kripto pArAdA
yeni dönem 

2026’ya girerken kripto para piyasaları
artık tek bir dinamikle açıklanamayacak
kadar çok katmanlı bir yapıya sahip. Kü-

resel ekonomik koşullar, faiz politikaları, regülas-
yonlar ve kurumsal yatırımcı davranışları kripto
ekosisteminin yönünü birlikte belirliyor. Bu çerçe-
vede 2026’ya dair beklentiler ne aşırı iyimser ne de
karamsar bir tabloya işaret ediyor. SAFEbit Yöne-
tim Kurulu Üyesi ve Hazine Direktörü Olcay Yıl-
sız, önümüzdeki yıl hızlı yükselişlerden ziyade seçici
ve rasyonel bir piyasa dinamiğinin öne çıkacağının
altını çizdi.“Kripto piyasalarını artık sadece boğa ya
da ayı döngüleri üzerinden okumak mümkün değil.
2026’ya girerken ekosistem; küresel faiz döngüsü,
büyüme beklentileri, regülasyonlar ve jeopolitik risk-
lerin kesiştiği çok katmanlı bir yapı sunuyor. Bu ne-
denle önümüzdeki yılı tek başına bir yükseliş ya da
durgunluk dönemi olarak tanımlamak doğru olmaz.
Enflasyonun büyük ölçüde kontrol altına alınması
ve faizlerin zirve seviyelerin gerisinde kalması riskli
varlıklar için daha öngörülebilir bir ortam yaratıyor.
Kripto paralar da artık bu makro koşullarla daha
senkronize hareket ediyor. Bu durum, piyasadaki
aşırı dalgalanmaların yerini daha rasyonel fiyatla-
malara bırakmasını sağlıyor. 

Yatırımcı rasyonel hale geliyor 

Bitcoin 2026 itibarıyla hâlâ yüksek volatiliteye sahip
olsa da yatırımcı nezdinde daha net bir konuma yer-
leşmiş durumda. Uzun vadeli bir değer saklama
aracı ve portföy çeşitlendirme unsuru olarak görülü-
yor. Kurumsal yatırımcıların artan varlığı, fiyat hare-
ketlerini geçmiş dönemlere kıyasla daha disiplinli
hale getiriyor. Artık kripto ekosisteminde her proje-
nin birlikte yükseldiği bir dönemden söz etmiyoruz.
Altyapısı güçlü, gerçek kullanım alanı olan ve finan-
sal sistemle entegre olabilen projeler öne çıkarken,
yalnızca beklenti ve hikâyeyle var olan projeler zor-
lanıyor. Bu ayrışmanın merkezinde ise Ethereum yer
alıyor. Ethereum; dijital finans, tokenizasyon ve
blokzincir tabanlı altyapıların temel taşı olmayı sür-
dürüyor. Bu da onu dalgalı piyasa koşullarında
daha dayanıklı kılıyor ve uzun vadeli perspektifte
öne çıkarıyor. Merkez bankalarının kararları, jeopo-
litik gelişmeler ve regülasyon adımları 2026 bo-
yunca dalgalanmalara neden olabilir. Ancak bu
dalgalanmalar artık kriptoyu sistemin dışına iten
değil, onu ana akım finansın daha güçlü bir parçası
haline getiren bir etki yaratıyor. Önümüzdeki yıl,
hızlı yükselişlerin ve sert düşüşlerin yaşandığı bir he-
yecan döneminden çok denge arayışının ve olgun-
laşmanın öne çıktığı bir süreç olacak. Doğru risk
yönetimi yapan, seçici davranan ve uzun vadeli dü-
şünen yatırımcılar için 2026 önemli fırsatlar barındı-
rıyor.”  HAber MerKeZİ

Enflasyon ve artan yaşam 
maliyetlerinin hane bütçeleri 
üzerindeki baskısı sürerken,
Türkiye’de ailelerin vazgeçmediği
harcama kalemlerinin başında
eğlence ve sosyalleşme geliyor.
Güncel veriler ve sektör
araştırmaları, bir ailenin yıllık
eğlence ve sosyalleşme için ayırdığı
bütçenin 15 bin TL ile 40 bin TL
arasında değiştiğini ortaya koyuyor. 

Ailelerin eğlence
lüksü yok!

aydın 
demir

HAber

Sanayide artış 
Türkiye  İstatistik Kurumu (TÜİK), sanayi üretiminin kasım
ayında yıllık yüzde 2,4; aylık yüzde 2,5 arttığını açıkladı

TüİK, Kasım 2025 dönemine ilişkin
sanayi üretim endeksi verilerini açık-
ladı. Buna göre; sanayi üretimi

kasım ayında bir önceki yılın ayı ayına göre
yüzde 2,4 arttı. Sanayinin alt sektörleri incelen-
diğinde, 2025 yılı Kasım ayında madencilik ve
taş ocakçılığı sektörü endeksi bir önceki yılın
aynı ayına göre yüzde 0,2 arttı, imalat sanayi
sektörü endeksi yüzde 2,7 arttı ve elektrik, gaz,

buhar ve iklimlendirme üretimi ve dağıtımı sek-
törü endeksi yüzde 2 azaldı. Kasım ayında sa-
nayi üretimi bir önceki aya göre yüzde 2,5 arttı.
2025 yılı Kasım ayında madencilik ve taş ocak-
çılığı sektörü endeksi bir önceki aya göre yüzde
4,8 azaldı, imalat sanayi sektörü endeksi yüzde
3,1 arttı ve elektrik, gaz, buhar ve iklimlendirme
üretimi ve dağıtımı sektörü endeksi yüzde 0,5
azaldı. DHA

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, "Değerli
emeklilerimiz başta olmak üzere aziz milletimize en

iyi hizmetleri sunabilmek için Sosyal Güvenlik
bütçemizi daha da geliştirmek ve güçlendirmek
adına yoğun şekilde çalışıyoruz" dedi

Bakan Işıkhan, sanal medya hesa-
bından yaptığı açıklamada, "En
düşük emekli aylığının 20 bin TL'ye

yükseltilmesi ile ilgili kanun teklifi TBMM'ye su-
nuldu. Ülkemizin kıymetli emektarları için atılan bu

kıymetli adım dolayısıyla Gazi Meclisimize
teşekkür ediyorum. Değerli emeklileri-

miz başta olmak üzere aziz milleti-
mize en iyi hizmetleri sunabilmek
için Sosyal Güvenlik bütçemizi
daha da geliştirmek ve güçlen-
dirmek adına yoğun şekilde ça-

lışıyoruz. Önümüzdeki süreçte
her bir vatandaşımızın refa-
hını korumayı ve sosyal hak-

larını genişletmeyi
sürdüreceğiz. Başımızın

tacı emeklilerimize ve ai-
lelerine hayırlı olmasını
diliyorum" dedi. DHA

Bütçemizi
güçlendireceğiz

Dünyada geriledi
Türkiye'de yükseldi
Dünya gıda fiyatları aralıkta düşüşünü sürdürdü. 
Fiyatlar önceki yılın aynı dönemine göre yüzde 2,3 
geriledi. Türkiye'deki gıda enflasyonu ise dünyadaki
eğilimin aksine yüksek seyretmeye devam etti

Dünya gıda fiyat-
ları, 2025 yılının ara-
lık ayında art arda

dördüncü defa düşüş kaydede-
rek Ocak 2025'ten bu yana en
düşük seviyeye indi. Birleşmiş
Milletler Gıda ve Tarım Ör-
gütü’nün (FAO) Gıda Fiyat En-
deksi, Aralık 2025’te bir önceki
aya göre düşüş kaydetti. En-
deks, süt ürünleri, et ve bitkisel
yağ fiyatlarındaki gerilemenin,
tahıllar ve şeker grubundaki ar-
tışları gölgede bırakmasıyla
124,3 puan olarak hesaplandı.
Bu seviye, kasım ayına kıyasla

0,8 puanlık (yüzde 0,6) düşüşe
işaret etti. FAO Gıda Fiyat En-
deksi, Aralık 2025 itibarıyla
geçen yılın aynı ayının yüzde 2,3
altında kalırken, mart 2022’de
görülen zirve seviyenin ise yüzde
22,4 gerisinde yer aldı. Yıllık or-
talamalara bakıldığında ise
2025 genelinde endeksin orta-
lama 127,2 puan olduğu gö-
rüldü. Bu değer, 2024 yılının
ortalamasına göre 5,2 puanlık
(yüzde 4,3) artış anlamına geldi.
Türkiye'de ise TÜİK verilerine
göre gıda enflasyonu 2025'te yıl-
lık yüzde 28,31 artmıştır
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M HP Grup Başkanvekili Erkan
Akçay ve MHP Grup Başkanve-
kili Filiz Kılıç, '10 Ocak Çalışan

Gazeteciler Günü' nedeniyle Meclis'te Par-
lamento Muhabirleri Derneği'ni ziyaret etti.
Akçay ve Kılıç, Gazeteciler Günü’nü kutla-
yarak, soruları yanıtladı. Akçay, bir gazete-
cinin 'Suriye'deki gelişmeler Terörsüz
Türkiye sürecine etki eder mi?' sorusu üze-
rine, "Uzun zamandır dikkat edilen, bu ge-
lişmelerin beklendiği bir bölge. 1 Ekim ve
22 Ekim 2024 tarihinden beri bizim 'Terör-
süz Türkiye' başlığı altında değerlendirdiği-
miz sürece baktığımızda; bu konunun
Suriye'de düğümleneceği de herkesin malu-
muydu. Fakat 10 Mart Mutabakatına uyul-
mamasının süreci bu duruma getirdiğini
görüyoruz. 27 Şubat İmralı çağrısı aslında
terör örgütünün bütün bileşenlerin de kap-
sayan bir çağrıdır. 'Terörsüz Türkiye' de-
yince biz sadece Türkiye ölçeğinde değil
bölgemiz ölçeğinde de bir politika ve görüş
olarak değerlendiriyoruz. Ancak yine bir

PKK uzantısı olan SDG/YPG uzantıları-
nın da meseleyi duymazlıktan, görmezlik-
ten gelerek sanki kendilerini de
kapsamıyormuş gibi; oysa dünyada herke-
sin bildiği bir gerçek ki YPG, PYD işte
SDG bu PKK'nın bir uzantısıdır. Kenara
çekilip biz farklıyız demeleri kabul edilebilir
bir durum değildir" ifadelerini kullandı.

Sabote ediyorlar

Akçay, önemli olanın Suriye'nin birliği ve
bütünlüğü olduğunu vurgulayarak, "Bil-
hassa bölgede üçüncü ve başka ülkelerin,
başta İsrail olmak üzere bu 'Terörsüz Tür-
kiye' sürecini sabote etmeye yönelik gayret-
leri aynı zamanda Türkiye'yi de hedef alan
gayretler olarak değerlendiriyoruz. Halep'te
sivilleri hem siper ederek hem sivil insanları
da katletmeye çalışan bir PKK/YPG uzan-
tısının faaliyetleri söz konusu. Buradan da
Şam'ı hedefledikleri anlaşılıyor. Ve Suriye
yönetiminin de mümkün olan bütün gü-
cüyle de buna mani olmaya çalıştığını dü-

şünüyoruz. Bu açıdan dezenformasyon ve
bir takım kara propagandalara da itibar et-
miyoruz. Eninde sonunda mutlaka bu 'Te-
rörsüz Türkiye' ve 'Terörsüz Bölge' amacına
mutlaka ulaşılacaktır. Hem Suriye, hem
Irak, hem Türkiye, hem etrafımız bakım-
dan birliği, beraberliği, kardeşliği, demokra-
siyi, hukuku pekiştirecek, geliştirecek;
faaliyetlerimize devam edeceğiz. Dolayı-
sıyla PKK/SDG yapılanmalarının bu faali-
yetlerini asla tasvip etmiyoruz. Meşru bir
Şam hükümeti var. Mutlaka bir anlaşmayı
temin etmeli” diye konuştu.

Geriye dönüş yok

MHP'li Filiz Kılıç ise 'Terörsüz Türkiye'nin
bir devlet meselesi haline geldiğini söyleye-
rek, "Ne olursa olsun geriye dönüş söz ko-
nusu değildir. Sayın Genel Başkanımızın
başlattığı bu süreçte ve Sayın Cumhurbaş-
kanımızın konuyu sahiplenmesiyle artık
geriye dönüşü olmayan bir yola girilmiştir.
Ve bunun sonunda sadece Türkiye'de

değil, biz bölgemizde de huzuru getirmek
amacıyla, terörü bitirmek amacıyla yola
çıktık. Dünyadaki son gelişmeler, Sayın
Genel Başkanımızın ve Sayın Cumhurbaş-
kanımızın, Cumhuriyet İttifakı'nın ne
kadar doğru bir karar verdiğini, terörü bi-
tirmenin ne kadar önemli olduğunu ve do-
layısıyla da bölgemizde de terörü
bitirmenin çok önemli olduğunu bu Vene-
zuela olayı bir kez daha ortaya koymuştur.
Bu sebeple bundan sonrasında elbette biz
de barıştan yanayız. Suriye'de bir kelebek
kanat çırpsa direkt olarak Türkiye'yi etkili-
yor. İran'da bir kelebek kanat çırpsa Türki-
ye'yi etkiliyor. Yani çevremizdeki, bu
komşularımızdaki herhangi bir huzursuz-
luk çok küçük bile olsa direkt olarak Türki-
ye'yi etkilediği için bizim bu konularda
hassasiyetimiz en üst seviyede ve çok yaki-
nen takip ediyoruz. Türkiye'de ve komşula-
rımızla birlikte bölgede terörü bitireceğiz.
Terörist Türkiye'ye mutlaka bir an evvel ka-
vuşacağız" dedi. DHA

TERÖR
BİTECEK!

MHP Grup Başkanvekili Filiz Kılıç, Suriye'deki gelişmelere ilişkin,
“Çevremizdeki, bu komşularımızdaki herhangi bir huzursuzluk çok

küçük bile olsa direkt olarak Türkiye'yi etkilediği için bizim bu 
konularda hassasiyetimiz en üst seviyede ve çok yakinen takip ediyoruz.

Türkiye'de ve komşularımızla birlikte bölgede terörü bitireceğiz” dedi

20 büyükbaş 
icradan satılık!
CHP Niğde Milletvekili Ömer Fethi Gürer, farklı il ve ilçe icra daireleri tarafından satışa
çıkarılan büyükbaş hayvanlara dikkat çekti. Gürer, "Çiftçi yeni yıla umutla değil, icra
memuruyla girdi. Hayvanlar ahırda zayıflıyor, üretici ise tükeniyor" dedi

CuMhuriyeT Halk
Partisi (CHP) Niğde
Milletvekili ve TBMM

Tarım, Orman ve Köyişleri Ko-
misyonu Üyesi Ömer Fethi
Gürer, tarım sektörünün 2026 yı-
lına da sorunlu başladığını ve
borç döndürmede tarım kesimin da-
raldığını belirtti. 2025 yılının olum-
suz koşullar altında geçiren çiftçinin,
2026’nın ilk günlerinde de traktö-
rüne, tarlasına ve en acısı ahırındaki
hayvanına el konulduğunu belirtti.

Hayvanlar eriyor

Bir ilçede 1. Sulh Hukuk Mahkeme-
si’nin 6 Ocak 2026 tarihinde yapılan
bilirkişi incelemesine dikkat çeken
Gürer, “Daha yılın sekizinci gününde
bilirkişi heyeti ahırlara girip hayvan
sayıyor. Rapordaki ifade ise her şeyi
özetliyor: ‘Hayvanların genel sağlık
durumları orta seviyede olup, yer de-
ğişimi ve hava şartlarından dolayı
kilo verdikleri görülmüştür.' İcra kıs-
kacındaki hayvan bile stresten eriyor.

Toplamda 1 milyon 37 bin TL
değer biçilen bu hayvanlar, bir
üreticinin alın teri ve geleceğidir.
Buzağılar daha büyümeden icra
dairesinin satış listesine düşmüş
durumda. Bu, tarım için zor bir
dönemin habercisi. Çiğ süt fiyatı

düşük, yem fiyatı ve ahır gideri yük-
sek olursa hayvancılık ithale teslim
olur” dedi. Gürer, “Lüleburgaz’da
icra kıskacına alınan üretimden gelen
acı tabloda, 2026 yılının ilk hafta-
sında toplam 20 adet büyükbaş hay-
van haraç mezat satışa çıkarıldı.
Bilirkişi raporlarına yansıyan detay-
lara göre, satış listesinde ağırlıkları
215 ile 300 kilogram arasında deği-
şen 13 adet düve ve erkek dana ile 7
adet buzağı bulunuyor” diye ko-
nuştu.

Çiftçi için kayıp yıl

Gürer, 8 Ocak 2026 itibarıyla icra-
dan satışa çıkarılanların listesinin, ta-
rımdaki sorunların belgesi olduğunu
vurguladı. “Bu rakamlar sadece birer

istatistik değil, tarımdan kopanların
varlığıdır” diyen Gürer, her yıl arta-
rak devam eden hacizler 2026'da
katlanarak artacağı yönündeki kaygı-
sını ifade etti. Gürer, “2025 yılı çiftçi
için 'kayıp yıl' olmuştu, 2026 ise
tarım kesiminin beklentisi verimli bir
yıl olmasıydı. Ancak yeni yıla girer-
ken bankalar, kredi almak isteyen
çiftçiye “BAĞ-KUR borcun varsa
önce onu öde, sonra gel” diyerek
çiftçinin krediye erişiminin önünü ke-
siyor. Üretim için girdi maliyetleri
katlanıyor. Buna rağmen, icraların
ertelenmesi yönündeki çağrılarımıza
karşın icra işlemleri sürüyor. 5 bin
870 tarla icralık olur mu? 72 traktör
yediemin otoparklarında çürümeye
terk edilir mi? Üreticiyi toprağına
küstürdünüz, hayvanını elinden aldı-
nız. Ahırdaki ineği, tarladaki traktörü
satarak bu ülkeyi doyuramazsınız.
İcra daireleri adeta birer tarım ma-
kina pazarına dönüştü. İktidar bu
feryadı duymalı, hacizler derhal dur-
durulmalıdır” ifadelerini kullandı. 

SERHAT
ÖZTÜRK

HABER

Tek ordu 
tek Suriye
AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik, "Kardeş
Suriye’nin iç barışı ve toprak bütünlüğü,
Türkiye için çok önemlidir. 'Tek devlet,
tek ordu, tek Suriye' ilkesine karşı silah
çekenlerin yabancı güç odaklarına
hizmet ettiği açıktır” dedi

Suriye'nin ikinci büyük kenti Halep'te ça-
tışmalar sürerken Şam yönetimi, "tırmanışı
önlemek ve kontrolü yeniden tesis etmek"

amacıyla Halep'te gece 03.00'ten itibaren tek taraflı
ateşkes ilan etti. Suriye ordusu, PKK-YPG'ye Şeyh
Maksud, Eşrefiye ve Beni Zeyd’den çekilmeleri için
dün sabah saat 09.00’a kadar süre tanındı. Bakanlık,
önlemin geçici ve coğrafi olarak sınırlı olduğunu,
yalnızca Halep’in kuzeybatısındaki belirtilen mahal-
leler için geçerli olduğunu vurguladı.

Türkiye için önemli

Suriye'de yaşanaqn gelişmeleri değerlendiren AK
Parti Sözcüsü Ömer Çelik, “Kardeş Suriye’nin iç ba-
rışı ve toprak bütünlüğü, Türkiye için çok önemlidir.
Bölge barışı için de stratejik anahtar niteliğindedir.
Suriye’de 'tek devlet, tek ordu, tek Suriye' ilkesi herke-
sin hakkını ve geleceğini koruyacak bir çerçevedir.
Kimsenin dışlanmadığı, Suriye’deki herkesin ortak
geleceğe sahip olduğu kapsayıcı yaklaşımlar herke-
sin yararınadır. Cumhurbaşkanımızın, tüm etnik ve
mezhebi gruplarıyla tüm Suriye’nin bir ve beraber
olması için verdiği mücadeleye yıllar ve tüm bölge
halkları şahittir. Suriye’de iki ordu ya da devlet dışı
silahlı gruplar olması, sadece kötü niyetli güç odak-
larının işine yarar” dedi. 

Doğru adım zamanı

“Suriye’de Türkmen, Arap, Kürt ve diğer bütün kar-
deşlerimizin geleceği aynı istikamete bakmaktadır.
Başka yöne bakmaya çalışanların ortak geleceğe sui-
kast girişiminden başka bir işlevi yoktur” diyen Çelik,
“Gerçek barış, birlik içinde bir Suriye’den geçer. 'Tek
devlet, tek ordu, tek Suriye' ilkesine karşı silah çeken-
lerin yabancı güç odaklarına hizmet ettiği açıktır.
Emperyalizme ve siyonizme hizmet eden terör pro-
jelerinin birtakım kavramlarla yapılan “siyasi mak-
yajlar”la örtülmesi mümkün değildir. Suriye’de Kürt,
Arap, Türkmen bütün kardeşlerimizin kaderi bir, ge-
leceği birdir. Zaman, doğru adımlar atma zamanıdır.
Cumhurbaşkanımızın siyaseti, Suriye’deki farklı
etnik köken ve farklı mezhebe sahip kardeşlerimiz
arasında ayrımcılığa karşı, hepsini kucaklayan kar-
deşlik siyasetidir” ifadelerini kullandı. 
HABER MERKEZİ

Algıyı değil
suyu yönetin!
Tarım ve Orman Bakanı İbrahim
Yumaklı, “Algıyı değil, suyu yönetin. 
Son günlerde Ankara’da yaşanan su
kesintilerinin gerçek nedenlerini 
gizleyerek, kamuoyunu yanıltmaya
yönelik açıklamalar yapılmaktadır” dedi

Bakan Yumaklı sanal medya hesabı üzerinden
yaptığı paylaşımında, "algıyı değil, suyu yöne-
tin. Son günlerde ankara’da yaşanan su kesin-

tilerinin gerçek nedenlerini gizleyerek, kamuoyunu
yanıltmaya yönelik açıklamalar yapılmaktadır. Şunun al-
tını açık ve net şekilde çiziyoruz. Vatandaşlarımızın ihti-
yaç duyduğu içme ve kullanma suyunu sağlama görevi,
yetkisi ve sorumluluğu belediyelere aittir. Bu sorumlu-
luğu yerine getiremeyenlerin, beceriksizliklerini başka
kurumlara havale etmeye çalışması kabul edilemez ve
devlet ciddiyetiyle bağdaşmaz. Yıllardır yenilenmeyen
altyapılar, göz ardı edilen yatırımlar ve yüksek su kayıp-
kaçak oranları ortadayken, konuyu çarpıtarak algı oluş-
turma çabası ne sorunu çözer ne de vatandaşın
mağduriyetini giderir" ifadelerini kullandı.

Sorumluluk alın!

Bakan Yumaklı, "Su yönetimi, bahane üretme değil;
planlama, zamanında yatırım

yapma, kaynakları doğru yönetme
ve hesap verebilme işidir. Bele-
diyeler artık sorumluluktan
kaçmayı değil, görevlerini ye-
rine getirmeyi tercih etmelidir.
Devletimizin köklü kurumu DSİ,
görev alanı çerçevesinde üze-
rine düşeni yapmış, verileriyle
ve açıklamalarıyla durumu şef-

faf biçimde ortaya koymuştur.
Bakanlık olarak, ülkemizin

su kaynaklarının
korunmasına
ve geliştiril-
mesine yö-
nelik
yatırım-
lara bütün
hızımızla
devam

edece-
ğiz"
dedi.

DHa

Özel hakkında 
iki ayrı dosya!
CHP lideri Özgür Özel’in de aralarında
bulunduğu 11 milletvekiline ait Yasama
Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında
Cumhurbaşkanlığı Tezkereleri, TBMM
Başkanlığı’na sunuldu. Özel hakkında iki
ayrı dosya bulunduğu öğrenildi

TBMM Başkanlığı’na ulaşan tezkereler, pro-
sedür gereği Anayasa ve Adalet Komisyonu
üyelerinden oluşan Karma Komisyon’a sevk

edildi. Komisyonun dosyaları ne zaman gündeme ala-
cağının henüz belli olmadığı öğrenildi. Meclis’e sunu-
lan fezlekelerin biri dışında tamamı CHP
milletvekillerine ait. CHP Genel Başkanı Özgür Özel
hakkında iki ayrı dosya bulunduğu öğrenildi.

Karma Komisyon’a sevk edilen 
milletvekillerinin listesi şu şekilde: 

Özgür Özel: CHP Genel Başkanı (2 dosya)
Ali Mahir Başarır: CHP Grup Başkanvekili ve 
Mersin Milletvekili
Burhanettin Bulut: CHP Adana Milletvekili
Veli Ağbaba: CHP Malatya Milletvekili
Tuncay Özkan: CHP İzmir Milletvekili
Özgür Karabat: CHP İstanbul Milletvekili
Umut Akdoğan: CHP Ankara Milletvekili
İlhami Özcan Aygun: CHP Tekirdağ Milletvekili
Sevda Erdan Kılıç: CHP İzmir Milletvekili

Nurhayat Al-
taca Kayışoğlu:
CHP Bursa Mil-
letvekili
Mehmet Mus-
tafa Gürban:
İYİ Parti Gazian-
tep Milletvekili

MHP Grup 
Başkanvekili 
Filiz Kılıç

MHP Grup 
Başkanvekili 
Filiz Kılıç

MHP Grup 
Başkanvekili 
Filiz Kılıç

MHP Grup 
Başkanvekili 
Filiz Kılıç

MHP Grup 
Başkanvekili 
Filiz Kılıç

MHP Grup 
Başkanvekili 
Filiz Kılıç

MHP Grup 
Başkanvekili 
Filiz Kılıç

MHP Grup 
Başkanvekili 
Filiz Kılıç

MHP Grup 
Başkanvekili 
Filiz Kılıç



İSTANBUL VAKIFLAR 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
RESTORASYON VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belir-
tilen esaslar dahilinde, Restore edilerek kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerin-
den artış yapılmak suretiyle “Vakıf Kültür Varlıklarının Restorasyon veya Onarım Karşılığı
Kiraya Verilmesi İşlemlerinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” kapsamında uzun süreli
olarak (Restorasyon veya Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.

İhaleye Konu Vakıf Kültür Varlığı Taşınmazın;
İl’i İstanbul İlçesi Fatih
Mahallesi Sultanahmet Cadde-Sk.-Mevkii Kupacılar Sk.
Ada 80 Parsel 47
Yüzölçümü (m2) 70,00 m2 Hisse Miktarı Tam

Cinsi Ahşap Ev Vakfı

İhaleye Konu İş’in;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Sultanahmet Mahallesinde bulunan, 80 ada, 

Adı-Niteliği 47 parselde kayıtlı taşınmazın 30 yıl süreli Restorasyon veya 
Onarım Karşılığı Kiralama İşi.

Mevcut İmar 
Durumu -Fonksiyonu
İhale Usulü Açık Teklif  Usulü  (Yönetmelik 25. maddesi)

30 Yıldır. (Restorasyon-Onarım süresi: 2 Yıl + Kullanma-İşletme
süresi: 28 Yıl). Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer 
teslim tarihinden itibaren başlatılması
1. Yıl aylık; 5.000,00.-TL (BeşbinTürkLirası) + (İhale artışı), 
2. Yıl bir önceki yılın aylık kira bedeline yıllık TÜFE oranında arttırılarak;
3. Yılın başından itibaren aylık 24.500,00.-TL 
(YirmidörtbinbeşyüzTürkLirası) + Önceki 2 yılın TÜFE oranı + 
(İhale artışı)
4. Yıldan sözleşme süresinin sonuna kadar her yıl yıllık TÜFE 
oranında arttırılarak (bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE Oniki Aylık 
Ortalamalara Göre Değişim (%) Oranı esas alınarak) belirlenmesi.

Tahmin Edilen Bedel 
(Restorasyon-
Onarım Bedeli)

155.156,00.-TL (YüzellibeşbinyüzellialtıTürkLirası) 
(Tahmin edilen bedelin %3)’ü

İhale Doküman Bedeli 3.000,00.-TL
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi,
No:2, Kat:7 (İhale Salonu) Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL

İhale Tarih ve Saati 20/03/2025-Saat:10:00
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve İsteklilerde Aranan Şartlar: 
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, Şartnamenin (11.3.) maddesine
uygun olarak hazırlanmış (DIŞ ZARF) İçerisinde yukarıda belirtilen İhale Tarih ve Saatine Kadar
belirtilen adrese, Elden teslim etmeleri veya Posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. (Teklif 
verilecek son saate kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmaz.)
a) İletişim Bilgi Formu; (Ek:1)’ de örneğe uygun olarak doldurulacak
b) Faaliyet Belgesi: Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası
veya ilgili meslek odası belgesi,
c) İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
c1)Ticaret Sicil Gazetesi
d) Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi; İstekli adına vekâlet edilmesi halinde; 
Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi
e)Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Geçici Teminat Bedelinin Yatırıldığına Dair Makbuz;Ekli
örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2)veya geçici teminat bedelinin Vakıflar Genel Müdürlüğü
İstanbul Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğünün Vakıf Katılım Taksim Şubesindeki (TR21 0021 0000 0020
0034 1000 06) nolu hesaba nakit olarak yatırıldığına dair makbuz. 
f) Ortak Girişim Beyannamesi; İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka Referans Mektubu; Tahmin edilen bedelin %10’u kadar kullanılmamış nakit kredisi veya
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun banka referans mektubu (Ek:4) 
h) İş Deneyim Belgesi veya Alt Yüklenici Taahhütnamesi: tahmin edilen bedelin % 50’sinden az
olmamak üzere ihale şartnamesinde belirtilen şartlarda “İş Deneyim Belgesi” veya İhale konusu
işin söz konusu İş Deneyim Belgesine sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun
“Alt Yüklenici Taahhütnamesi” (Ek:5).
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi
borcu olmadığına dair belge
i) Prim Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan
alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge
j) İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Belge; İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Yer Görme Belgesi; İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer
Görme Formu (Ek:7)
m) Terör örgütleriyle iltisaklı Olmadığına dair belge: Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı
olmadığına dair taahhütname (EK:11)
n) İç Zarf ve Teklif Mektubu: Şartnamenin (11.1.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış olan
İç Zarf içerisinde Şartnamenin (11.2.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış ekli örneğe uygun
Teklif Mektubu (Ek:8) sunmaları gerekmektedir.
2-) Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin
etmekle mükelleftir. 
3-) İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır. 
4-) İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir
başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
5-) Telgraf veya Faxla yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.  
6-) İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz. 
7-) Her türlü vergi, resim, harç ve ilan bedelleri yükleniciye aittir. 
8-) İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte
olup, ihaleye katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi
ve katılım için satın alınması gerekmektedir. 
9-) Şartnameler, (bedeli ödenmek suretiyle) istekli adaylarının yetkilisi veya resmi vekiline imza 
karşılığında teslim edilir 
10-) İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  İLAN OLUNUR

www.damgagazetesi.com GÜNDEM8

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:(2186376)
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Akbıyık Camiinde Arpa Emini 
Elhac Süleyman Ağa Vakfı

Konut + Konaklama

5.171.845,91.-TL (Beşmilyonyüzyetmişbirbinsekizyüzkırkbeş-
TürkLirasıDoksanbir) 

İhale Dokümanlarının:
(Görüleceği, Satın 
alınacağı ve Teslim 
Edileceği) Adres

Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi, 
No: 2 Kat:5 (Yatırım ve Emlak Şube Müdürlüğü İhale Bürosu) 
Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL  (Tlf. 0212 2518810 (Dahili:7250- 
e-mail :istanbul@vgm.gov.tr. - İnternet  Adresi: www.vgm.gov.tr

Süresi

Asgari Aylık 
Kira Bedeli

Geçici Teminat 

İhalenin Yapılacağı
Adres

201 siteye ziyaret
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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Kadınlara gelir kapısı
Yeni Arayışlar Girişimi Platformu Derneği tarafından 8’incisi düzenlenen “Kadın Girişimcileri 
Destekleme Zirvesi ve Ödül Töreni”, Taksim’de gerçekleşti. Alyalina Kozmetik Yönetim Kurulu 
Başkanı Nazan Eke, “Amacımız en çok tercih edilen doğrudan satış firması olmak” dedi

İletişim ve marka stratejileri alanında 20 yılı aşkın deneyime sahip Mehmet 
Utku Şentürk, ‹Eğitim Markası Yaratmak› adlı kitabında eğitim sektöründe 
yaşanan dönüşümü bütüncül bir bakış açısıyla ele alıyor. Şentürk’e göre 
güçlü eğitim modeli, güçlü iletişimle desteklenmediği sürece kalıcı olamıyor LÜKS DEĞİLLÜKS DEĞİL

ZORUNLULUK!ZORUNLULUK!

GÜNDEMwww.damgagazetesi.com

Ataşehir Belediyesi, ilçede bulunan sitelere yönelik doğrudan iletişim ve iş 
birliği programı gerçekleştiriyor. Şimdiye kadar yapılan toplantılar kapsa-
mında, 7 mahallede toplam 26 bin 936 daireyi içeren 201 site ziyaret edildi

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de 	    Basın: (2375766)

SULTANBEYLİ BELEDİYE BAŞKANLIĞI İHALE İLANI
Belediyemizin hüküm ve tasarrufunda, Sultanbeyli ilçesi sınırları içerisinde muhtelif 
noktalarda; yaklaşık 0,80 – 1,5 m² lik alanlar üzerine yerleştirilecek olan 250 adet ayrı 
‘’Tekstil Atıkları Kutuları’’ yerinin; 2886 sayılı D.İ.Kanunu’nun 45. maddesine göre açık 
teklif usulü ile Şartnamesi çerçevesinde “Abdurrahmangazi Mah., Belediye Cad., No : 
4 Sultanbeyli / İSTANBUL” adresindeki Sultanbeyli Belediyesi Encümen Salonunda 
belirtilen tarih ve saatlerde teşekkül edecek Komisyon huzurunda gerçekleştirilecek ihale 
ile 22 aylığına kiraya verilecektir.
1. ŞARTNAMENİN NEREDEN VE HANGİ ŞARTLARDA ALINACAĞI
İhale ile ilgili Şartname Belediyemiz İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğünden 
(Battalgazi Mh. Kubbe Cd. No:4 Sultanbeyli / İST) 1500,00 -TL karşılığında alınabilecektir.
2-TEKSTİL ATIK KUMBARA YERLERİ KİRALAMA İHALESİNİN
a) Yapılacağı Yer 	 : Sultanbeyli Belediyesi Encümen Odası
b) İhale Tarihi      	 : 27.01.2026
c) İhale Saati        	 : 10 : 00
d) İhale Usulü	 : 2886 sayılı D.İ.Kanunu’nun 45. maddesi uyarınca 		
		    Açık Teklif Usulü ile yapılacaktır.
3- İHALEYE KATILAMAYACAK OLANLAR
2886 sayılı Kanunun 6. maddesinde yazılı kimseler ile 83 ve 84. maddede belirtilen 
şahıslar gerek doğrudan gerekse bir vasıta ile İhaleye giremezler. Bu yasayı saymayarak 
girenler İhaleye girmiş ve üzerine İhale yapılmış bile olsa İhale bozularak geçici teminat 
ve mukavele yapılmış ise mukavele feshedilerek kesin teminatı irat kaydedilir.
4-MUHAMMEN BEDEL VE GEÇİCİ TEMİNAT MİKTARI
a) 22 Aylık Muhammen Bedel Miktarı: 3.789.500,00TL+KDV (Ödeme Aylık olarak peşin 
yapılacaktır.)
b) Geçici Teminat Miktarı: 113.685,00 TL ( Muhammen bedelin %3’ü )
5- İSTEKLİLERDE ARANILAN BELGELER
İhalenin yapıldığı yıl içinde alınmış belgenin aslı veya noter tasdikli sureti olmak kaydıyla;
a) Gerçek Kişilerden;
1- İkametgâh belgesi,
2- Nüfus cüzdan sureti,
3- Noter tasdikli imza beyannamesi,
4- Geçici teminat mektubu veya makbuzu ile şartname ve eklerinin satın alındığını 
gösterir belge.
5- Temsil durumunda Noter tasdikli vekâletname ve vekâlet edene ait imza beyannamesi,
6- Ticaret ve Sanayi Odası veya Esnaf ve Sanatkarlar siciline kayıtlı olduğunu gösterir 
belge
7- İdare ve istekliler tarafından onaylı “İhale şartnamesi ve Sözleşme Tasarısı”
8- Çevre ve Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Tarafından verilen 20 01 10 atık 
kodlu giysiler, 20 01 11 atık kodlu tekstil ürünleri toplama ve ayırmaya yetkili olduklarını 
gösteren Çevre İzin ve Lisans Belgesinin olması. (Belge tarihleri ihale gününde geçerli 
olmak şartı ile.)
9- Sosyal Güvenlik Kurumuna, Vergi Dairesine ve ihaleyi yapan Belediyeye borcu 
olmadığına dair ihale ilan tarihinden sonra alınmış belgelerin aslı.
b) Tüzel Kişilerden;
1- İdare merkezinin bulunduğu yer mahkemesinden veya siciline kayıtlı bulunduğu Ticaret 
veya Sanayi Odasından, Ticaret Sicili Müdürlüğünden veya benzeri bir makamdan, 
ihalenin yapıldığı yıl içinde alınmış, tüzel kişinin siciline kayıtlı olduğuna dair belge
2- Noter tasdikli imza sirküsü, Dernek ve Vakıflar için İhaleye katılmak üzere yetkili 
organ tarafından alınmış kararın aslı veya onaylı sureti ile yetkilinin noter tasdikli imza 
beyannamesi ve dernekler için dernek tüzüğünün onaylı sureti.
3- Geçici teminat mektubu veya makbuzu ile şartname ve eklerinin satın alındığını 
gösterir belge.
4- Temsil durumunda Noter tasdikli vekâletname ve vekâlet edene ait imza beyannamesi,
5- Ortak girişim olması halinde Noter tasdikli Ortak Girişim Beyannamesi,
6- İdare ve istekliler tarafından onaylı “İhale şartnamesi ve Sözleşme Tasarısı”
7- Çevre ve Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Tarafından verilen 20 01 10 atık 
kodlu giysiler, 20 01 11 atık kodlu tekstil ürünleri toplama ve ayırmaya yetkili olduklarını 
gösteren Çevre İzin ve Lisans Belgesinin olması. (Belge tarihleri ihale gününde geçerli 
olmak şartı ile.)
8- Sosyal Güvenlik Kurumuna, Vergi Dairesine ve ihaleyi yapan Belediyeye borcu 
olmadığına dair ihale ilan tarihinden sonra alınmış belgelerin aslı.
c) Ortak Girişim Olması Halinde;
Ortak girişimi oluşturan gerçek veya tüzel kişilerin her birinin (a) veya (b) maddelerindeki 
esaslara göre temin edecekleri belgeler istenecektir.
6- TEKLİFLERİN EN SON VERİLECEĞİ YER VE TARİH
İstekliler tekliflerini en son 27/01/2026 tarihinde saat 10:00’a kadar Sultanbeyli Belediyesi 
Encümen Toplantı Salonunda İhale Komisyonuna (Abdurrahmangazi Mahallesi, Belediye 
Caddesi, No: 4 Sultanbeyli / İstanbul) teslim edeceklerdir.
Postada meydana gelebilecek gecikmeler dikkate alınmayacaktır.
İhale Komisyonu gerekçesini kararda belirtmek sureti ile İhaleyi yapıp yapmamakta 
serbesttir.
Komisyonların İhaleyi yapıp yapmama kararına itiraz edilemez.

İLAN OLUNUR

‘Eğitim Markası Yaratmak’ 
adlı kitabı ile dikkatleri üzerine 
çeken Mehmet Utku Şentürk 

Damga’ya konuştu. Eğitim ku-
rumlarının neden marka olmak 
zorunda olduğunu anlatan 
Şentürk, öğretmen ve veli deneyi-
minin kurumsal algıyı nasıl şekillendir-
diğini ve dijital çağda güven inşasının 
hangi adımlarla mümkün olabileceği 
konusuna açıklık getirdi. “Veliler artık 
notlara değil markaya bakıyor tespiti 
eğitim sistemi açısından nasıl okunma-
lı?” sorusuna cevap veren Şentürk, “Bu 
tespit, eğitimin artık sadece pedagojik 
bir alan olmaktan çıkıp aynı zamanda 
stratejik bir yönetim alanına dönüştü-
ğünü gösteriyor. Veliler karar verirken 
akademik başarıyı temel alıyor ama 
son kararı belirleyen unsur güven, ku-
rumsal tutarlılık ve algı oluyor. Bu da 

rekabetin sınıflardan çok anlatı ve 
itibar düzleminde yaşandığını göste-
riyor” dedi.
Uygulanabilirlik sunduk
Şentürk, “Eğitim kurumları için 
marka olamamanın bedeli nedir?” 
sorusunu da “Görünmezliktir. İyi 

eğitim veren ama kendini anlatamayan 
kurumlar tercih edilme yarışında geriye 
düşüyor. Marka olamamak, uzun va-
dede kayıt kaybı, fiyat baskısı ve itibar 
zayıflaması anlamına geliyor. Bugün 
birçok okulun yaşadığı sorun eğitim 
kalitesi değil, algı yönetimi” şeklinde 
cevapladı. “Eğitim Markası Yaratmak” 
isimli kitabında bu soruna nasıl bir 
çözüm sunduğunu anlatan Şentürk, 
“Kitap, iletişimi sadece tanıtım faaliyeti 
olmaktan çıkarıp yönetim fonksiyonu 
olarak ele alıyor. Kurumsal kimlik-
ten dijital dile, kriz iletişiminden veli 

deneyimine kadar 
tüm başlıkları bü-
tüncül bir çerçevede 
ele alıyor. Ama en 
önemlisi, teoriden 
çok uygulanabilirlik 
sunuyor” ifadelerini 
kullandı.
İtibar yönetim 
meselesi
Mehmet Utku Şen-
türk, “Dijitalleşme 
eğitim kurumlarının 
güç dengesini nasıl 
etkiledi?” sorusuna 
ise “Dijitalleşme 
küçük ve orta ölçekli 
kurumlara görünür-
lük fırsatı sundu ama aynı zamanda 
hataları da büyüttü. Tutarsız bir sosyal 
medya dili ya da yanlış bir kriz refleksi 

çok hızlı yayılıyor. Bu 
nedenle dijital iletişim 
artık bir pazarlama 
konusu değil, doğrudan 
itibar yönetimi meselesi” 
cevabını verdi. Öğret-
men ve veli deneyiminin 
neden stratejik bir konu 
hâline geldiiğini de 
“Çünkü deneyim, artık 
en güçlü iletişim aracı. 
Öğretmen mutsuzsa bu 
sınıfa, veliyle kurulan 
ilişkiye ve dolayısıyla 
markaya yansıyor. Veli 
memnuniyeti ise sadece 
kayıt döneminde değil, 
uzun vadeli itibar açı-

sından belirleyici. Bu yüzden kurum 
içi iletişim, dış iletişim kadar kritik” 
şeklinde açıkladı.

YENI Arayışlar Girişimi Platformu Derne-
ği’nin kadın girişimcileri desteklemek, ka-
dın hareketine katkı sağlamak ve rol model 

kadınlara teşekkür etmek amacıyla düzenlediği 
“Kadın Girişimcileri Destekleme Zirvesi ve Ödül 
Töreni”, bu kez 8. kez hayat buldu. Elite Hotel 
İstanbul Taksim’de düzenlenen programın bu yılki 
teması ise “Kültürel Miras” oldu. Doğal kozmetik, gıda 
takviyesi ve wellness kategorilerinde yatırımları bulu-
nan ve güzellik sektörünün parlayan markası Alyalina 
Kozmetik’in ana sponsorluğunda gerçekleşen zirvede 
“Farklı Sektörlerden Kadın Hikayeleri” panelinde 
konuşma yapan Alyalina Kozmetik Kurucusu ve 
Yönetim Kurulu Başkanı Nazan Eke, “İş haya-
tımın yaklaşık 20 yılı, bankacılık ve sigortacılık 
sektöründe geçti. Finans ve satış- pazarlama 
deneyimlerimi doğrudan satış sektöründe har-
manlayarak kendi çizgimi oluşturdum. Eşimin 
yurt dışındaki şirketlerinde edindiğim 
tecrübeler de eklenince global bir iş kur-
ma konusunda yol haritamı belirledim” 
dedi.
Hala eğitim alıyorum
“Pandemi döneminde kendimi daha 
da geliştirmek adına aromaterapi 
ve wellbeing eğitimleri aldım. Hâlâ 
eğitim almaya, kendime ve girişimci-
lerimize faydalı olmaya çalışıyorum” 
diyen Eke, “2017 yılında eşimin, çörek 

otunu dünyaya duyurmak amacı ile başladığı doğ-
rudan satış sektöründe, şirketin CEO’su olarak 
çalıştığım sırada hem yurt içinde hem yurt dışında 
edindiğim sektörel tecrübe ile 2020 yılında kendi 
şirketim Alyalina Kozmetik’i kurdum ve Alyalina 
markası doğdu. Yükseklik ve asalet anlamına gelen 
‘Alya’ ile saf güzellik, zarafet anlamına gelen ‘Lina’ 

birleşerek Alyalina doğdu. Sağlıklı ve doğal bir yaşamı 
destekleyen ürünler arayanlar için Alyalina; çörek otu, 
ölmez otu ve papatya gibi doğanın sunduğu en kıymet-
li bitkilerle hazırladığı özel seriler sunmaktayız. Türki 

cumhuriyetlerden Rusya’ya kadar satış yapıyoruz” 
ifadelerini kullandı.

Yeterince anlaşılmıyor
Kadınlar kadar erkeklerin de bu sektörde çok 
fazla olduğuna dikkat çeken Nazan Eke, “Asıl 
amacımız fayda sağlamak. En büyük haya-

lim, doğrudan satış sektörünü Türkiye’de 
hak ettiği noktaya taşımak ve girişimci 
kadınlara daha fazla iş alanı açmak. 
Çünkü doğrudan satış sektörü, giri-
şimci olmayı isteyen ama maddi im-
kanı olmayan insanların buluştuğu 
bir sektör ve maalesef ülkemizde 
ağırlıklı ev hanımlarının yaptığı bir 
iş olarak görüldüğünden önemi 
yeterince anlaşılmıyor. Amacımız en 

çok tercih edilen doğrudan satış firma-
sı olmak” açıklamalarında bulundu.

ATAŞEHIR’DE yaşayan 
vatandaşlarla doğrudan 
iletişim kurarak ihtiyaçlarını 

yakından anlamak ve çözüm yollarını 
birlikte bulmak için daha önce ilçenin 
farklı mahallelerinde “Halk Buluşma-
ları” düzenleyen Ataşehir Belediyesi, 
ilçede bulunan sitelere yönelik de 
“Site Toplantıları” başlattı.  İlçenin 
büyük ölçüde sitelerden oluşması ne-
deniyle ve kentsel dönüşümle birlikte 
bu sayının artacağı öngörüsüyle hare-
ket eden Ataşehir Belediyesi, sitelerde 

yaşayan vatandaşlarla güçlü bir ile-
tişim ve iş birliği ağı kurma hedefiyle 
site toplantıları düzenliyor.

Sorunları yerinde tespit
Şimdiye kadar gerçekleştirilen toplan-
tılar kapsamında; Barbaros, Esatpa-
şa, Fetih, İçerenköy, Küçükbakkalköy, 
Mustafa Kemal ve Örnek mahalleleri 
olmak üzere 7 mahallede toplam 26 
bin 936 daireyi kapsayan 201 site zi-
yaret edildi. Diğer 10 mahalledeki site 
ziyaretlerinin ise oluşturulan program 

dâhilinde devam etmesi planlanıyor. 
Site toplantılarına katılan Ataşehir 
Belediye Başkanı Onursal Adıgüzel, 
bu programla vatandaşlarla doğru-
dan temas kurarak sorunları yerinde 
tespit etmeyi, hızlı çözümler üretmeyi 
ve ilçeyi sakinleriyle birlikte yönetme 
felsefesini hayata geçirmeyi hedefle-
diklerini dile getirdi.

Hızlı takip hızlı çözüm
Gerçekleştirilen ziyaretlerde vatan-
daşların talep ve şikâyetleri dinleni-
yor, ardından elde edilen veriler ‘Çö-
züm Merkezi’ entegrasyonu sayesinde 
anında sisteme girilerek ilgili müdür-
lüklere iletiliyor. Ataşehir Belediye-
si’nin ‘Akıllı Belediyecilik’ anlayışıyla 
hızlı takip ve çözüm sağlanıyor. Bele-
diyenin yetki alanında çözülebilecek 
sorunlara hızla müdahale edilirken, 
yetki dışındaki konular hakkında 
vatandaşlara şeffaf bilgilendirme ya-
pılıyor. Bu şekilde, belediyenin pasif 
kaldığı veya ilgilenmediği yönündeki 
olumsuz algıların engellenmesi amaç-
lanıyor. HABER MERKEZİ

GÜÇLÜ EĞİTİMGÜÇLÜ EĞİTİM
GÜÇLÜ İLETİŞİM GÜÇLÜ İLETİŞİM 

EKREM 
HACIHASANOĞLU

HABER

Mehmet Utku Şentürk, Türkiye’deki eğitim 
kurumları dönüşüme hazır olup olmadığını, “Far-
kındalık artıyor ama hazırlık seviyesi eşit değil. 
Bazı kurumlar bu süreci stratejik olarak yönetir-
ken, bazıları hâlâ iletişimi “sonradan eklenen” 
bir alan olarak görüyor. Oysa önümüzdeki dö-
nemde ayakta kalanlar; eğitimi, iletişimi ve mar-
kayı aynı masada ele alanlar olacak” ifadeleriyle 
açıkladı. Son olarak Şentürk, “Bu kitabı kimler 
mutlaka okumalı?” sorusuna, “Okul kurucuları, 
yöneticiler, iletişim ve pazarlama ekipleri, eğitim 
yatırımı yapanlar ve ‹okulumu nasıl büyütürüm?› 
sorusunu soran herkes. Kısacası eğitimde sür-
dürülebilir bir gelecek hedefleyen herkes için 
yazıldı” cevabını verdi. Şentürk, “Geleceğin ba-
şarılı eğitim kurumları sadece iyi eğitim verenler 
değil; güven veren, doğru anlatan ve güçlü bir 
hikâye kurabilenler olacak. Marka olmak bir lüks 
değil, artık bir zorunluluk” ifadelerini kullandı.

TUĞÇE 
MARİK

HABER
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

www.damgagazetesi.com

İstanbul Barosu Başkanı İbrahim Kaboğlu ve yönetim kurulu üyeleri hakkında açılan ve 
“basın ve yayın yoluyla terör propagandası yapmak” ve “basın ve yayın yoluyla yanıltı-
cı bilgi yaymak” suçlarının yöneltildiği davada karar çıktı. Mahkeme, Kaboğlu ve yöne-
tim kurulu üyeleri hakkında suçun unsurları oluşmadığını belirterek beraat kararı verdi

İstanbul 1. Ağır Ceza Mahkemesi, “Aziz İhsan Aktaş suç 
örgütü” davasında aralarında CHP’li belediye başkanla-
rının da bulunduğu 33 kişinin tutukluluğunun devamı-
na karar verdi. Mahkeme, ilk duruşma öncesi “deliller 
toplanmadı, kaçma şüphesi var” gerekçesini yineledi

Gerekçe yinelendi

Rüzgara karşı
kalkan oldular!

İ
stanbul Barosu Başkanı İbrahim 
Kaboğlu ile 10 yönetim kurulu 
üyesinin, Suriye’de yaşamını yitiren 

gazetecilere ilişkin yapılan açıklama-
lar gerekçe gösterilerek “basın yoluyla 
terör örgütü propagandası yapmak” 
ve “basın yoluyla halkı yanıltıcı bilgiyi 
alenen yayma” suçlarından 12’şer yıla 
kadar hapis istemiyle yargılandığı da-
vada beraat kararı verildi. İstanbul 26. 
Ağır Ceza Mahkemesince yürütülen 
yargılamada, karar çıkması beklenen 
duruşma bugün Silivri’deki Marmara 
Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’nun karşı-
sındaki salonda görüldü.
Savunma susmadı
İstanbul Barosu yönetiminin yargılan-
dığı davayı; 83 farklı ülkenin hukukçu-
larını temsil eden 30 baro ile 17 ulus-
lararası hukuk birliğinin, aralarında 
çok sayıda baro başkanı ve üst düzey 
yöneticinin de bulunduğu temsilcileri 
de gözlemci olarak takip etti. Çok 
sayıda avukatın bulunduğu duruş-
mada, salona giren İstanbul Barosu 
Başkanı Kaboğlu ve yönetim kurulu 
üyeleri alkışlarla karşılandı. Mahkeme 
heyetinin yerini almasıyla birlikte du-
ruşma saat 11.00’de başladı. Beyanla-
rın ardından saat 12.00’de, karar için 
duruşmaya ara verildi. Verilen aranın 
mahkeme, Kaboğlu ve yönetim kuru-
lu üyeleri hakkında suçun unsurları 
oluşmadığını belirterek beraat kararı 
verdi. Avukatlar “Savunma susmadı, 
susmayacak” sloganı attı.
Kabaoğlu konuştu
Duruşmada konuşan İstanbul Barosu 

Başkanı İbrahim Kaboğlu, “Yargı-
lanma hakkı adına, kürsü törenleri 
sırasında genç avukat adaylarına 
hatırlattıklarım arasında özellikle 
iddia–savunma–hüküm üçlüsünde, 
eğer adil yargılanma gereklerine saygı 
gösterilseydi, Türkiye’nin adil yargı-
lanma hakkının en çok ihlal edilen 
hakların başında gelmesi söz konusu 
olmazdı. ‘Gösterilseydi’ diyorum; 
çünkü o durumda hâkimlerimiz ve 
savcılarımız gerçek suçluları yargı-
layacak, yüzlerce, binlerce düşünce 
ve siyasal düşünce suçlusunun da-
valarıyla iştigal etmeyeceklerdi. Bu 
noktada özellikle iddia–savunma–hü-
küm üçlüsünden söz açmışken, biz 
hukukçuları birleştiren normlar, ahlak 
kuralları ve haysiyet ilkeleri, her ne 
kadar farklılaşmalar yaratsa da asgari 
müştereklerde buluşmamızı zorunlu 
kılmaktadır. Bunlar nelerdir? Kuşku-
suz anayasanın emredici ya da yasak-
layıcı hükümlerinden söz etmiyorum. 
Takdire bağlı olan hususlardan söz 
ediyorum” dedi.
19. maddeye vurgu
Anayasa’nın 19. maddesi, tutuklama-
ya ilişkin üçüncü fıkrasında “koşullar 
varsa tutuklanabilir” denildiğini hatır-
latan Kabaoğlu, “Çünkü tutuklama, 
kişiyi özgürlüğünden yoksun bırak-
maktır. Bu nedenle 13. madde ışığın-
da bu hükmü uygularken ölçülülük 
ilkesini ve adli kontrol seçeneklerini 
mutlaka değerlendirmek gerekir. Zi-
yaret ettiğimiz cezaevlerinde, özellikle 
Silivri Cezaevi’nde, cezaevi görevlileri 
de kapasitenin ne denli aşıldığını 

bizlere aktarmaktadır. 12–13 bin ka-
pasiteli bir cezaevinde yaklaşık 37 bin 
mahpus bulunmaktadır. Burada zi-
yaret ettiklerim arasında hukukçuları 
ayrı tutuyorum; ancak yüzde 99’unun 
anayasa hükümlerine aykırı biçimde 
tutuklu bulunduğunu görüyoruz” 
dedi.
Birlik hukuktadır
Mahkeme heyetine seslenen Kaba-
oğlu, “Birlik hukuktadır. Demokrasi 
birlik değil, çeşitlilik üretir. Türkiye’de 
demokrasinin yerleşmesi ve savunul-
ması ancak hukuk birliği sayesinde 
mümkündür. Çeşitlilik ise iddia–sa-
vunma–hüküm üçlüsünün hukuka 
ortak saygısı ile anlam kazanır. Bu 
bağlamda barolar ve savunma, özel 
bir konuma sahiptir. Hukukun üstün-
lüğünü savunmak ve insan haklarını 
korumak baroların temel görevidir. 
Savunma hakkı evrensel bir haktır. 
Yargılamada adalet, toplumda adalet 
ve çevrede adalet kavramları farklı 
ifadelerle dile getirilmiştir. Hapisha-
nelerde, duruşma salonlarında, hatta 
kamu görevlileri tarafından dahi “bi-
zim de haklarımızı savunun” talebiyle 
avukatlara başvurulması, savunmanın 
toplumdaki vazgeçilmez yerini açıkça 
göstermektedir. Bunların ötesinde, 
demokratik adalet ve siyasal demok-
rasinin işleyişi bakımından da barolar 
bir güvencedir. Siyasal iktidarın se-
çimler yoluyla el değiştirmesinin te-
minatlarından biri yine barolardır. Bu 
çerçevede savunma hakkının evrensel 
bir hak olduğu hususu artık tartışma-
sızdır” ifadelerini kullandı.

İSTANBUL 1. Ağır 
Ceza Mahkemesi, “Aziz 
İhsan Aktaş suç örgütü” 

iddianamesi kapsamında CHP’li 
belediye başkanları hakkında 
açılan dava öncesinde tutukluluk 
incelemesi yaptı. Mahkeme, 
Adana Büyükşehir Belediye Be-
lediye Başkanı Zeydan Karalar, 
Avcılar Belediye Başkanı Utku 
Caner Çaykara, Seyhan Belediye 
Başkanı Oya Tekin, Ceyhan 
Belediye Başkanı Kadir Aydar, 
Beşiktaş Belediye Başkanı Rıza 
Akpolat’ın da bulunduğu 33 
tutuklu ismin tutukluluğunun 
devamına karar verdi. Öte yan-
dan soruşturma kapsamında 
tutuklanan Ceyhan Belediye 
Başkanı Kadir Aydar’ın babası 
Mustafa Aydar, sağlık sorunları 
gerekçesiyle tahliye edildi.
Kaçma şüphesi var
İstanbul 1. Ağır Ceza Mah-
kemesi’nin 7 Ocak’ta yaptığı 
incelemede, bir yıla yakın sü-
redir tutuklu bulunan CHP’li 
belediye başkanlarının da ol-
duğu isimler hakkında “kaçma 
şüphesi” gerekçesiyle tutuklu-
luklarının devamına karar verdi. 

Mahkeme, ilk duruşmanın 
görüleceği 27 Ocak öncesi 
yaptığı son tutukluluk incele-
mesinde, “Henüz bu aşamada 
deliller tam olarak toplanmadı” 
iddiasıyla tutukluluğun devamı 
kararını gerekçelendirdi.
200 şüpheli bulunuyor
İstanbul 1. Ağır Ceza Mahke-
mesi, kamuoyunda “Aziz İhsan 
Aktaş iddianamesi” olarak bi-
linen 578 sayfalık iddianameyi 
kabul etmişti. İstanbul Cum-
huriyet Başsavcılığı Örgütlü 
Suçlar Bürosu tarafından geçen 
ay hazırlanan iddianamede 19 
kişi mağdur sıfatıyla yer alırken, 
şüpheli sayısı 200’e ulaşmıştı. 
Şüpheliler arasında Beşiktaş 
Belediye Başkanı Rıza Akpolat, 
Adana Büyükşehir Belediye 
Başkanı Zeydan Karalar ve 
Adıyaman Belediye Başkanı 
Abdurrahman Tutdere yer alı-
yor. Ayrıca Esenyurt Belediye 
Başkanı Ahmet Özer, Avcılar 
Belediye Başkanı Utku Caner 
Çaykara, Ceyhan Belediye 
Başkanı Kadir Aydar ve Seyhan 
Belediye Başkanı Oya Tekin de 
aralarında bulunuyor.

İSTANBUL Adalet Sarayı’ndan 
dün çıkan bir anne, fırtına nedeniyle 
bebeğiyle birlikte yürümekte zorlandı. 

Durumu fark eden çevik kuvvet polisleri, 
kalkanlarıyla siper oluşturarak anne ve be-
beğine eşlik etti. Avukat olduğu için adliyede 
işlerini halletmeye gittiğini söyleyen anne 
Gülşah Gül, 
“Evimizden 
çıkıp adliyeye 
gidip işlerimizi 
hallettik. Dı-
şarısı kıyamet 
günü gibiydi. 
Biraz bekle-
dik. Hemen 
çıkmadık. Ama bebeğimi doktora götürmem 
gerekiyordu. Randevusuna yetiştirmem la-
zımdı. Bir ara fırtına diner gibi oldu. Biz bir 
yola koyulduk. Sonra geri döndük. Bir süre 
daha bekledik. Sonra tekrar dışarı çıktık. 
Oradaki polis arkadaşlar bize baktılar, biz 
onlara baktık. Yardımcı olmak için yanımıza 
geldiler. Bebeğimle beni gördüler. Ben hamle 
yapmaya çalışıyorum, onlar bakıyorlar. Yar-
dımcı oluruz dediler. Çıktık oradan. Kalkan 
oldular. O an inanılmazdı. Tek amacımız 
bebeğimi korumaktı. O kadar kişi çok fazla 
mücadele verdiler. Hayatım boyunca minnet 
duyabileceğim bir şey”dedi.
Hepimiz bir bütünüz
Avukat Gül, “Çalışan bir anneyim ve bu-
nun zorluğunu dün iliklerime kadar zaten 
yaşadım. Bu biraz benim de tercihimdi ama 
biraz da bakacak kimsenin de olmamasından 
kaynaklı. Ben bebeğim doğduğundan beri 
bu işi biz birlikte yapıyoruz. 30 günlükken 
adliyeye girdi. Benimle büyüsün istedim. O 
yüzden hep yanımda. Hem çalışan anne hem 
çalışan avukat olmanın ekstra zorluğunu ya-
şıyoruz. Dün herhalde hem meslek hayatım 
hem de annelik hayatımın en zor günlerinden 
biriydi diyebilirim. Sizin vesilenizle tekrardan 
kendilerine çok çok teşekkür ederim. Hem 
Türk Polis Teşkilatı’na hem Emniyet Genel 
Müdürlüğü’ne, herkese çok teşekkür ediyo-
rum. Hepsinden Allah razı olsun. İyi ki varlar. 
Aslında bu da bizim için çok önemli bir örnek 
oldu. Birlik ve beraberlik ve bütünlüğümüzü 
göstermesi açısından. Bir yardım gerektiği 
zamanda da bize bir kalkan oldukları. Aslında 
dün yaşadığımız şey bu ülkenin ruhu ve özüy-
dü kısaca. Biz buyuz aslında. Polis, doktor, 
avukat hepimiz bir bütünüz. İyi ki varlar. Bize 
ne kadar güzel bir toplum olduğumuzu dün 
bir kez daha gösterdiler” dedi. DHA
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saatine kadar Belediyemiz İhale Salonunda şartnamede belirtilen şartlar çerçevesinde 
vermeleri gerekir.
Şartname Bedeli 1.000,00 TL’ dir.
İHALEYE KATILABİLMEK İÇİN GEREKLİ BELGELER
GERÇEK KİŞİLER
• Muhtarlıktan veya nüfus idaresinden ihalenin yapıldığı yıl içerisinde alınmış Nüfus 
cüzdan sureti,
• İhalenin yapıldığı yıl içerisinde alınmış ikametgah senedi,
• Ortak katılım olması halinde noter tasdikli ortak girişim beyannamesi,
• İstekliye ait noter tasdikli imza beyannamesi,
• Vekaleten Katılım halinde noter tasdikli vekaletname ve imza beyannamesi,
• İhale şartnamesi alıntısı (Son kısmına, şartnamedeki şartları kabul ettiğini, adını 
soyadını, ünvanını ve tebligat adresini yazıp imzalayacaktır.)
• Geçici teminat mektubu (süresiz) veya makbuzu,
• Şile Belediye Başkanlığına borcu olmadığını gösterir belge.(Şile Belediye Başkanlığı 
Veznesinden alınacaktır.)
TÜZEL KİŞİLER
• Ticaret Odasından veya Ticaret Sicilinden veya Dernekler Masasından alınmış, ihale yılı 
içinde faaliyette bulunduğuna dair faaliyet belgesi,
• Ticaret Sicil gazetesi,
• İmza Sirküleri (Noterden onaylı)
• Ortak katılım halinde noter tasdikli ortak girişim beyannamesi,
• İhale Şartnamesi alıntısı (Son kısmına, şartnamedeki şartları kabul ettiğini, adını 
soyadını, ünvanını ve tebligat adresini yazıp imzalayacaktır.)
• Geçici teminat mektubu (süresiz) veya makbuzu,
• Şile Belediye Başkanlığına borcu olmadığını gösterir belge.(Şile Belediye Başkanlığı 
Veznesinden alınacaktır.)

Sıra 
No: İhalenin Konusu Muhammen 

Bedeli 
Geçici 
Teminat

İhale 
Tarihi

1

İlçemiz Çavuş Mahallesi 
Üsküdar Caddesi No:109/A 
adresinde bulunan dükkanın 10 
yıl süreliğine kiraya verilmesi işi.

Aylık
26.000,00 TL+KDV 9.360,00 TL 23/01/2026

Saat:09:00

2

İlçemiz Çavuş Mahallesi 
Üsküdar Caddesi No:109/B 
adresinde bulunan dükkanın 10 
yıl süreliğine kiraya verilmesi işi.

Aylık
43.500,00 TL+KDV 15.660,00 TL 23/01/2026

Saat:09:30

3

İlçemiz Çavuş Mahallesi 
Üsküdar Caddesi No:109/C 
adresinde bulunan dükkanın 10 
yıl süreliğine kiraya verilmesi işi.

Aylık
18.000,00 TL+KDV 6.480,00 TL 23/01/2026

Saat:10:00

4

İlçemiz Çavuş Mahallesi 
Üsküdar Caddesi No:109/D 
adresinde bulunan dükkanın 10 
yıl süreliğine kiraya verilmesi işi.

Aylık
19.000,00 TL+KDV 6.840,00 TL 23/01/2026

Saat:10:30

5

İlçemiz Çavuş Mahallesi 
Üsküdar Caddesi No:109/E 
adresinde bulunan dükkanın 10 
yıl süreliğine kiraya verilmesi işi.

Aylık
17.000,00 TL+KDV 6.120,00 TL 23/01/2026

Saat:11:00

6

İlçemiz Çavuş Mahallesi 
Üsküdar Caddesi No:109/F 
adresinde bulunan dükkanın 10 
yıl süreliğine kiraya verilmesi işi.

Aylık
16.000,00 TL+KDV 5.760,00 TL 23/01/2026

Saat:11:30

7

İlçemiz Çavuş Mahallesi Selvi 
Sokak No:2/A adresinde 
bulunan dükkanın 10 yıl 
süreliğine kiraya verilmesi işi.

Aylık
28.000,00 TL+KDV 10.080,00 TL 23/01/2026

Saat:12:00

8

İlçemiz Çavuş Mahallesi Selvi 
Sokak No:2/B adresinde 
bulunan dükkanın 10 yıl 
süreliğine kiraya verilmesi işi.

Aylık
15.000,00 TL+KDV 5.400,00 TL 23/01/2026

Saat:13:30

9

İlçemiz Çavuş Mahallesi Selvi 
Sokak No:2/C adresinde 
bulunan dükkanın 10 yıl 
süreliğine kiraya verilmesi işi.

Aylık 
15.000,00 TL+KDV 5.400,00 TL 23/01/2026

Saat:14:00

10

İlçemiz Çavuş Mahallesi Selvi 
Sokak No:2/D adresinde 
bulunan dükkanın 10 yıl 
süreliğine kiraya verilmesi işi.

Aylık
13.000,00 TL+KDV 4.680,00 TL 23/01/2026

Saat:14:30

11

İlçemiz Çavuş Mahallesi Selvi 
Sokak No:2/E adresinde 
bulunan dükkanın 10 yıl 
süreliğine kiraya verilmesi işi.

Aylık
13.000,00 TL+KDV 4.680,00 TL 23/01/2026

Saat:15:00

12

İlçemiz Çavuş Mahallesi Selvi 
Sokak No:2/F adresinde 
bulunan dükkanın 10 yıl 
süreliğine kiraya verilmesi işi.

Aylık
12.000,00 TL+KDV 4.320,00 TL 23/01/2026

Saat:15:30

13

İlçemiz Çavuş Mahallesi Selvi 
Sokak No:2/G adresinde 
bulunan dükkanın 10 yıl 
süreliğine kiraya verilmesi işi.

Aylık 
12.000,00 TL+KDV 4.320,00 TL 23/01/2026

Saat:16:00
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Sosyal medya kullanımına
yönelik getirilen düzenleme-
lerin etkili olabilmesi için uy-

gulama sürecinin de büyük
önem taşıdığına dikkat çeken

Uzm. Klnk. Psk. Öztürk, “Bu
tür düzenlemelerin çocuklar
üzerinde istenilen koruyucu

etkiyi sağlayabilmesi için
yaşa uygun sınırlar, ebeveyn
rehberliği ve denetim meka-
nizmalarıyla birlikte ele alın-

ması önemlidir. Kuralların
doğru anlatılması ve ailelerin
sürece aktif olarak dâhil edil-
mesi, çocukların ruhsal geli-
şimi açısından koruyucu bir
rol oynar. Yasakların her ne

kadar cezbedici bir et-
kisi olsa da, ne se-

beple yasakların
gerekli olduğunun

ebeveyn deste-
ğiyle çocuklara

doğru açıklanması,
tepkilerinin azal-

ması yönünde yar-
dımcı olacaktır” dedi.

Rehberlik ve
denetİm 
önemlİ

İSTANBUL’DA
AKUSTiK KONGRE 
Türk Akustik Derneği (TAKDER) ile Uluslararası Akustik ve Titreşim 
Enstitüsü (IIAV) dünyanın dört bir yanından bilim insanları ve mühendisleri,
5-10 Temmuz tarihlerinde İstanbul’da düzenlenecek olan 32’nci 
Uluslararası Ses ve Titreşim Kongresi’nde (ICSV32) bir araya getirecek

TÜRK Akustik Der-
neği (TAKDER) ve
Uluslararası Akustik

ve Titreşim Enstitüsü (IIAV) ev
sahipliğinde, 5-10 Temmuz ta-
rihlerinde dünyanın dört bir ya-
nından gelecek katılımcılarla
32’nci Uluslararası Ses ve Titre-
şim Kongresi düzenlenecek. Her
yıl farklı bir ülkede gerçekleşen
ICSV Kongresi, araştırmacıların
ve sektör profesyonellerinin en
son çalışmalarını, yenilikçi fikir-
lerini ve uygulamalarını paylaş-
maları için platform sunuyor.
Temmuz 2025’te Kore’de dü-
zenlenen 31’inci Uluslararası
Ses ve Titreşim Kongresi'ne,
Türkiye adına katılan TAKDER
adına konuşan Yönetim Kurulu
Başkanı Dr. Konca Şaher, “Yö-
netim Kurulu olarak Güney Ko-
re'nin Incheon kentinde
düzenlenen bir önceki buluş-
mada, yoğun ve kararlı bir ça-
lışma yürüterek kongreyi

İstanbul’a kazandırmak için
büyük emek harcadık. Yüzde 80
katılımcının erkeklerden oluş-
tuğu kongreye, Türkiye adına
kadın meslektaşlarımızdan olu-
şan bir katılım sağlamamız hem
dikkat çekti hem de güçlü bir etki
yarattı. Yoğun temas ve tanıtım
çabalarımız sonucunda, bir son-
raki kongre olan 32. Uluslararası
Ses ve Titreşim Kongresi’nin İs-
tanbul'a alınmasını sağlamanın
gururunu yaşıyoruz” dedi.

Uluslararı bir 
merkez olmalıyız

32’nci Uluslararası Ses ve Titre-
şim Kongresi ICSV32’nde ma-
kine, inşaat, mimarlık ve
ulaştırma sektörlerinde ses, gü-
rültü, yalıtım ve titreşim bulgula-
rının paylaşılacağı ve üst düzey
teknik bildiriler sunulacağının
önemini dile getiren Şaher, “Bu
kongreyle amacımız, ses ve
akustik alanında Türkiye'yi ulus-

lararası bir merkez haline getir-
mek ve bilim dünyasının en
önemli aktörlerini İstanbul'da
buluşturmaktır. Kongrede önde
gelen bilim insanlarından güncel
global gelişmeleri ve yeni tekno-
lojileri uluslararası ölçekte dinle-
yebileceğimiz bir ortam
yaratacağız. İstanbul da zengin
tarihi ve modern altyapısıyla
kongreye ev sahipliği yaparak,
katılımcılara eşsiz bir deneyim
sunacak” dedi. 1991 yılında üni-
versite öğretim üyeleri tarafın-
dan kurulan TAKDER, akustik
alanında (Mimari, Gürültü, Tit-
reşim, Sualtı dahil) çalışanları
bir araya getirmeyi ve kamuo-
yunu bilgilendirmeyi hedefliyor.
EAA ve ICA gibi önemli uluslar-
arası kuruluşların da üyesi olan
dernek, ulusal ve uluslararası
bilim camiasındaki etkisini
ICSV32 Kongresi’ne ev sahipliği
yaparak artırmayı amaçlıyor.
DHA 

Sabancı’dan
kendi sesiyle 
Sabancı  Üniversitesi Kurucu Mütevelli Heyet Başkanı Güler Sabancı’nın,
Sabancı Üniversitesi’nin kuruluş hikayesini anlattığı “Bir Üniversite Var
Ederken” isimli kitabı, Storytel’de kendi sesiyle dinleyiciyle buluştu

SABANCI Üniversitesi
Kurucu Mütevelli He-
yeti Başkanı Güler Sa-

bancı’nın, Üniversitenin 25’inci
yılı kapsamında İngilizce’ye çevri-
len ve kampüste imza töreni ger-
çekleştirilen ‘Bir Üniversite Var
Ederken’ adlı kitabı Türkçe olarak
Storytel’de dinleyiciyle buluştu.
Güler Sabancı’nın anıları ve göz-
lemleri üzerinden kaleme aldığı ki-
tabı, kendi anlatımıyla
seslendirilerek sesli kitap haline
getirildi.

Bir üniversitenin hikayesi 

Sabancı Üniversitesi’nin kuruluş
fikrinin ortaya çıktığı ilk andan gü-
nümüze kadar geçen sürecin anla-
tıldığı kitapta; yükseköğrenimde
fark yaratmak hedefiyle, Türki-
ye’nin 3’üncü vakıf üniversitesi
olarak hayata geçirilen Sabancı
Üniversitesi’nin kuruluşu, Güler
Sabancı’nın kişisel tanıklığı ve ha-
fızası üzerinden aktarılıyor. Güler
Sabancı, ‘Hayatımın en önemli

gayelerinden’ dediği Sabancı Üni-
versitesi’ni anlatırken, bu yolculu-
ğun kendi kariyer ve yaşam
yolculuğu içerisindeki yerine de
değiniyor. ‘Bir dünya üniversitesi’
vizyonuyla yola çıkan Sabancı
Üniversitesi’nin, kurumsallaşma
sürecinde geçtiği aşamaların yanı
sıra Sabancı Ailesi’nin ve Sabancı
Vakfı’nın katkıları ve akademik
kadroların üstlendikleri rollere de
dikkat çekiliyor. Üni-
versitenin çok pay-
daşlı bir yapı olduğu
ve “birlikte” var edil-
diğinin altı çizilerek;
bürokrasiden, akade-
misyenlere, öğrenci-
lerden uluslararası iş
birliği yapılan kurum-
lara geniş bir pence-
rede yer veriliyor.

Gelişime 
ışık tutuyor 

Güler Sabancı, Türki-
ye’nin yükseköğrenim

yakın tarihine de bir not düşüyor.
Türkiye’de vakıf üniversitelerinin
gelişimine ışık tutan önemli bir
bellek kaydı niteliğinde olan ki-
tapta, bürokrasiden akademiye
uzanan çok katmanlı süreçler, ku-
rumsal bir hafızadan, gelecek ku-
şaklara rehber olabilecek bir
anlatıyla sunuluyor. Sesli kitap
formatıyla daha geniş bir kitleye
ulaşması hedeflenen ‘Bir Üniver-

site Var Ederken’;
eğitim, liderlik,
toplumsal sorum-
luluk ve kurumsal
hafıza alanlarında
önemli bir baş-
vuru kaynağı nite-
liği taşıyor. Bir
Üniversite Var
Ederken’ isimli ki-
tabın Storytel’den
elde edilecek geliri
de Sabancı Üni-
versitesi burs fo-
nuna aktarılacağı
bildirildi. DHA 

S on günlerde gündemde olan ve
yakında meclise gelmesi planla-
nan 15 yaş altı bireyler için sos-

yal medya kullanım yasağı, sosyal ağ
sağlayıcılarına, 15 yaşından küçük ço-
cuklara hiçbir şekilde hizmet sunmama
ve hesap açmama yükümlülüğü getiril-
mesini, çocuklar zararlı içeriklere
maruz kalmadan etkili filtreleme sis-
temlerinin kurulması gibi düzenlemeler
getiriyor. Peki psikolojik açıdan bu yaş-
taki çocukların sosyal medyadaki za-
rarlı içeriklerden korunması neden
önemli? Konuya ilişkin değerlendirme-
lerde bulunan İstinye Üniversitesi Medi-
cal Park Gaziosmanpaşa’dan Uzman
Klinik Psikolog Ayşe Sena Sarıdoğan
Öztürk, doğru rehberlik ve denetimle
desteklendiği takdirde, kısıtlama ve
ebeveyn denetimi içeren düzenlemele-
rin sağlıklı sonuçlar doğurabileceğine
dikkat çekti.

Dopamin sistemini uyarıyor

15 yaş altındaki çocuklarda beyin geli-
şiminin halen devam ettiğini vurgulayan
Uzm. Klnk. Psk. Öztürk, sosyal medya-
nın özellikle dopamin sistemi üzerinde
güçlü bir etkiye sahip olduğunu belirte-
rek, “Dopamin sistemi; motivasyon,
ödül, öğrenme ve hazla ilişkili sinir ağ-
larını kapsar. Sosyal medyanın bu sis-
temi yoğun biçimde uyarması, erken
yaş grubunda dikkat dağınıklığı ve ba-
ğımlılık riskini artırabilir” diye konuştu.

Kaygı artabiliyor 

Sosyal medyada sürekli kusursuz ve
idealize edilmiş yaşamların izlenmesi-
nin çocuklar üzerinde psikolojik baskı
oluşturabileceğini ifade eden Uzm.

Klnk. Psk. Öztürk, “Bu içerikler, çocuk-
larda kaygı, özgüven eksikliği, depresif
duygu durum ve hayattan keyif ala-
mama gibi sorunlara yol açabilir. Sos-
yal medya kullanımının
sınırlandırılması, bu risklerin azalma-
sına katkı sağlayabilir” dedi.

Dikkat edilmesi 
gereken dönem 

10-14 yaş aralığının kimlik gelişimi açı-
sından en hassas dönemlerden biri ol-
duğuna dikkat çeken Uzm. Klnk. Psk.
Öztürk, “15 yaş altı için sosyal medya
kullanım yasağı siber zorbalıktan ko-
ruma sağlar. Çünkü 10-14 yaş arası
siber zorbalığa en açık dönemlerden bi-
ridir. Bu yaş grubu siber zorbalığa karşı
daha savunmasızdır. Bu dönemde ço-
cuklar ‘Ben kimim?’ sorusuna yanıt
arar ve akran onayına daha fazla ihtiyaç
duyar. Sosyal medyada anonim kulla-
nım, empati duygusunu zayıflatırken so-
rumluluk algısını da azaltabilir. Bu
durum hem zorbalığa maruz kalma
hem de zorbalığa katılma riskini artırır.
Gruba uymak için saldırgan davranış-
lara meyletme gözlenebiliyor. Bu se-
beplerden dolayı çocuk hem zorbalığa
boyun eğebilir hem de zorbalığa ortak
olabilir hale gelebiliyor. Sosyal med-
yada bu yaş grubunun sosyal medyayı
anonim şekilde kullanma durumu, em-
pati gibi kıymetli bir olguyu azaltıp bir
şişirilmiş güç hissi de yaratabiliyor.
Çünkü anonim kullanımla beraber ço-
cuklarda sorumluluk algısı kalkıyor ve
yine daha kolay zorbalık yapabilir ya da
başkalarının saldırısına hedef olup
boyun eğme olasılıkları artıyor” ifadele-
rini kullandı. DHA 

Türkiye'de 15 yaş altı bireylerin sosyal medya kullanımına 
yönelik düzenlemelerin, çocukların ruhsal ve bilişsel gelişimi açısından
koruyucu etki sağlayabileceği söyleyen Uzman Klinik Psikolog Ayşe
Sena Sarıdoğan Öztürk, “15 yaş altı için sosyal medya kullanım
yasağı, siber zorbalığa karşı koruma sağlar” dedi

BU YASAK
KORUYACAK!



Maduro’ya sadakatle bağlıyız

Trump 
lütfetti!

VENEZUELA’DA geçici devlet başkanlığı görevini 
üstlenen Delcy Rodriguez, Bolivarcı Ulusal Muha-
fız (GNB) Askeri Akademisi’nin Eklektik Anıtı’nda 

rütbe terfi töreninde konuştu. Rodriguez, ABD’nin ülkesini 
hedef alan saldırısına ilişkin, “Kaçırılan Başkan Nicolas 
Maduro’ya sadakatle bağlıyız. Aynı şekilde ilk savaşçı ve 
milletvekili Cilia Flores’e de sadakatimiz tamdır. Onların 
özgürlüklerine kavuşup yeniden evlerine ve vatanlarına 

dönmelerini görene kadar durmadan mücadele etmeye 
kararlıyız” ifadelerini kullandı.

Tarihimize bir leke
ABD halkına seslendiğini belirten Rodriguez, “Hayatları alçak-
ça bir saldırıyla ellerinden alınan soylu kadın ve erkeklere hak 
ettikleri saygıyı sunmak için buradayız. Venezuela halkı, hiçbir 
zaman bu tür bir saldırının kurbanı olacağını düşünmedi. ABD 

halkına sesleniyorum: Venezuela halkı bu aşağılık ve savaşçı 
saldırıyı, bir nükleer güç tarafından gerçekleştirilen bu saldırıyı 
hak etmedi. Bu olay, ilişkilerimizde ve tarihimizde bir leke 
olarak geçti. Burada kimse teslim olmadı, burada çatışma oldu 
ve bu çatışma bu vatan için oldu. Özgürlük savaşçımız Simon 
Bolivar için, Hugo Chavez için oldu ve burada Venezuela için 
çatışma oldu. Bu, bizim en büyük memnuniyetimizdir” açıkla-
masında bulundu.

Elektrik 
yetmiyor!

İran dini lideri Ayetullah Ali Hamaney, ülkesinde devam eden 
protestolara lişkin açıklamalarda bulundu. Hamaney yaptığı 
açıklamada, ABD Başkanı Donald Trump'a rest çekti

Venezuala’da geçici devlet başkanlığı görevini üstlenen Delcy Rodriguez, “Kaçırılan Başkan Nicolas Maduro’ya sadakatle bağlıyız” dedi

ABD Başkanı Donald Trump, 
iş birliği yapıldığı gerekçesiy-
le Venezuela’ya ikinci saldırı-
yı iptal ettiğini bildirdi.

Venezuala’da aralarında siyasi tutukluların da bulunduğu 
çok sayıda kişinin cezaevinden tahliye edildiği bildirildi

Almanya Başbakanı Friedrich 
Merz, Berlin’deki elektrik kesinti-
sinde kritik altyapının her zaman 
tam anlamıyla korunamayacağını 
ancak yeterli yedekleme sistemle-
rinin şart olduğunu bildirdi
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ
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Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.
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Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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HONDURAS’IN baş-
kenti Tegusigalpa’da 
Ulusal Parti milletvekili 

Gladys Aurora Lopez, Ulusal 
Kongre binasına geldiği sırada 
kendisine doğru atılan, el yapımı 
patlayıcı ile vuruldu. Baş ve sırt 
bölgesinden yaralandığı bildiri-
len Lopez, olay yerinde yapılan 
ilk müdahalenin ardından özel 

bir hastaneye kaldırıldı. Hon-
duras Ulusal Partisi, saldırıyı 
sert bir dille kınayarak olayın 
‘terör saldırısı’ olduğunu duyur-
du. Honduras polisi ise olayla 
ilgili paylaştığı videoda görülen 
saldırganların kimliği veya yeri 
hakkında bilgi sahibi olan kişi-
lere yaklaşık 12 bin dolar ödül 
verileceğini açıkladı. DHA

ABD Başkanı Donald Trump, sanal 
medya hesabından Venezuela ile açık-
lamada bulundu. Trump, “Venezuela, 

‘Barış Arayışı’nın bir göstergesi olarak çok 
sayıda siyasi tutukluyu serbest bırakıyor. Bu 
son derece önemli ve akıllıca bir adım. ABD ile 
Venezuela, özellikle petrol ve gaz altyapılarını 
çok daha büyük, daha iyi ve daha modern 
bir biçimde yeniden inşa etme konusunda 
iyi bir iş birliği içinde çalışıyor. Bu iş birliği 
sayesinde, daha önce beklenen ikinci Saldırı 
Dalgası’nı iptal ettim, görünüşe göre buna ih-
tiyaç kalmayacak. Ancak güvenlik ve emniyet 
amacıyla tüm gemiler yerlerinde kalacak. Big 
Oil tarafından en az 100 milyar dolar yatırım 
yapılacak. Bugün Beyaz Saray’da hepsiyle 
görüşeceğim. Bu konuya gösterdiğiniz ilgi için 
teşekkür ederim” ifadelerini kullandı.

ALMANYA Başbakanı 
Friedrich Merz, Berlin’de ya-
şanan elektrik kesintisine iliş-

kin açıklamalarda bulundu. Münih’te 
konuşan Merz, Berlin’deki kesintinin 
büyük zafiyetleri gün yüzüne çıkardı-
ğını ifade eden Merz, altyapıyı her za-
man yüzde yüz korumanın mümkün 
olmadığını ancak yeterli yedekleme 
sistemlerinin şart olduğunu savundu. 
Berlin’de bu sistemlerin yetersiz kal-
dığına dikkat çeken Merz, gelecekte 
benzer krizlere daha hazırlıklı olabil-
mek adına sürecin detaylıca mercek 
altına alınacağını kaydetti. Berlin’de 
3 Ocak’ta elektrik kablolarına yapılan 
sabotaj sonucu kent, 5 gün boyunca 
elektriksiz kalmıştı.

VENEZUELA Ulusal Meclis 
(AN) Başkanı Jorge Rodriguez, 
ülke basınına yaptığı açıkla-

mada, barışı ve toplumsal birlikteliği 
güçlendirmek amacıyla önemli sayıda 
kişinin serbest bırakıldığını açıkladı. 
Rodriguez, süreçteki katkıları nedeniy-
le eski İspanya Başbakanı Jose Luis 
Rodriguez Zapatero’ya, Brezilya Devlet 

Başkanı Luiz Inacio Lula da Silva’ya ve 
Katar yönetimine teşekkür ederek, “Bo-
livarcı hükümetin barışı arama yönün-
deki geniş niyetinin bir göstergesi olarak 
bu jesti, cumhuriyetimizin barışçıl 
yaşamını sürdürmesi ve refah arayışını 
devam ettirmesi için hepimizin yapması 
gereken bir katkı olarak değerlendirin” 
ifadelerini kullandı. DHA

HAMANEY’DEN HAMANEY’DEN 
TRUMP’A REST!TRUMP’A REST!
İran’ın dini lideri Ayetullah Ali 

Hamaney, ülkede devam eden 
protestoların gölgesinde “terörist 

eylemler” başlığı altında açıklamalar-
da bulundu. İran devlet televizyonu 
tarafından aktarılan habere göre Ha-
maney, kamu mallarına zarar veren 
bazı grupların ABD Başkanı Donald 
Trump’ı memnun etmeyi amaçla-
dığını savundu. Hamaney yaptığı 
açıklamada şu ifadeleri kullandı: 
“Tahran’da ve bazı başka yerlerde bir 
grup vandal geldi ve kendi ülkelerine 
ait bir binayı tahrip etti. Bu provo-
katörler, kamu malına zarar vererek 
ABD Başkanı Trump’ı memnun 
etmeyi amaçlıyorlar. Trump kendi 
ülkesindeki sorunlara odaklansın. O, 
bu vandalların ve ülkeye zarar veren 
kişilerin tarafını tutuyor. Bu kişiler de 
umutlarını ona bağlamış durumda. 
On iki günlük savaşta, komutan-

lar, bilim insanları ve ileri gelenler 
dışında, sıradan halktan da olmak 
üzere binin üzerinde vatandaşımız 
şehit oldu. Bu kişi, ‘Emri ben verdim, 
savaş sırasında ben komuta ettim’ 
dedi. Yani ellerinin İranlıların kanına 
bulaştığını itiraf etti. Ellerinde binden 
fazla İranlının kanı var. Buna rağmen 
çıkıp ‘İran halkının destekçisiyim’ 
diyor. Bir avuç deneyimsiz, dikkatsiz 
ve düşünmeden hareket eden insan 
da buna inanıyor, kabul ediyor ve 
onun istekleri doğrultusunda hareket 
ediyor.” İranlı gençlere birlik çağrı-
sında bulunan Hamaney, “İran’ın 
gençleri birliklerini ve hazırlıklarını 
korusun. Birlik içindeki bir millet, her 
düşmanın üstesinden gelebilir.” dedi. 
Hamaney ayrıca, “İran ilkelerinden 
geri adım atmayacak. Ülkedeki ajan-
lara müsamaha göstermeyeceğiz.” 
ifadesini kullandı.

Cezaevleri Cezaevleri 
boşaldıboşaldı

Milletvekiline 
patlayıcıyla 
saldırdılar

AB’den Şam’a ziyaret

Honduras’ın başkenti Tegusigalpa’da, Ulusal Parti 
milletvekili Gladys Aurora Lopez, Ulusal Kongre 
binası önünde el yapımı bir patlayıcıyla yaralandı

Avrupa Birliği Komisyonu Başkanı Ursula von der Leyen ve AB Konseyi Başkanı 
Antonio Costa, Suriye Cumhurbaşkanı Ahmed Şara ile Şam’da bir araya geldi

AVRUPA Birliği (AB) Komisyonu Başkanı Ursula 
von der Leyen ve AB Konseyi Başkanı Antonio Costa, 
Suriye’nin başkenti Şam’daki Halk Sarayı’nda Cum-

hurbaşkanı Ahmed Şara ile görüştü. Görüşmeye ilişkin sanal 
medya hesabından açıklamada bulunan von der Leyen, “On-
larca yıl süren korku ve sessizliğin ardından, Suriyeliler umut 
ve yenilenmeye doğru uzun bir yolculuğa başladı. Avrupa, 
Suriye’nin toparlanması ve yeniden inşasını desteklemek için 
elinden gelen her şeyi yapacaktır” ifadelerini kullandı
Suriye’nin çıkarları!
Costa, görüşmeye ilişkin paylaşımında, “Uzun yıllar süren 
savaş ve acıların ardından, Esad rejiminin düşüşü nihayet 
Suriye halkına umut verdi. Bugün burada, AB’nin Suriye’ye 
verdiği desteğin devam ettiğini göstermek için bulunuyoruz.” 
dedi. Suriye Cumhurbaşkanlığı’nın sanal medya hesabından 
yapılan açıklamada ise “Cumhurbaşkanı Ahmed Şara, bugün 
Şam’daki Halk Sarayı’nda AB Konseyi Başkanı Sayın Antonio 
Costa ve AB Komisyonu Başkanı Sayın Ursula von der Leyen 
ile beraberlerindeki heyeti, Suriye Dışişleri Bakanı Sayın Esad 
Hasan Şeybani’nin de hazır bulunduğu bir törenle kabul etti. 
Toplantıda, Suriye Arap Cumhuriyeti ile AB arasında iş birliği 
ilişkilerinin geliştirilmesi yolları ele alındı. Özellikle Suriye ve 
bölgede yeniden yapılanma ile istikrarın sağlanması, ekonomik 
ortaklıklar, sürdürülebilir kalkınma, insani konular ve Avru-
pa’daki iltica konuları üzerinde duruldu.” denildi.
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Ders
verme Kas

Arapça mushaf

Ana-

Emare Arpa

Kusur

Yanan Nem Gram parça Duman

Ara

1 4
5

5 8 2
9 7 1

3 7
6 8 5 1

8 3 4
8 2 6 7

2 9 7 5

1 7 4 2 9 8 3 6 5
9 5 3 4 6 1 7 2 8
6 2 8 7 5 3 4 9 1
8 4 9 1 3 5 2 7 6
5 3 7 6 8 2 9 1 4
2 1 6 9 4 7 8 5 3
4 6 5 3 2 9 1 8 7
3 9 1 8 7 6 5 4 2
7 8 2 5 1 4 6 3 9

B A K A L A R I
A S A R V A R O
L A K A P K A D I
T R A V A Y P E K
A Y K A L A S O K
L A F T A R A L I
A T E S A N T R
M A N A S A Y A
A K T F A L A N

Ders
verme T M L Kas A F A O Arapça Ö mushaf K A
S E N E V D A L I Z P Ö F U F K

D O N S T A T Ü Ana- A O R T T R Ö S T
D R Ü S T E L T A L K R U A N
Emare Z B E R E N Arpa M K E N A N S U
A S A P E D A T E R
Kusur A R O L A K A B D
D E F O E T R A V

K F B N A L A A
L O B T U E A T
Yanan Nem Ö L Gram G parça U N Ç A Duman S
K Ü L E R K L C I Z I K T E N T E

S Ü E T M A T B U O R A D A N P
L T D A M A O N A R M A E F E

E L A D U A Ara N F A K O T O R A Y

K
P

F

AF

AR
ARAP
ASAR

AV
AY
BALTALAMA

FENT

KADI
KALAS
KRAVAT
LAF
LAK
LAKAP
LT

OK
PALAS
PEK
RODEO

SANAL
SANTR
SAYA

TARALI
TRAVAY

YARASA
YATAK

2 8 5
3 4
8 3 9

7
3 1 4
1 6 7 8

4 5 7
9 5 2
8 1 6 R D M T E C E S S Ü S

E H A V Ö Z O C C I A
J I U L K U R Y U K B Y

Z N O Ö C Ü P I A I
S Ö L N I Ç P N P Z S
Ö M S R O A T A H Ç A
R E K N D I T Z F I L
L R A V L K E T O L M
Ü O K E G A Ç N A R U
K E R U T O P M T A T
B M Z S G N S C O
E D A M A Y O S A I D

ACI

BEKA

CUPPADAK

ÇÖL

EZA
GOGO

KORNO
KUYRUKLU
LAOS
LOK
LÖS
MAUN

ÖCÜ

ÖNSEL
POTUR

SAYISAL
SIKINTIVERME
SOYA
TECESSÜS

TTK

Yanda 

çözün.

8 1 6 9 7 2 5 3 4
9 3 2 1 4 5 7 8 6
5 7 4 6 8 3 1 2 9
3 9 7 2 5 8 6 4 1
4 2 1 3 6 7 8 9 5
6 8 5 4 9 1 2 7 3
7 6 8 5 3 9 4 1 2
1 5 3 8 2 4 9 6 7
2 4 9 7 1 6 3 5 8



10 OCAK 2026 CUMARTESİ

Avukattan 
tuhaf açıklama!
Uyuşturucu soruşturması kapsamında saç ve 
kan örnekleri alınan Aleyna Tilki’nin test sonu-
cu “pozitif” çıktı. Konuyla ilgili açıklama yapan 
avukat Adem Uğur Kızıldere, “Müvekkilimin, 
yakın zamanda bu maddenin serbestçe tüketil-
diği bir ülkede bulunması nedeniyle, kamusal 
alanda soluma ve saça sinme şeklinde pasif 
maruziyete uğradığı kanaatindeyiz” dedi.

Mabel Matiz, şarkısı nedeniyle hakim karşısına 
çıktı: O sözler Aile Bakanlığı’na sorulacak!

Faik Öztürk ameliyat oldu

07:00 Küçük Ağa
09:00 Neler  
Oluyor Hayatta
11:15 Yaprak Dökümü
13:00 Gelinim Mutfakta
16:00 Arka Sokaklar
19:00 Kanal D Ana Haber
20:00 Arka Sokaklar
00:15 Zehirli Köpek Balığı

10:30 Alişan İle  
Hayata Gülümse
13:15 Seksenler
14:55 Masumlar Apartmanı
17:45 Lingo Türkiye
19:00 Ana Haber
19:55 İddiaların Aksine
20:00 Yabancı Sinema 
“Babamın Penguenleri”
21:55 Yabancı Sinema 
“Labirent: Ölümcül Kaçış”
00:10 Kudüs Fatihi 
Selahaddin Eyyubi

00:00 Bugün Yarın
09:30 Geri Sayım
10:45 Paranın Nabzı
10:50 Empati
11:40 Piyasalar
12:50 Paranın Nabzı
14:00 Öğle Bülteni
18:40 Uzman Bakışı
19:10 Piyasalar
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
20:00 Ana Haber
21:00 Yakın Plan

02:15 Açık ve Net
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para ve Ötesi
11:45 Spor Bülteni
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:00 Habertürk Manşet
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Nedir Ne Değildir?
23:00 Gece Raporu

01:00 Tarafsız  
Bölge
03:00 Gece  
Haberleri
06:00 A’dan Z’ye
09:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:45 Ne Oluyor?

02:00 Kale Arkası
04:00 Eşit Ağırlık
06:00 Gün Uyanıyor
08:00 İsmail Küçükkaya İle 
Yenigün
11:00 Ebru Baki İle Para 
Manşet
13:00 Haberde Gün Ortası
15:00 Başlıklar
18:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Başak Şengül Ile 
Doğru Yorum
23:30 Buket Aydın Soruyor

07:00 Nevra Öner ile 
Günaydın Türkiye
08:00 Gözde Şeker  
ile Yeni Bir Sabah
11:00 Seda Selek ile Neden 
Sonuç
13:00 Haber Masası
15:00 Manşet 15
16:00 Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Halk Ana Haber
20:00 Sen Ne Dersin
21:00 Gündem Özel

08:00 Ebru -  
Murat ile  
Bu Sabah
10:00 Kızılcık Şerbeti
12:30 Gelin Evi
15:00 Didem Arslan Yıl-
maz’la Vazgeçme
18:45 Show Ana Haber
20:00 Kızılcık Şerbeti
00:15 Sandık Kokusu

07:00 Kahvaltı  
Haberleri
08:30 Nihat  
Hatipoğlu Sorularınızı 
Yanıtlıyor
10:00 Müge Anlı ile Tatlı 
Sert
13:00 Gün Ortası
14:00 Zembilli
16:00 Esra Erol’da
19:00 ATV Ana Haber
20:00 Zembilli
23:15 Zembilli

07:15 Ebru ile  
8’de Sağlık
08:30 Gel  
Konuşalım
12:00 MasterChef Türkiye
16:00 Zuhal Topal’la  
Yemekteyiz
20:00 MasterChef
00:15 Zuhal Topal’la  
Yemekteyiz
02:30 Gel Konuşalım

07:30 İlk Bakış
08:00 Çalar Saat
10:45 Yeni Bir Gün
12:30 Şakir Paşa Ailesi: 
Mucizeler ve Skandallar
13:30 En Hamarat Benim
16:30 Fatih Ürek ile Gelin 
Görümce
19:00 Selçuk Tepeli ile 
NOW Ana Haber
20:00 Bursa Bülbülü
22:45 Şakir Paşa Ailesi: 
Mucizeler ve Skandallar

06:00 Haber
09:40 Haber Turu
10:00 Haberin İçinden
11:30 Gündem Ekonomi
12:00 Gün Ortası
15:35 Dijital Para
15:45 Hayatın içinden
17:00 Dünyada Bugün
18:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:45 Ana Haber Bülteni
21:00 Gürkan Hacır ile  
Taksim Meydanı

Şarkıcı Safiye Soyman, uzun süredir birlikte olduğu hayat arkadaşı Faik Öz-
türk’ün sağlık durumuna ilişkin çıkan haberler üzerine açıklama yaptı. Sosyal 
medyada ve bazı mecralarda yer alan iddiaların ardından bir metin yayınlayan 
Soyman, Öztürk’ün anjiyo olduğunu ve sağlık durumunun iyi olduğunu duyurdu

SEMANUR POLAT / NEŞE MERT

“Perperişan” 
şarkısının sözle-
rinde müstehcen 

betimlemelerin yapıldığı 
iddiasıyla 3 yıla kadar 
hapis cezası talep edilen 
ünlü şarkıcı Mabel Matiz 
bugün ilk kez hakim karşı-

sına çıktı. Matiz, hakimin 
“Bu şarkı bir erkeğe mi 
yazıldı?” şeklindeki soru-
suna, “Bu soruyu üzücü 
ve kalp kırıcı buluyorum. 
Şarkılarımı herkes herkes 
için söyleyebilir” diye ya-
nıt verdi. Mahkeme, şarkı 

sözlerinin müstehcen 
olup olmadığı ve çocuklar 
üzerindeki etkisinin değer-
lendirilmesi için dosyanın 
Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığı’na gönderilme-
sine karar verdi. Duruşma 
27 Mart’a ertelendi.

İSTANBUL Cumhuriyet 
Başsavcılığı tarafından 
yürütülen uyuşturucu so-

ruşturması kapsamında şarkıcı 
Aleyna Tilki gözaltına alınmıştı. 
Tilki ifadesi ve ATK’da saç ve kan 
örneğinin alınmasının ardından 
serbest bırakılmıştı. Aleyna Til-
ki’nin uyuşturucu kullanıp kullan-
madığına yönelik ATK’da yapılan 
testinin sonucu savcılık dosyasına 
ulaştı. Rapora göre; Aleyna Til-

ki’nin uyuş-
turucu testi 

pozitif çıkar-
ken ‘esrar’ 
kullandığı 

tespit 
edil-

di. Aleyna Tilki’nin avukatı Adem 
Uğur Kızıldere, konuyla ilgili ya-
zılı açıklama yaparak şunları söy-
ledi:  “Müvekkilim Aleyna Tilki 
hakkında basında çıkan haberlerle 
ilgili, kamuoyunun doğru bilgi-
lendirilmesi amacıyla açıklama 
yapmak gereği doğmuştur.
Öncelikle belirtmek gerekir ki, 
müvekkilimin kan örneği testinde 
herhangi bir maddeye rastlanma-
mıştır. Saç örneğinde tespit edil-
diği belirtilen madde ise herhangi 
bir kimyasal madde olmayıp, 
dumanla ilişkili bir maddedir. 
Müvekkilimin, yakın zamanda bu 
maddenin serbestçe tüketildiği 
bir ülkede bulunması nedeniyle, 
kamusal alanda soluma ve saça 
sinme şeklinde pasif maruziyete 
uğradığı kanaatindeyiz. Bu sebep-

lerle yasal sürecin sonuçlanma-
sının beklenmesini ve yapılan 

haber ya da yorumlarda 
masumiyet karinesine 

hassasiyet gösteril-
mesini önemle 

rica ederiz.”

64 yaşındaki Safiye Soyman, kişisel 
Instagram hesabından yayımladığı 
video ile son günlerde gündeme ge-

len “Faik Öztürk öldü mü, ciddi bir rahatsız-
lık mı geçirdi?” şeklindeki söylentilere açıklık 
getirdi. Soyman, açıklamasında Öztürk’ün 
anjiyo olduğunu belirterek, durumunun son 
derece iyi olduğunu ifade etti.  Paylaşımında 
samimi ifadeler kullanan Safiye Soyman, 
Faik Öztürk’ün hastanedeki tedavisinin 
olumlu geçtiğini söyledi. Açıklamasında şu 
ifadeleri kullandı:
“Merhaba, ben Safiye Soyman. ‘Faik Bey 
öldü mü, rahatsızlandı mı?’ diye bazı haber-
ler çıktı. Ufak bir anjiyo oldu, durumu gayet 
iyi, hatta süper. Evet, bugün hastaneden 
çıkacak. Gayet iyiyiz, konserlerimiz devam 
ediyor. Hiçbir sıkıntı yoktur, bunu haber ver-
mek istedim. Merak etmeyin; her şey yolun-
da. Sevgiler, selamlar... Çok teşekkür ederiz, 
basın mensupları da epey sormuşlar. Hiçbir 
sıkıntı yok, gayet iyiyiz. Teşekkür ederim, 
sağ olun.” Ünlü sanatçının bu açıklamasının 
ardından sosyal medyada çok sayıda takipçisi 
ve seveni tarafından “geçmiş olsun” mesajları 
paylaşıldı.

ÜZÜCÜ VE ÜZÜCÜ VE 
KALP KIRICIKALP KIRICI

MAGAZIN dünyasına bomba gibi düşen 
bu görüntülerin ardından herkes aynı 
soruyu soruyor: Aşk mı, yoksa sadece bir 
tatil mi? Ünlü rapçi Sefo ve fenomen İrem 

Yalçınkaya, Barselona kaçamağı dönüşü İstanbul 
Havalimanı’nda objektiflere yakalandı! İşte o an-
lar... Ünlü rapçi Sefo, önceki gün sosyal medya 
fenomeni İrem Yalçınkaya ile İstanbul Havalima-
nı’nda görüntülendi. Yalçınkaya ile Sefo’nun bir 
süredir aşk yaşadığı öğrenildi. . Havalimanında 
muhabirlerin “Hayırlı olsun” sözleriyle yönelttiği 
sorulara Sefo, “Algı yapmayalım lütfen” diye karşı-
lık verdi. Çift, Barcelona’da tatil yaptıklarını söyledi.

Sefo’nun 
gizemli 
sevgilisi

BURAK Öz-
çivit, reklam 
yüzü olduğu 

Hayat Finans’ın önceki 
gün Feriye’de düzenle-
diği lansmanda basın 
mensuplarıyla bir 
araya geldi. Oyuncu, 
hakkında çıkan “para” 
odaklı haberler için 
sitemli konuştu: 
“Maddiyatla alakalı konular 
niye hep sosyal medyaya yansı-
yor, bilmiyorum. Hiç para için 
hareket etmedim. Önemli olan 
tek durum, projeyi beğenmem, 
okuyunca kendime yakıştırmam. 
Ben anlamıyorum, neden sürekli 
parayla ilgili haberler yapılıyor?”

Anlaşmalı olduğum 
şirketler var 
Burak Özçivit’e “Para 
karşılığı yemek için yurt-
dışına gittiğiniz haberleri 
hakkında neler söylemek 
istersiniz” sorusu yönel-
tildi. Oyuncu şöyle yanıt 
verdi: “Benim ağzımdan 
duydunuz mu hiç? Be-
nim anlaşmalı olduğum 

şirketler var. Onlar için tabii ki 
yurtdışı ziyaretlerimiz oluyor. 
Sosyal medya hep bir yerden 
bir şeyleri çekip alıyor. Bir 
durumu başka yerlere çekmek 
isterseniz, bu çok basit. Bu tarz 
konularda biraz saygı bekliyo-
rum açıkçası.”

Neden para?



Golazo Cup organizasyonu kap-
samında Türkiye’ye gelen eski 
Beşiktaşlı futbolcu Filip Holosko, 

Demirören Haber Ajansı’na (DHA) özel 
açıklamalarda bulundu. Golazo Cup dave-
tinin kendisi için çok özel olduğunu ifade 
eden Holosko, “Organizasyon Türkiye’nin 
en büyüğü. Prag’dan Türkiye’ye uçtum, 
havalimanında karşılandım ve otele geti-
rildim. Eski futbolculuk yıllarımdaki gibi 
hissettim” dedi.

Türkiye’nin en genç takımı
Türkiye ile Slovakya arasında olası bir 

eşleşmeyi değerlendiren Holosko, her 
iki takım için de zorlu bir süreç olacağını 
söyledi. Slovakya’nın Kosova, Türkiye’nin 
ise Romanya ile oynayacağını hatırlatan 
Holosko, “Ev sahibi olan takımlar avantaj 
sağlayabilir. Türkiye’nin çok genç ve ka-
liteli bir kadrosu var. Arda Güler, Kenan 
Yıldız, Hakan Çalhanoğlu gibi çok önemli 
oyuncular var. Bizim için zor bir rakip ama 
umarım kazanan taraf biz oluruz” ifadele-
rini kullandı.

Skrınıar Fenerbahçe’de iyi oynuyor
Milan Skriniar hakkında da konuşan Ho-

losko, “Ben milli takımı bıraktıktan sonra o 
başladı. Şu anda kaptan. PSG’de uzun süre 
oynadı, çok iyi işler yaptı. Bir sakatlık sü-
reci yaşadıktan sonra Fenerbahçe’ye geldi. 
Fenerbahçe’de de kaptan ve iyi oynadığını 
düşünüyorum. Taraftarlar onun gibi bir 
oyuncuya sahip oldukları için mutlu” dedi.

Dünyanın en iyisi
Beşiktaş taraftarına ayrı bir parantez 

açan Holosko, “Beşiktaş taraftarı unutul-
maz. Çok ateşli ve çok tutkulu. Dünyanın 
her yerinde bana soruyorlar. Birçok statta 
oynadım ama cevabım her zaman aynı: 

Beşiktaş taraftarı 
dünyanın en iyisi. 
Çok çılgınlar, çok 
ateşliler” diye ko-
nuştu.

Gol benim için 
unutulmaz

Kariyerindeki 
unutulmaz maçları 
da anlatan Ho-
losko, “Çok fazla 
maç oynadım ama 
İnönü Stadı’nda 
oynadığım son 
maçta attığım gol 
benim için çok özel. 
Formam müzeye 
konuldu. Bir diğer 
unutamadığım maç 
ise Fenerbahçe’ye 
2-1 kaybettiğimiz 
karşılaşmaydı. Ben devre arası topu aldım. 
Sonra gol attım. Bu iki maç benim için 
unutulmaz” açıklamasını yaptı.

Atmosfer her zaman farklıydı
Türkiye’de birçok derbi oynadığını 

hatırlatan Slovak futbolcu, “Fenerbahçe, 
Galatasaray’a karşı derbiler oynadım. Bur-
sa ve Trabzon’a karşı da oynadım. Derbi 
maçları her zaman farklıdır. Bu atmosfer-
de oynamaktan keyif alıyordum, heyecan-
lanıyordum” ifadelerini kullandı.

Tribünlerde görüşmek üzere
Sözlerini Beşiktaş taraftarına mesajla 

tamamlayan Holosko, “İstanbul’a geri 
geldim, Golazo Cup’ta finale gidiyoruz. 
Umarım tribünde sizleri görürüm. Her 
zaman en büyük Kartal” diyerek konuşma-
sını noktaladı. DHA
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Lig öncesi son prova
SÜPER  Lig’de ikinci 
yarıya Avrupa kupalarına 
katılma hedefiyle başla-

yacak Göztepe, son provasını 
bugün  yapacak. Devre arası 
hazırlıklarını Urla Adnan Süvari 
Tesisleri’nde sürdüren ve ilk özel 
maçında 3’üncü Lig temsilcisi 
Söke 1970 Spor’u 9-1 yenen 
Göz-Göz, yarın Bulgaristan 
temsilcisi CSKA 1948’le karşı 
karşıya gelecek. İsonem Park 
Gürsel Aksel Stadı’nda taraftara 
açık şekilde oynanacak müsaba-
ka saat 17.00’de başlayacak. Kar-

şılaşmanın bilet fiyatları 1’inci 
kategori bin 750, 2’nci kategori 
bin 250, 3’üncü kategori 900, 
4’üncü kategori 700, 5’inci ve 
6’ncı kategori ise 450 TL olarak 
açıklandı.

Kaleci Şamil iddiası
Şu an Göztepe forması giyen 

Brezilyalı stoper Heliton’un 
eski takımı olan CSKA 1948’le 
yaz döneminde de hazırlık maçı 
oynayan sarı-kırmızılılar maçı 
2-1 kaybetmişti. 19 Ocak Pazar-
tesi günü Süper Lig’de Çaykur 

Rizespor’u ağırlayacak Gözte-
pe’de yeni transfer Brezilyalı 
golcü Guilherme Luiz de CSKA 
karşılaşmasında ilk kez görücüye 
çıkacak. Transfer çalışmalarını 
da sürdüren Göztepe’nin Kayse-
rispor’un kalecisi Mehmet Şamil 
Öztürk’le görüştüğü iddia edildi. 
Sarı-kırmızılıların 20 yaşındaki 
file bekçisi için Kayserispor 
yönetimiyle de masaya oturduğu 
ifade edildi. Göztepe dış trans-
ferde orta saha Alexis Antunes 
ve golcü Guilherme Luiz’İ renk-
lerine bağlamıştı. DHA

SÜPER  
yarıya Avrupa kupalarına 
katılma hedefiyle başla-

CILGIN VE
ATESLi! Beşiktaş’ın 

eski oyuncusu 
Filip Holosko, 
“Dünyanın her 
yerinde bana 
soruyorlar. 
Birçok statta 
oynadım ama 
cevabım her 
zaman aynı: 
Beşiktaş taraf-
tarı dünyanın 
en iyisi. Çok 
çılgınlar, çok 
ateşliler” dedi

GOLAZO Cup orga-
nizasyonu kapsamında 
Türkiye’ye gelen eski 

Fenerbahçeli futbolcu Miros-
lav Stoch, Puskas Ödülü’nden, 
Fenerbahçe kariyerinden, 
sarı-lacivertli taraftarlara ve 
Süper Kupa finaline kadar 
önemli açıklamaları Demirö-
ren Haber Ajansı’na (DHA) 
özel yaptı. Golazo Cup 
davetini ilk aldığında büyük 
bir heyecan yaşadığını belirten 
Stoch, “İlk davetiyeyi aldığım-
da çok heyecanlandım. Sanal 
medyada kontrol ettiğimde 
bunun müthiş bir organizas-
yon olduğunu gördüm. Bu 
benim ikinci Golazo Cup 
deneyimim. Burada olduğum 
için çok mutluyum” dedi.

Puskas ödülü
Kazandığı FIFA Puskas 

Ödülü hakkında konuşan Slo-
vak futbolcu, takım başarısına 
verdiği önemi vurgulayarak, 
“Puskas ödülü beni çok mutlu 
etti ama aslında takım olarak 
kazanılan kupaları ve ödülleri 
tercih ederim. O ödülü almak 
da beni çok heyecanlandırdı. 

O gün benim için muhteşem 
geçti, çok mutlu ve heyecan-
lıydım. Yine de her zaman 
takım başarıları benim için ön 
planda” ifadelerini kullandı.

Büyüklüğü beni şaşırttı
Fenerbahçe’ye transfer 

olduğu döneme değinen 
Stoch, sarı-lacivertli kulübün 
büyüklüğünden etkilendi-
ğini belirterek, “Negatif bir 
şey söyleyemem ama pozitif 
anlamda kulübün büyüklüğü 
beni gerçekten şaşırtmıştı. 

Chelsea’den geldim ve Fe-
nerbahçe de Chelsea gibi çok 
büyük bir kulüp. Kendi ülkem-
de bu kadar tanınmıyordum. 
Burası artık benim ikinci evim, 
oğlum da burada doğdu” diye 
konuştu.

Çok güçlü bir bağ
Fenerbahçe taraftarıyla olan 

ilişkisini de anlatan Stoch, 
“Fenerbahçe taraftarıyla hari-
ka bir bağım var. Sanal med-
yadan hala çok sayıda mesaj 
alıyorum. Taraftarla aramızda 
çok güçlü bir bağ var. Ara-
mızdaki bağ gerçekten çok 
kuvvetli” dedi. Sarı-lacivertli 
formayla attığı goller arasında 
en özeli sorulan Stoch, “Fe-
nerbahçe’de en unutamadığım 
gol, Puskas Ödülü’nü almama 
vesile olan goldü” ifadelerini 
kullandı. Galatasaray ile oy-
nanacak Süper Kupa finaline 
dair görüşlerini de paylaşan 
Stoch, “Umarım Fenerbahçe 
kazanır. Uzun yıllar sonra ilk 
kez Fenerbahçe’nin kazanaca-
ğını hissediyorum. İnşallah ku-
payı Fenerbahçe alır” diyerek 
sözlerini tamamladı. DHA

Burası benim evim
Fenerbahçe’nin eski oyuncusu Miroslav Stoch, “Kendi ülkemde bu kadar ta-
nınmıyordum. Burası artık benim ikinci evim, oğlum da burada doğdu” dedi

GOLAZO 
nizasyonu kapsamında 
Türkiye’ye gelen eski 

TÜRKİYE Golf Fede-
rasyonu tarafından Be-
lek turizm merkezindeki 

Kaya Palazzo Golf Kulübü’nde 
düzenlenen Türkiye Erkek-
ler ve Kadınlar Amatör Açık 
Şampiyonası başladı. Organi-
zasyonda, Türkiye başta olmak 
üzere İngiltere, Estonya, 
İsviçre, Bulgaristan, Polonya, 
Irak, Malta, İskoçya, Almanya, 
Kosova ve İran’ın da araların-
da bulunduğu 12 ülkeden 49 
erkek ve 11 kadın golfçü mü-
cadele ediyor. Turnuva pazar 
günü gerçekleştirilecek final 
oyunlarının ardından ödül 
töreniyle sona erecek.

12 ülkeden 60 sporcu
TGF Genel Sekreteri İhsan 

Gencay Asan, “12 ülkeden 60 
sporcu müsabakaya katıldı. 
Turnuva sonucunda erkeklerin 
kazanına nisan ayındaki Turkish 
Airlines Open’a katılma hakkı 
veriyoruz. Avrupa’nın en iyi elit 
sporcularını ağırlıyoruz. Türk 
sporcularına da güveniyoruz. 
Önümüzdeki yıllarda bu tur-
nuvayı düzenli hale getirmeyi 
planlıyoruz” dedi.

Federasyon tarihinde bir ilk
Federasyon faaliyetlerini de 

anlatan Asan, şunları söyledi: 
“Federasyonumuz geçen sene 
sportif anlamda en başarılı yılı 
geçirdi. Yurt dışında 36 müsa-
bakadan 49 madalya kazandık. 
Bu federasyonun tarihinde bir 
sezonda yurt dışında en fazla 
madalya kazandığı yıl oldu. 
54 sporcu milli formayı giydi. 

54 sporcunun 2’si engelli milli 
takım sporcularımız. Sportif 
anlamda çıtayı yukarı taşıdık. 
2026’da daha yukarı çıkarmak 
istiyoruz. 2028 Los Angeles 
Olimpiyatları’nda oyuncumuzun 
katılması yönünde çalışmaları-
mız sürüyor. Milli takım seçim 
süreci ve yurt dışındaki yarışma-
lara katılacak sporcularımızın 
hazırlık sürecini en iyi seviyede 
hazırlıyoruz” DHA

Şampiyona başladı
Antalya’nın Serik ilçesinde 12 ülkeden 60 sporcunun katılımıyla düzenlenen Türkiye 
Erkekler ve Kadınlar Amatör Açık Şampiyonası (Turkish Amateur Open 2026) başladı

TÜRKİYE 
rasyonu tarafından Be-
lek turizm merkezindeki 

Sonerle yollar ayrıldı
2022-2023 sezonu öncesinde 
Samsunspor kadrosuna 
katılan Soner Aydoğdu, 

kırmızı-beyazlı ekipte geçirdiği 
dönemde lig, kupa ve Avrupa 
kupası maçlarında forma giydi. 
Tecrübeli futbolcu, Samsunspor 
formasıyla toplam 79 resmi 
karşılaşmada görev alırken, bu 
maçlarda 15 gol atıp 6 asist yap-
tı. Kulübün resmi sanal medya 
hesabından yapılan açıklamada, 
“2022-2023 sezonundan bu 

yana, elde ettiğimiz tarihi başarılarda ve 
verdiğimiz mücadelelerde oyu-
nunla, duruşunla, tecrübenle bu 
formaya değer kattın. Kritik an-
larda sorumluluk alan, oyunun 
kaderini çeviren isimlerden biri 
oldun. Atatürklü Arma altında 
verdiğin emek, bu şehirde bırak-
tığın iz her zaman hatırlanacak. 
Yeni yolculuğunda sağlık, huzur 
ve başarı seninle olsun. Her şey 
için teşekkürler” ifadelerine yer 
verdi. DHA

Samsunspor, 35 yaşındaki orta saha oyuncusu Soner Aydoğdu’nun takım-
dan ayrıldığını kulübün sanal medya hesapları üzerinden duyurdu

2022
Samsunspor kadrosuna 
katılan Soner Aydoğdu, 

En Nesyri’ye yakın takip!
FENERBAHÇE’NİN ara transfer 
döneminde satış listesine koyduğu 
Youssef En-Nesyri’nin, Nottingham 

Forest’ın transfer listesinde olduğu iddia 
edildi. Fenerbahçe’nin yolları ayırmayı 
planladığı Youssef En-Nesyri için yeni 
transfer iddiaları çıkmaya devam ediyor. 
Cumhuriyet’in haberine göre son olarak 
Faslı golcüye Premier Lig’den talip çıktığı 
belirtildi. The Athletic’in haberine göre 
En-Nesyri’ye Nottingham Forest’ın ilgisi 
var. Forvet arayışında olan İngiliz ekibinin 
listesinde Faslı golcünün de bulunduğu be-
lirtildi. Nottingham Forest’ın En-Nesyri için 
somut bir adım atmayacağı merak konusu. 
En-Nesyri, Fenerbahçe formasıyla bu sezon 
25 maçta süre aldı. 28 yaşındaki futbolcu bu 
karşılaşmalarda 8 gol ve 1 asistlik skor kat-
kısı verdi. En-Nesyri’nin sarı-lacivertlilerle 
2029’a kadar sözleşmesi bulunuyor.

FENERBAHÇE’NİN 
döneminde satış listesine koyduğu 
Youssef En-Nesyri’nin, Nottingham 



TRANSFER çalışmalarını değerlendiren Çağdaş 
Atan, şöyle konuştu: “İkinci yarı yaptığımız 4 transfer, 
yapacağımız 2 transferle rotasyonu genişleteceğiz ve 
elimizdeki oyuncuların potansiyelini açığa çıkaracağız. 
Gelen oyuncularımız bunun için öncü olacak. Oyna-
yacağımız maçların hepsini kazanmaya talibiz. Bu 

mümkün değil ama alabileceğimiz maksimum puanı 
almak istiyoruz. Şu ana kadar 8 transfer yaptık. ‘4’ü 

dış transfer, 4’ü de Konyaspor’dan iyi oyuncular 
transfer ettik’ diyorum. Ufuk’un sakatlığı 

daha ciddiydi, Jevtovic ile Adil, nispeten 
biraz daha süreci olan Bazoer’i önü-

müzdeki süreçte kullanacağız. Stoper 
ile sol kanat oyuncusu arıyoruz. Sto-
perimiz sol ayaklı olursa iyi olur, sol 
kanata sağ ayaklı birebir iyi oynayan 
kanat oyuncusu arıyoruz. Görüştü-
ğümüz, izlediğimiz oyuncular var. 
Devre ara-
sı trans-
feri kolay 
olmuyor. 
Yurt 

dışından 
gelen oyun-

cularda risk 
fazla oluyor. 

Biz bonservis bedeli 
verirken genç oyuncu-
lara gidip düşük maaş 
bütçesiyle hareket 
etmek istiyoruz.”
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CORENDON Alanyaspor 
Başkanı Hasan Çavuşoğlu, 
kulüp binasında gazeteci-

lere açıklamalarda bulundu. İlk 
devre arasını istedikleri noktanın 
altında bitirdiklerini, beklenti-
lerinin en az 25 puan olduğunu 
ancak her futbol takımı gibi 
kendilerinin de şanssızlıklar 
yaşadıklarını dile getiren Ça-
vuşoğlu, “Kazanmamız gereken 
maçları berabere bitirdik ya da 
kaybettiğimiz maçlar da oldu 
ama futbolun içerisinde bunlar 
var. İnşallah ikinci yarı daha 
toparlanırız ve şansızlığı da 
kırarsak ligi de daha iyi bir yerde 
bitireceğimizi inanıyoruz. İyi bir 
kamp dönemi geçtiğine inanıyo-
ruz. İnşallah ikinci yarı daha iyi 
olur diye düşünüyorum” dedi.

Motive olmamız gerekiyor
İlk devre büyük takımlarla oy-

nanan maçlarda Alanyaspor’un 
olumlu sonuçlar aldığı, diğer 
takımlarla oynanan karşılama-
larda ise farklı sonuçlar aldığı 
hatırlatılması üzerine Çavuşoğ-
lu, “Anadolu takımları, büyük 
takımlarla oynadığında futbolcu-
lar daha motive oluyor. Aslın-
da bunu futbolcularımızla da 
konuşuyoruz. Her takıma aynı 
motive olmamız gerektiğini söy-
lüyorum. Hoca da aynı şekilde 
takımın motive olması gerekti-
ğini vurguluyor fakat futbolun 
içerisinde maalesef inişli çıkışlı 
dönemler sürekli yaşanıyor. 
Büyük takımlarla oynamak daha 
farklı. Büyük takımlara karşı fut-
bolcular çok daha hocaların ya 
da hiç kimsenin motive etmesine 
gerek kalmadan kendileri motive 
oluyor. Anadolu takımları denk 
takımlar olduğu için orada 
maalesef aynı motivasyon bazen 
gösterilemeyebiliyor. Aslında 
bu benim sürekli dile getirdiğim 

ve rahatsız olduğum bir konu 
da olduğunu söyleyebilirim. 
İnşallah ikinci yarı her takıma 
karşı motivasyonunun daha iyi 
olmasını temenni ediyoruz” diye 
konuştu.

Oyuncu talebi olmadı
Devre arası transfer dönemi-

ne ilişkin çalışmaları sorulan 
Çavuşoğlu, şu ana kadar teknik 
direktör Joao Pereira’nın yöne-
tim ve transfer komitesinden bir 
oyuncu talebi olmadığını açık-
ladı. Çavuşoğlu, “Zaten sezon 
başı geniş bir kadro kurmuştuk. 
Afrika Kupası’na giden oyuncu-
larımız da var. Aslında kadro-
muzda yabancı sayımız yeterince 
var. Yerli oyunculara da bu sene 
ağırlık verdik. Şu anda transferin 
bitim dönemine de daha var. 
Önümüzdeki günlerde geliş-
meler olursa yaşanırsa sizlerle 
paylaşırız ama bugün itibarıyla 
gönderdiğimiz ya da aldığımız, 
görüştüğümüz bir futbolcu yok” 
dedi.

Herhangi bir teklif yok
Alanyasporlu futbolcular Ma-

estro ve Ümit Akdağ’ın isimle-
rinin büyük kulüplerle anıldığı, 
kendilerine yazılı ya da sözlü 
teklif gelip gelmediği sorulan 
Çavuşoğlu, “Ogundu, Maestro, 
Ümit olsun Türkiye’nin ve bazı 
Avrupa takımlarının günde-
minde, takip ettiği oyuncular 
olduğunu söyleyebiliriz. Oyun-
cularımız kıymetli ama henüz 
kulübümüze resmi olarak tabii 
söylentiler var. Basında çıkıyor, 
her yerde bunlar konuşuluyor. 
Şifaen de konuşuluyor ama 
resmi olarak kulübümüze gelen 
herhangi bir teklif yok. Zaten 
devre arası bizim çok önemli. 
Devre arasında yeni bir oyuncu 
almak çok zor. Oyunculara da 

herhangi bir teklif gelmediği 
için oyuncuları da boşaltırsak 
tabii geçen seneki gibi sıkıntılı 
zamanlar geçirebiliriz. Şu anda 
hiçbir kulübümüzden gelen res-
mi bir teklif yok. Teklifler gelirse 
de yine sizlerle paylaşırız” diye 
konuştu.

Harcama sıkıntımız yok
Alanyaspor’un harcama limi-

tiyle ilgili soruyu da cevaplayan 
Hasan Çavuşoğlu, şöyle dedi:

“Harcama limitiyle alakalı bir 
sıkıntımız yok. Alanyaspor’un 
çok kaliteli bir yönetimi var. 
45 kişilik bir yönetimi var. Biz 
kulübü en iyi nasıl idare ederiz, 
Süper Lig’de nasıl en iyi şekil-
de devam ederiz; gece gündüz 
bunun çalışmasını yapıyoruz. 
Zorlanıyoruz mu, çok zorlanıyo-
ruz. Çok zor mu? Çok zor. Her 
zaman söylerim, dünyanın en zor 
işi kulüp yönetmek diye ama çok 
şükür dengeli şekilde gitmeye 
çalışıyoruz. Gerek transferlerde 
gerek ödemelerimizde akılcı bir 
şekilde şimdilik devam etmeye 
çalışıyoruz. Elimizden geldiği 
kadar düzgün iş yapmaya çalışı-
yoruz. Harcama limitiyle alakalı 
da herhangi bir sıkıntımız yok. 
Tablo ortada zaten” DHA

Kulübe teklif yok
Süper Lig ekiplerinden Corendon Alanyaspor Başkanı Hasan Çavuşoğlu, “Ogundu, Maestro, Ümit,-
Türkiye’nin ve bazı Avrupa takımlarının gündeminde, takip ettiği oyuncular. Söylentiler var, 
basında çıkıyor, her yerde konuşuluyor, ama kulübümüze gelen herhangi bir teklif yok” dedi

lere açıklamalarda bulundu. İlk 

YENİ formatıyla bu yıl ilk 
kez düzenlenen dörtlü final 
organizasyonunda beklenen 

rüya final gerçekleşiyor! Yarı final-
de rakiplerini saf dışı bırakan ezeli 
rakipler Galatasaray ve Fenerbah-
çe, Türkiye’nin en büyüğü olmak 
için İstanbul’da karşı karşıya 
geliyor. 5 Ocak’ta Trabzonspor’u 
4-1’le geçen Galatasaray ile 6 
Ocak’ta Samsunspor’u 3-0 mağlup 
eden Fenerbahçe arasındaki bu 

dev randevu için nefesler tutuldu. 
Tarihi rekabet içindeki iki takımı 
karşı karşıya getirecek Süper Kupa 
mücadelesi, İstanbul’daki Atatürk 
Olimpiyat Stadı’nda yapılacak. 
Müsabaka, 18.45’de başlayacak 
ve ATV’den canlı yayımlanacak.
Cumhurbaşkanlığı Kupası’nda 
yapılan 3 karşılaşmada Fenerbahçe 
2, Galatasaray 1 kez şampiyonluk 
sevinci yaşadı. İki takım arasındaki 
4 Süper Kupa mücadelesinde ise 

sarı-kırmızılılar 3, sarı-lacivertlier 
ise 1 kez kupayı kaldırdı.

Derbinin muhtemel 11’leri
GALATASARAY: Uğurcan, Sallai, 
Sanchez, Abdülkerim, Eren, Lemi-
na, Torreira, Sane, Yunus, Barış, 
Icardi.
FENERBAHÇE:  Ederson, Mert, 
Skriniar, Oosterwolde, Levent, 
Guendouzi, İsmail, Musaba, Asen-
sio, Kerem, Duran.

Nefesler tutuldu!

Süper Lig ekiplerinden Kon-
yaspor, ikinci devre hazırlık-
larını sürdürdüğü Antalya 

kampında antrenmanlarına devam 
etti. Teknik direktör Çağdaş Atan 
yönetiminde antrenman yapan 
Konyaspor’da yeni transferlerden 
Deniz Türüç, rahatsızlığı nede-
niyle idmanda yer almadı. Yeşil 
beyazlılar ısınma sonrasında dar 
alanda taktiksel oyun çalıştı. Günü 
2 idmanla tamamlayacak Kon-
yaspor’un Antalya kampı yarınki 
antrenmanın ardından sona erecek.

Güzel kamp geçirdik
Antrenmanda gazetecilerin so-

rularını yanıtlayan teknik direktör 
Çağdaş Atan, kamp sürecini çok 
iyi geçirdiklerini vurguladı. Kamp 
döneminde bazı futbolcularının ra-
hatsızlık yaşadığını anlatan Çağdaş 
Atan, “Sakatlık olmadan, ciddi ça-
lışarak, yeni gelen oyuncularımızın 

adaptasyonunu sağlayacak şekilde 
uyumlu güzel kamp yaptık. Mutlu-
yuz. Son üç antrenmanımız. Bugün 
çift, yarın tek antrenmanla kampı 
tamamlayıp Bodrumspor hazırlık-
ları için Konya’ya döneceğiz” diye 
konuştu.

Hedef maksimim puan
Ligdeki hedeflerinden bahse-

den Çağdaş Atan, şunları söyle-
di: “Amacımız oynadığımız tüm 
maçları kazanabilmek. Her maçı 
kazanmak için oynamak mümkün 
mü? Çok mümkün değil. Güçlen-
dirdiğimiz, yenilediğimiz kadro-
muzla alabildiğimiz maksimum pu-
anı almak istiyoruz. Oyuncularıma 
güveniyorum. 2 bölgede eksiğimiz 
var. Tamamladıktan sonra güçlü, 
Çağdaş Atan ve ekibinin imzasını 
taşıyan Konyaspor izleyeceğimizi 
düşünüyorum.”

Takımının ligin ilk yarısındaki 

performansını değer-
lendiren Çağdaş Atan, 
“İlk yarıda Trabzon 
deplasmanında 
iyi oynadığımız 
oyun vardı. 
Bölgesel ve 
rotasyonel 
eksiklikler 
bu maç-
lardan 
puanlarla 
çıkmamızı 
engelledi. 
Biz gelmeden 
önce iç sahada 6 maçtan 4’ü kaybe-
dilmiş. Kağıt üstünde kazanması, 
favori gözüken Alanyaspor, Koca-
elispor, Samsunspor, şimdiki form 
durumundan aşağıdaki Beşiktaş 
maçları kaybedildi. Bunları telafi 
etmeye çalıştık ama Adil ve Ndao 
cezası ve eksiklerle buna çok fazla 
çare olamadık” dedi. DHA

TRANSFER çalışmalarını değerlendiren Çağdaş 
Atan, şöyle konuştu: “İkinci yarı yaptığımız 4 transfer, 
yapacağımız 2 transferle rotasyonu genişleteceğiz ve 
elimizdeki oyuncuların potansiyelini açığa çıkaracağız. 
Gelen oyuncularımız bunun için öncü olacak. Oyna-
yacağımız maçların hepsini kazanmaya talibiz. Bu 

mümkün değil ama alabileceğimiz maksimum puanı 
almak istiyoruz. Şu ana kadar 8 transfer yaptık. ‘4’ü 

dış transfer, 4’ü de Konyaspor’dan iyi oyuncular 
transfer ettik’ diyorum. Ufuk’un sakatlığı 

daha ciddiydi, Jevtovic ile Adil, nispeten 
biraz daha süreci olan Bazoer’i önü-

müzdeki süreçte kullanacağız. Stoper 
ile sol kanat oyuncusu arıyoruz. Sto-
perimiz sol ayaklı olursa iyi olur, sol 
kanata sağ ayaklı birebir iyi oynayan 
kanat oyuncusu arıyoruz. Görüştü-
ğümüz, izlediğimiz oyuncular var. 
Devre ara-
sı trans-
feri kolay 
olmuyor. 
Yurt 

dışından 
gelen oyun-

cularda risk 
fazla oluyor. 

Biz bonservis bedeli 
verirken genç oyuncu-
lara gidip düşük maaş 
bütçesiyle hareket 
etmek istiyoruz.”

performansını değer-
lendiren Çağdaş Atan, 
“İlk yarıda Trabzon 
deplasmanında 
iyi oynadığımız 
oyun vardı. 
Bölgesel ve 
rotasyonel 
eksiklikler 

çıkmamızı 

Biz gelmeden 

Stoper ve sol kanat arıyoruz

TARAFTARIN desteğine ihtiyaç 
duyduklarını vurgulayan Çağdaş 
Atan, Türkiye kupası müsabakalarını 
ciddiye aldıklarını belirtti. Çağdaş 
Atan, “Kupada hedefimiz gidebil-
diğimiz yere kadar gitmek. Kupayı 

çok ciddiye alacağız, yapabildiğimi-
zin maksimumunu yapacağız. En iyi 
kadroyla sahada olacağız. Nereye 
kadar gidebiliriz göreceğiz, umarım 
final olur. Kolay değil ama elimizden 
geleni yapacağız” dedi.

Atan: Kupayı çok ciddiye alacağız

TRABZONSPOR’UN yeni 
transferi Nijeryalı stoper Chi-
buike Nwaiwu, ilk röportajını 

bordo-mavili formaya entegre edilen 
NFC teknolojisi üzerinden kulübün 
dijital platformuna verdi. Taraftarlar, 
NFC’li formalarını akıllı telefonlarına 
okutarak 22 yaşındaki savunmacının 
açıklamalarını izleme imkanı buldu. 
Transferiyle ilgili duygularını dile 
getiren Nwaiwu, “Burada olmaktan 
dolayı harika hissediyorum. Bu ailenin 
bir parçası olmaktan gerçekten çok 
mutluyum. Burada olmaktan dolayı 
çok mutluyum” ifadelerini kullandı. 
Kendi oyun tarzına değinen genç 
stoper, “Bence ben bir oyuncu olarak 
çok agresifim ve kaybetmekten nefret 
ederim. Ve risk almayı sevmem” diye 
konuştu.

Transfer öncesi takımın golcü ismi 

Paul Onuachu ile Instagram üzerinden 
iletişim kurduğunu belirten Nwaiwu, 
“Evet, Paul’ü ağabeyim, büyük karde-
şim gibi görüyorum. Gelmeden önce 
ona Instagram’dan mesaj attım. O 
bana da cevap verdi. Bunun için çok 
minnettarım. Kulüp ve şehir hakkında 
bana çok güzel şeyler söyledi. O yüz-
den kendisine çok minnettarım” dedi. 
Trabzonspor taraftarıyla bağının trans-
ferden önce başladığını vurgulayan 
Nwaiwu, “Taraftarları çok seviyorum. 
Çünkü önceki kulübümdeyken bile 
bana Instagram’dan mesaj atıyorlardı. 
Bana sevgilerini ve desteklerini göster-
diklerini düşünüyorum. Beni seviyorlar. 
Ve ben de benden istedikleri her şeyi 
vermek için buradayım. Nwaiwu, açık-
lamalarını “Taraftarların ve kulübün 
benden beklediği her şeyi vermek için 
hazırım” sözleriyle tamamladı. DHA

Fırtınaya
Chibuike 
takviyesi
Trabzonspor’un yeni transferi Chibuike 
Nwaiwu, kulübe verdiği ilk röportajında 
“Burada olmaktan dolayı harika hissedi-
yorum. Bu ailenin bir parçası olmaktan 
gerçekten çok mutluyum” dedi

Matteo resmen Fenerbahçe’de!
FENERBAHÇE, 26 yaşındaki 
orta saha Matteo Guendouzi’yi 
kadrosuna kattı. Fransız oyuncu 

kendisini 4,5 yıllığına sarı-laci-
vert renklere bağlayan sözleş-
meye imza attı. Kulüp binasında 
gerçekleştirilen imza töreninde 
Fenerbahçe Futbol Şube So-
rumlusu Ertan Torunoğulları, 
yönetim kurulu üyeleri Ömer 
Topbaş ve Turgay Terzi ile spor-
tif direktör Devin Özek yer aldı. 
İmzaların atılmasının ardından 
açıklamalarda bulunan Fener-
bahçe Futbol Şube Sorumlusu 
Ertan Torunoğulları, “Sahada 

savaşan, maçta sonuna kadar mücadele 
eden, kaybettiğimizde dahi taraftarımızın 
alkışlayarak göndereceği bir takım yara-

tacağız.’ diyordu başkanımız. 
Onun temellerini atıyoruz, tüm 
yönetimdeki arkadaşlarımızla 
birlikte. Matteo da inanıyoruz 
ki şampiyonlukta bu takımın 
bir parçası olacak ve çok katkı-
sı olacak. Taraftarlarımız rahat 
olsunlar. Biz Başkanımızın 
çizdiği yolda gidiyoruz. Trans-
ferlerimiz yine olacak. Transfer 
sabır isteyen bir şeydir. Sabırla 
inşallah camiamızın hayal ettiği 
savaşan takımı kuracağız” dedi.

TÜMOSAN Konyaspor Teknik Direktörü Çağdaş Atan, “Oynayacağımız maçların hepsini ka-
zanmaya talibiz. Bu mümkün değil ama alabileceğimiz maksimum puanı almak istiyoruz” 
dedi. Çağdaş Atan, transfer için sol kanat ve stoper oynayan futbolcu aradıklarını söyledi
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	14 RENKLİ
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